Siapa Bilang Cantik Harus Bersakit Dulu? Face Toning Dari ZAP Jadi Buktinya
Waktu kamu masih remaja, jerawat mungkin hanya jadi satu – satunya masalah kulit yang menjengkelkan ya. Semakin bertambahnya usia, permasalahan kulit mulai beragam seperti warna kulit wajah yang tidak merata, noda atau flek hitam yang muncul akibat paparan matahari sampai kerutan – kerutan halus. Puyeng dengan seambrek perawatan untuk masing – masing masalah kulit? Well, tidak perlu lagi. Kini ZAP menawarkan perawatan wajah baru yaitu Face Toning.
Perawatan Face Toning menggunakan teknologi laser yang akan memperbaiki masalah nyebelin di bagian dermis kulit kamu, dear. Seperti mencerahkan dan meratakan warna kulit, mengecilkan pori – pori, memudarkan flek, mengencangkan kulit, menyamarkan kerutan halus, mengurangi produksi minyak berlebih, mengurangi potensi terjadinya jerawat dan sekaligus menghilangkan bekas jerawat. Tidak perlu tindakan bedah apapun kok, jadi bisa dibilang minim resiko, kamu yang berkulit sensitif pun bisa ikutan perawatan Face Toning. Kamu akan tetap merasa nyaman, bebas dari rasa nyeri dan juga tidak perlu berlama – lama menunggu pulihnya kulitmu setelah perawatan.

Dari pertama kali diluncurkan di awal bulan Oktober kemarin, perawatan Face Toning dari ZAP Clinic sudah langsung jadi favorit dari para selebritis papan atas Indonesia loh. Banyak selebriti yang mengantri untuk mendapatkan perawatan Face Toning. Jadi kamu tidak perlu takut dan kecewa karena kamu akan merasakan hasil dari treatment pertama kali kamu Face Toning. Proses perawatannya tidak perlu waktu lama kok, cukup 5 menit aja. Jadi kamu yang sibuk dan punya segudang aktivitas masih bisa menyempatkan diri ke ZAP ya.
Perawatan Face Toning dari ZAP sifatnya non – ablatif, jadi kamu tidak akan mengalami proses pengerusakan kulit karena hanya memanfaatkan energi panas untuk merangsang regenerasi kolagen pada lapisan dermis kulit kamu. Jadi sehabis perawatan kamu bisa langsung aktif dan bahkan bisa langsung memakai make – up lagi. Walau memang harus dilakukan secara berkala, perawatan Face Toning ini sangat terjangkau, hanya Rp 199.000 sekali treatment.

Sudah mulai terpikat perawatan Face Toning dari ZAP, dear? Kita juga nih, soalnya sudah terbukti ampuh dan juga bebas resiko! Yuk rawat kulit wajah supaya makin tampil cantik dan sehat bersinar. 
Informasi lebih lanjut kunjungi www.zap.co.id
