Ungkapan Sayangmu Kembalikan Sentuhan Lembut Mama
Saat masih anak – anak, kedekatanmu dan Mama seperti tak terpisahkan. Dimana ada kamu, disitulah Mamakamu setia menjaga dan menyayangimu. Semakin beranjak dewasa, secara pelan dan pasti rutinitas menjauhkanmu dari Mama. Kita semakin asyik dengan pekerjaan, pergaulan masa muda dan cinta yang baru. Walau begitu, didalam hatimu tersimpan rasa sayang yang mendalam pada Mama. Kamu mendambakan sentuhan lembut bunda kembali dihari – harimu. Berjaraknya kamu dan bunda bukan karena hilangnya rasa sayang tapi hilangnya kesempatan untuk mengekspresikannya.

Kita bisa mengambil banyak pelajaran dari aktris ternama Hollywood, Julia Roberts. Julia dan Sang Mama, Betty Lou tadinya tinggal berjauhan dan sangat jarang bertemu karena jadwal padat sang anak. Namun, sejak Betty Lou positif divonis kanker paru – paru, Julia memboyong Mama tercinta ke kediamannya di Malibu dan mengajaknya tinggal bersama suami dan tiga anaknya. Julia Roberts mengaku lebih banyak meluangkan waktu berduaan dengan Mamanya dan mengekspresikan rasa cinta lewat event kecil – kecilan di rumahnya.

Kamu bisa meraih kesempatan yang sama dengan Julia Roberts dan mengekspresikan rasa cinta kamu ke Mama tercinta. Saat ini NIVEA mengadakan #PSILoveMama Mother’s Day Campaign dan mengajakmu menunjukkan bukti kasih sayang pada mama tercinta. Upload fotomu bersama mama tercinta di http://bit.ly/PSILoveMama. Kamu juga bisa mengungkapkan dan menuliskan pesan sayang kamu ke bunda. Inilah moment terbaik untuk mengungkapkan perasaan sayang yang selama ini masih tersimpan rapi didalam hati, jadi tulislah pesan sayang yang jujur pada Mama.

Tepat di hari Ibu, bingkisan NIVEA Creme dengan printed foto dan pesan cintamu akan sampai ditangan Mama tercinta, dear. Mama akan tersentuh dengan cara kamu mengungkapkan kasih sayang dan pastinya beliau merasa sangat bahagia menerima kado hari Ibu yang sangat spesial dari kamu. Apalagi hadiah ini tak akan lekang dimakan waktu, bingkisan ini akan menjadi bukti cinta kamu yang kuat pada sang Mama. Ikatan Mama dan anak pun pasti akan semakin erat dan akrab.
Mama pasti memiliki sedikit kesempatan untuk merawat kulitnya dan NIVEA Creme akan senantiasa membantu menjaga kelembapan kulitmu dan juga mama tersayang. Jadi bukan hanya kita saja yang merasakan perawatan kulit maksimal. Biarkan mama tersayang merasakan kulitnya halus dan lembab terjaga. Persembahan ini akan sangat bermanfaat dan pastinya membuat mama tersayang bahagia karena ia mendapatkannya dari kamu, sang buah hati tercinta.

“PS. I Love Mama: Karena Setiap Mama Layak Mendapatkan Pesan Sayang.”

