Cinta

Jangan Lakukan Hal ini Jika Ingin Cepat Move On!
Terdapat beberapa kebiasaan orang ketika putus cinta yang nyatanya malah dapat mengganggu proses move on. Bagi kamu yang putus cinta, coba baca ini. Mungkin ini merupakan kesalahan yang seringkali kamu lakukan ketika putus cinta.
· Suka Menyendiri

Secara tiba-tiba diputuskan oleh mantan? Mungkin awalnya kamu akan kaget, bahkan depresi selama berhari-hari. Aktivitas kamu hanya bekerja atau ke kampus, lalu pulang kerumah dan mengurung diri di kamarmu. Dalam kondisi seperti ini, kamu biasanya mendengarkan lagu yang galau, menonton film drama seraya berkata bahwa kisah cintamu sungguh berakhir menyedihkan. 

Bagimu, menyendiri merupakan pilihan tepat sebab kamu merasa tidak ada orang yang akan mengerti keadaanmu. Kamu malas keluar, bersenang-senang dengan teman, atau melakukan hal menyenangkan lain. Ini justru akan menghambat bentuk proses dari move on kamu, guys.

· Sering Membuka Sosial Media Mantan

Kamu berkata ingin move on, namun masih senang membuka socmed mantan?

Mengapa hal itu kamu lakukan? Ini tidak akan memperlancar proses move on kamu.

Dengan membuka socmed mantan, kamu selalu mengontrol dan mencari tahu mengenai mantan kamu baik kabar, pacar baru, dan aktivitas mantan. Dengan melakukan tindakan seperti ini, kamu malah tidak akan bisa melupakan dia dari pikiranmu. Lalu, kapan bisa move on?
· Tetap Menghubungi Mantan

Ini yang sering dilakukan oleh kebanyakan orang. Karena ingin tetap menjaga hubungan yang baik dengan mantan, maka masih ingn menghubungi mantan. Menghubungi mantan secara terus menerus akan membuatmu jadi teringat dia terus dan susah move on. Menghapus nomor hp mantan ataupun menghapus nomor BBM mantan menjadi sebuah pilihan yang tepat.

Mungkin tiga hal yang ada di atas sebetulnya merupakan hal yang mudah untuk dilakukan. Akan tetapi, seringkali seseorang yang ingin move on, malah melakukan 3 hal ini. Jika kamu masih menganggap move on itu susah, coba deh cek apakah kamu masih melakukan 3 hal diatas!
