Tahun Depan, Madonna Akan Gemparkan Dunia
Dikabarkan Madonna sedang berencana menggelar tur spesial. Rencananya tur spesial tersebut akan digelar tahun depan, setelah dia merilis album terbaru. Terakhir wanita 56 tahun ini tampil pada gelaran The MDNA tur tahun 2012. 
Sebelumnya di gelaran MDNA tur 2012 lalu, Madge menggelar 88 konser dalam rangkaian turnya. Eropa, Amerika Selatan dan Asia, menjadi tempat tujuan perhelatan konsernya waktu itu. Tahun depan sepertinya pelantun lagu Frozen ini akan kembali berkeliling dunia. Setelah merampungkan proses rekamannya, maka sang Ratu Pop akan segera fokus pada tur spesialnya tersebut. Madonna berjanji pada fans bahwa nantinya dalam tur tersebut dia akan menampilkan satu sisi yang belum pernah disaksikan oleh para fans sebelumnya. 
“Ini akan menjadi tur yang sangat spesial. Madonna ingin tampil dengan sangat maksimal di setiap konser, khususnya karena ini sudah 30 tahun sejak Virgin Tour yang fenomenal, ” menurut salah satu sumber dari The Mirror. 
Belakangan Madonna terlihat turut membantu Ryan Tedder menulis lagu untuk album One Republic yang akan datang. Tampaknya dia juga sedang berinovasi dengan sangat serius untuk membuat sound yang out of the box dan benar-benar baru untuk rilisannya nanti. 
Selain kesibukan tersebut, Madge juga sempat kembali mengejutkan dunia hiburan lewat foto-foto seksinya dalam iklan di sebuah majalah fashion. Berbagai rumor mencuat dari tentang komentar putra putrinya, salah satunya menurut majalah Inggris Heat. Seorang putri Madonna, Lourdes menyatakan cukup senang setelah melihat foto ibunya di Interview Magazine tersebut.
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