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Gelaran Festival musik Rock In Solo ke 8 tahun ini menginjak tahun ke 10 sejak pertama kali dihelat tahun 2004. Bervenue di Benteng Vastenburg dan di line up utamanya kali ini mereka mendatangkan band cadas lawas asal Liverpool, Carcass dan bukan hanya itu saja. Juga beberapa penampil lokal yang telah mengkonfirmasi untuk berlaga di  Rock In Solo, seperti Death Vomit, Siksakubur dan Godless Symptoms. 
Rock In Solo tahun ini mengambil tema Death of Rebellion dan sejak perhelatan ke3-nya pada tahun 2009 selalu menghadirkan band-band mancanegara seperti Dying Fetus, Death Angel, Kataklysm, Cannibal Corpse, hingga Behemoth. Tak ayal bahwa festival ini adalah salah satu dari yang terbesar di Asia Tenggara yang tidak hanya selalu dinanti para metalhead lokal, tapi juga seluruh pecinta musik metal di Asia. 
Sekilas tentang headliner internasional RIS kali ini, Carcass terbentuk pada tahun 1985 di Liverpool, Inggris dan beranggotakan Jeff Walker, Bill Steer, Daniel Wilding dan Ben Ash. Sempat memutuskan untuk hiatus pada tahun 1995 dan namun akhirnya kembali berkumpul bersama pada 2007 dengan formasi baru, meninggalkan drummer Ken Owen yang digantikan oleh Daniel Erlandsson, yang kemudian digantikan lagi oleh Daniel Wilding. 
Telah merilis 6 album sejak pertama terbentuk, mereka disebut-sebut sebagai pioneer pengusung genre grindcore dan juga melodic death metal (album Heartwork : 1993). 26 Maret 2013 adalah penampilan comeback mereka setelah merilis album terbaru bertajuk Surgical Steel (2012). Tampil dengan formasi terbaru dimana mereka bermain selama tiga malam di Camden Underworld, London.



