Kejutan di Album Terbaru Radiohead
Hampir empat tahun sejak grup musik influential asal Inggris Radiohead merilis The King of Limbs secara independen, tepatnya pada 18 Februari 2011. Awal mula album ini dirilis secara digital sampai kemudian disusul dengan rilisan fisik berformat vinyl 12 inch bulan berikutnya. 
Selama tiga tahun terakhir, para personil disibukkan dengan proyek mereka masing-masing. Thom Yorke dengan Atoms for Peace-nya, sebuah proyek baru dengan Nigel Godrich dan Flea. Multi-instrumentalis Jonny Greenwood masih mengulik proyek scoring filmnya bersama London Orchestra. Sedangkan si drummer Phillip Selway sedang mempersiapkan album solo keduanya. 
Tampaknya fans sudah gerah menanti Thom Yorke dkk untuk segera merilis album baru. Jika iya, ini akan menjadi album ke sembilan mereka sejak pertama merilis Pablo Honey kurang lebih satu dekade lalu. Kabarnya sejak mereka sudah mulai masuk studio, mempersiapkan materi-materi baru. 
“Kami akan mulai pada bulan September, bermain, berlatih dan merekam, kita lihat akan terdengar seperti apa nantinya,” ungkap Jonny Greenwood seperti dilansir NME. 
Ada sebuah prediksi soal beberapa lagu yang mungkin akan mengisi album baru grup asal Oxford ini. Salah satu diantaranya adalah Identikit. Lagu ini pernah dibawakan pada suatu kesempatan dalam tur King of Limbs 2012, demikian juga dengan lagu berjudul Cut a Hole dan Ful Stop. Lalu Wake Me (Before They Come) , salah satu singel yang pernah dimainkan di sela-sela soundcheck pada salah satu konser mereka di Hollywood Bowl tahun 2009. Selain itu ada juga The Present Tense yang beberapa kali dimainkan saat soundcheck sebelum akhirnya diperdengarkan secara live oleh Thom Yorke 2009 lalu.
King of Limbs memang secara musikal lebih kompleks daripada album sebelumnya, In Rainbows. Lebih liar dan Lebih spontan, Thom Yorke menampik pendapat kritikus yang menyatakan bahwa King of Limbs lebih eksperimental daripada album-album mereka sebelumnya. Sang vokalis menyatakan bahwa Radiohead hanya berusaha selalu menyerap segala bentuk musik secara terus menerus.
 Jadi kira-kira kejutan apalagi yang akan mereka berikan pada album yang akan datang?

