Dansa  yo Dansa
Hidup ini perlu harmoni agar tetap seimbang dan indah. Memiliki atau melakukan sesuatu yang disukai adalah solusi untuk tetap bertahan menjadi manusia seutuhnya. Jika Anda suka menggerakkan tubuh maka dansa layak anda coba. Dansa adalah bentuk seni tari sebagai hasil budaya barat yang telah mendunia. Dalam dansa, gerakan indah penuh pesona menjadi ciri khas yang sangat kentara. Dan sekarang ini, di belahan dunia manapun, termasuk indonesia, dansa berkembang menjadi bagian dari gaya hidup manusia. Dansa pada latin dance center dan latin studio adalah kegiatan yang membutuhkan pasangan dan pasangan lainnya sebagai penyemarak. 
“Dansa adalah pilihan hidup saya”Kalimat ini meluncur ringan dari Leo, atlet dansa kebanggaan Kaltim. Tampaknya ini telah mendedikasikan hidupnya untuk dansa. Berawal dari kesukaannya diajak ibunya berlatih dansa, Leo kecil mulai mengenal lantai dansa professional sejak ia duduk di kelas 6 SD. Leo “ditemukan” oleh seorang pencari bakat untuk dilatih secara professional untuk mejadi atlet PON.  Hingga  akhirnya kini ia mampu menguasai 11 jenis dansa. Putra tunggal pasangan Freddy dan Lina Christanti yang lahir di Pangkal Pinang ini memiliki prestasi di kancah dansa nasional dengan menjadi Juara 1 Junior Nasional di bulan Agustus 2009 lalu ini, bersama pasangannya Florensia Inge Senojaya juga mewakili Kaltim di PON meski hanya sampai putaran semi final, namun mampu mengukuhkan posisi mereka sebagai satu-satunya pasangan atlet dansa  Samarinda yang mengharumkan nama Kaltim di kancah nasional.
Demikian pula dengan Florencia Inge Senojaya, putri dari Henk Senojaya dan Lina Tuti, yang memulai kiprahnya di dunia dansa sejak ia masih berstatus pelajar kelas 1 SMP.  Gadis kelahiran, 9 Maret 1994 ini mengaku bahwa dansa memang adalah olahraga yang cukup menguras kantong, apalagi untuk urusan kostum. Inge hingga kini telah mampu menguasai 3 jenis dansa Latin (Rumbha, Cha-ha dan Samba) dan 2 jenis Ballroom dance (Quickstep dan Waltz). Inge pun  telah mengantongi berbagai macam prestasi, diantaranya Juara 2 kejurnas, April 2006.Juara 1 Latin pada Porprov, 2006, juara 3 Novice Latin, juara 1 National Dance Championship 2007, Juara 2 dance international 2007, dan juga segudang prestasi akademik seperti wakil SMA 2 Samarinda dalam ajang Cerdas Cermat UUD NRI 45 dan TAP MPR. Ia juga aktif berorganisasi di sekolah. Gadis cantik ini memang adalah salah satu putri kebanggaan KALTIM.

Pasangan Inge, Leo yang kini juga mulai merambah dunia modeling, juga sempat menjelaskan beberapa step bagi pedansa Cha Cha pemula. Dimulai dari Basic yang berkaitan dengan cara berdiri dan sikap, kemudian Gerakan Fan, New York, Hand to hand, three cha cha dan Hockey stick. Salsa sendiri merupakan salah satu jenis dansa utama di Negara Kuba dan Puerto Rico. Kata salsa sendiri berasal dari bahasa Spanyol yang berarti “saus” atau dalam hal ini adalah rasa atau gaya. Dansa yang dilakukan berpasangan ini mempunyai irama delapan ketukan, yakni dengan dua bar yang terdiri dari empat ketukan. Pola tarian salsa biasanya menggunakan tiga langkah pada setiap empat ketukan, satu ketukan dilewatkan. Namun ketukan yang dilewatkan itu pada umumnya ditandai dengan sentakan kaki,tendangan,sentilan, dan sebagainya. Biasanya music salsa melibatkan irama perkusi yang rumit dan cepat, yakni sekitar 180 ketukan per menit.Gerakannya yang sensual lebih banyak terpusat di pinggul dan kaki, sehingga dapat membakar lemak di bagian perut dan pinggul anda. 
Tertarik untuk mencoba hoby ini?

