Test Drive Honda Freed Bersama The Dance Company
Nama The Dance Company  melejit berkat single Papa Rock n Roll dan  Coba Kau Bayangkan yang telah dilempar ke pasar musik Indonesia dalam sebuah mini album bertajuk The Dance Company. Ahad lalu The Dance Company berkesempatan manggung di Samarinda untuk mengisi acara Crown 4th Anniversary. Namun siang harinya mereka menyempatkan diri untuk bertandang ke Show Room Honda Semoga Jaya Antasari, setelah menempuh perjalanan selama 2 jam dari Balikpapan ke Samarinda. Yang mengejutkan ternyata Baim  yang menyetir sepanjang perjalanan antar kota itu. Ketika disinggung tentang spontanitas ayah satu anak ini untuk pegang kendali mobil  dengan santai ia bertutur, “saya takut muntah”.
Baim pula yang mengambil inisiatif mengajak 2 orang rekannya yakni Nugie dan Pongki untuk test drive mobil Honda Freed. Begitu antusiasnya ketiga orang ini sampai-sampai lupa kalau Ariyo yang sedang ke belakang tertinggal. Honda Freed putih melesat dengan mulus dari halam parkir show room dibawah kendali tangan Baim yang memang maniak dengan dunia otomotif. 
Tak lama kemudian Honda Freed kembali masuk ke halaman parkir Show Room dan ekspresi puas tersirat di wajah mereka. “Stirnya ringan, lewat jalan berlubang ga kerasa. Honda Freed memang beda”, ujar Baim riang. 
Begitulah kesibukan The Dance Company di minggu siang. Malam harinya, mereka menghibur publik Samarinda dengan performa yang mantap di atas panggung Crown dengan gaya fashion old school mereka membawakan hits Say what You Want, Modal Cinta, The Dance Company, Coba Kau Bayangkan, Papa Rock n Roll. Penampilan mereka cukup atraktif dan komunikatif dengan penonton dalam acara yang juga turut di sponsori oleh Honda Semoga Jaya malam itu.


