CARA MUDAH MENGHEMAT BAHAN BAKAR

Mengubah kebiasaan berkendara dapat meningkatkan efisiensi bahan bakar serta mengurangi penggunaan bensin. Ini berarti anda dapat menghemat sejumlah rupiah. Dengan beberapa tips sederhana, anda bisa meningkatkan nilai ekonomis bahan bakar kendaraan anda.

Periksa tekanan ban secara berkala
Cara sederhana untuk menghemat BBM adalah memastikan ban anda pada tekanan yang dianjurkan pabrikan. Kondisi kurang angin pada ban akan berdampak pada inefisiensi bahan bakar. Untuk melihat berapa tekanan angin rekomendasi pabrikm periksa kembali buku manual mobil anda. 

Memasang kaca film penolak panas
Dengan memasang kaca film, anda dapat mengurangi penggunaan penyejuk udara (AC) untuk mendinginkan mobil. Pengurangan penggunaan AC berarti mengurangi beban mesin kendaraan. Gunakan kaca film yang dapat menikmati efisiensi bahan bakar mobil anda. Hal ini berarti anda ikut mengurangi emisi karbon.

Batasi kecepatan berkendara
Ketika anda menginjak pedal gas, lebih banyak bahan bakar terpakai dan anda akan lebih sering menginjak rem untuk mengurangi kecepatan. Ini berarti banyak energi yang tebuang percuma. Pertahankan kecepatan mobil sebisa mungkin 70-80 km/jam.

Gunakan gigi persneling sesuai kecepatan
Menggunakan gigi rendah pada kecepatan tinggi dapat atau menggunakan gigi tinggi pada kecepatan rendah hanya akan membuat mesin lebih stress. Silahkan lihat data spesifikasi mobil anda, perhatikan torsi maksimal ada di RPM berapa. Lakukan perpindahan gigi pada RPM dengan torsi maksimum tersebut karena pada RPM tersebutlah mesin mencapai perbandingan input bensin dengan input tenaga paling baik. 
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