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Judul : Kamera Pengintai Mini Jarak Jauh – Alat Sadap GSM Terkecil
Artikel:
Untuk melakukan pengintaian dengan spy kamera biasanya jaraknya harus dekat. Tapi bagaimana jika Anda ingin melakukan pengintaian dari jarak yang jauh?
Kini hadir model baru kamera pengintai mini jarak jauh, dapat berfungsi juga sebagai alat sadap GSM. Menggunakan sinyal ponsel GSM, lengkap dengan slot memori card. Mini, dapat disembunyikan dengan mudah. Meskipun alat ini berukuran kecil, tapi fitur yang dimilikinya tergolong komplit.
Kamera Pengintai Mini Jarak Jauh
Alat ini memiliki ukuran yang kecil, kamera pengintai mini jarak jauh yang dapat Anda sembunyikan dengan baik. Anda dapat merekam dan juga mengambil foto capture dari alat mungil ini. Dan semuanya Anda lakukan dari jarak yang jauh. Misalkan saja kamera Anda taruh di ruang tamu, dan ingin melihat situasi terkini. Maka lewat alat ini hal tersebut bisa Anda lakukan.
Berfungsi Juga Sebagai Alat Sadap
Selain berfungsi sebagai kamera pengintai mini jarak jauh, perangkat ini juga bisa dijadikan alat sadap GSM. Karena menggunakan kartu GSM di dalamnya, maka dapat digunakan selama alat memiliki sinyal dan pulsa. Keuntungan dari sistem tersebut adalah, Anda dapat melakukan pengintaian dari jauh.
Fitur Komplit
Alat sadap GSM ini memiliki ukuran yang kecil, tapi mempunyai fitur yang beragam. Dapat membantu Anda mendengarkan pembicaraan yang terjadi dimana alat diletakkan. Bisa juga untuk mengetahui situasi terakhir di rumah lewat video atau capture foto. Untuk menyimpan data sementara, Anda cukup menyematkan micro SD card ke dalam alat.
Baterai Rechargable dan Tahan Lama
Perangkat kamera pengintai mini jarak jauh ini menggunakan baterai sebagai sumber dayanya. Kapasitas baterainya sendiri sebesar 450 mAh, dan cukup tahan lama jika ada di mode standby. Sementara jika digunakan sebagai alat sadap gsm maka bisa bertahan selama 3-5 hari.
Kelengkapan Paket
1 x Kamera Mini
1 x Kabel
1 x Buku Manual

Spesifications
Size : 14mm long 55mm wide 45mm high
Camera : Sensor type CMOS
HD support : 720 pixel
Expansion card : Micro SD card
Battery : Polymer(450mAh)
Standby time : Dipakai 3-5 hari , standby 12-15 hari

Harga Rp 699.000,-
Berat pengiriman 0.25 kg
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