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Pesta Aspirasi Mahasiswa FEB USU yang diadakan di depan sekret PEMA FEB pada kamis (26/5) berjalan lancar, walaupun terjadi pengunduran jadwal dari hari yang sudah ditentukan sebelumnya yaitu Rabu (25/5). Menurut pengakuan Naufal Huwaidi selaku Kepala Departemen Advokasi dan Kesejahteraan Mahasiswa, hal ini terjadi karena menunggu pembicara utama yaitu Dekan terpilih FEB USU. “Dekan berhalangan hadir sehingga harus diundur” ujarnya pada wawancara Jum’at (27/5)

Tujuan diadakannya Pesta Aspirasi Mahasiswa FEB USU ini adalah mengenalkan dekan baru FEB yaitu Prof. Dr. Ramli, SE, MS, pada mahasiswa. Pengenalan itu sendiri mencakupi visi misi dan program kerja sebagai dekan, dan harapan bahwa mahasiswa dapat memberikan masukan-masukan yang dapat membantu kinerja Dekan. Selain itu, tujuan lain adalah dialog antara mahasiswa dan dekanat perihal hal-hal yang dialami oleh mahasiswa dan perlu kejelasan langsung.


Naufal mengakui bahwa tujuan akhir dari diadakannya Pesta Aspirasi Mahasiswa ini belum semuanya terpenuhi. Apa yang disampaikan oleh Prof Ramli masih sekedar pernyataan tanpa perbuatan. “itu semua bukan jawaban pasti tentang isu-isu yang ada” tukasnya. Mahasiswa sendiri membutuhkan bukti konkret akan solusi dari masalah yang mereka hadapi. Dalam dialog tersebut, pihak dekanat tidak bisa langsung memberikan kejelasan karena menunggu keputusan dari pihak rektorat.

Menurut pandangan Prof Ramli, pesta aspirasi mahasiswa ini sangat penting diadakan. Karena dengan diadakannya kegiatan ini pihak dekanat mendapatkan masukan langsung dari mahasiswa sebagai pihak yang merasakan dampak dari segala kebijakan yang diambil. “karena mereka yang merasakannya, “ ujar Prof Ramli di ruang dekan, Kamis (26/5)
