Medan, 16 Juni 2014

Kepada Yth;
Pemilik dari Toko Stikermania.
Toko Stikermania
Jl. Guru Patimpus No. 15
Medan


Dengan hormat,

Bersama ini saya sampaikan keinginan saya untuk bergabung menjadi karyawan di toko Stikermania. Saya mempunyai pengalaman bekerja dalam bidang Corel Draw, photoshop dan lainnya.
[bookmark: _GoBack]Saat ini saya sedang mencari pekerjaan dalam bidang yang berhubungan dengan kemampuan saya sebagai seorang Graphic Designer yang jujur dan handal di toko bapak .
Saat ini saya adalah seorang mahasiswa semester 4  di kelas malam LP3i Medan Gajahmada dengan jurusan Teknik Komputer . Saya masuk kuliah dari jam 5.00 pm sampai jam 8.90 pm. Hal yang terpenting saya memiliki jiwa seni pada design dan musik yang besar dalam diri saya. Dengan latar belakang pendidikan, pengetahuan dan keterampilan tersebut, saya berjanji dan yakin akan dapat memberikan kontribusi yang bernilai dan terbaik untuk toko Stikermania yang bapak jalankan.
Terlampir adalah daftar riwayat hidup saya, yang memuat rincian tentang hidup saya dan beberapa contoh design. Saya berharap bahwa kualifikasi saya mendapat perhatian dari Bapak, dan sebuah kesempatan interview akan diberikan kepada saya

Terima kasih atas perhatiannya.

Hormat saya,
Zuhairi Albanjari
