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What Is It About Me?
	Anak ke dua dari tiga bersaudara, saya lahir di musim penghujan di bulan November. Tepatnya di hari ke tujuh bulan ke sebelas tahun 1984. Tak ada yang istimewa, hanya anak perempuan yang lahir sedikit lebih awal dari keluarga normal perantauan. Alhamdulillah, masih juga besar dalam lingkungan normal.
	Mulai masuk sekolah umur 5 tahun. Sempat mogok sekolah di TK selama berbulan bulan, akhirnya insaf setelah dibawa pindah ke sekolah baru. Pindah ke rumah nenek bersama kakak. Mulai sekolah, belajar dari lulus TK sampai lulus SD di sebuah desa kelurahan bernama Kenokorejo.  Ibu dan Bapak waktu itu merantau ke Jakarta.
	Lulus SD pindah ke rumah orang tua. Waktu itu tahun 1997. Dollar masih murah. Bersyukur bisa masuk sekolah menengah pertama cukup favorit, SLTP N 1 Mojolaban. Itu namanya dulu. Entah sekarang ganti apa belum. Kemudian melanjutkan ke sekolah menengah akhir di ibukota Kabupaten. Ikut jejak kakak rupanya jadi satu lagi anggota keluarga yang masuk ke SMA 1 Sukoharjo. Lagi lagi, itu namanya waktu saya bersekolah disana. Sekarang entah masih sama apa tidak.
	Lulus sekolah wajib 12 tahun, saya beruntung ternyata lulus ujian SPMB tahun itu dan diterima sebagai mahasiswa program Sastra Inggris di universitas kenamaan karisedanan, Universitas Negeri Sebelas Maret Surakarta. 
	Belajar bahasa asal milik Bang Rafles memberikan saya banyak pengalaman. Termasuk pengetahuan dalam penerjemahan dan penulisan—khususnya jurnalistik. Meski tidak sempat bergabung dalam satuan press mahasiswa fakultas (ehem, karena memilih gabung bersama anak teater muslimah), tetap saja ternyata menulis baik dalam bahasa Indonesia maupun Inggris menjadi ladang kerja saya. Jodoh memang tak kemana, bukan?
	Setelah berputar dan berpetualang sekian jauh mencari pengalaman, saya tetap kembali ke titik mula. Penulisan. Sebelumnya berharap jadi fulltime penulis artikel content dalam sebuah tim lokal—Penulis Artikel Solo—tapi karena satu dan lain hal lebih memilih untuk independen.  Jadi freelancer, mengapa tidak?
	Ilmu tak akan habis bila terus digali. Kesempatan kerap datang dua kali. Modal tangan. Modal berpikir. Terus maju.

My Best Regard, 
Desi Rwiyanti

Identitas Personal


Nama: Desi Priswiyanti alias Desi alias Desi Rwiyanti


Status: Copy/ Content Writer/ Translator English to Indonesian


Pendidikan 


Jenjang Pendidikan Terakhir: Sarjana Strata 1


Rekam Jejak


Marketing Sales


Copy/ Content Writer/ Penulis Blog


WA/ CP: 085945843949


Email: pringglugut1@gmail.com


Program Studi: Bahasa dan Sastra Inggris


Nama Institusi: Universitas Sebelas Maret


Interpreter/ Translator


Freelancer
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