	Mathieu Debuchy Hits The Ground Running

	Arsenal fans all know what a great sporting arena Emirates Stadium is, but for new signing Mathieu Debuchy it’s only just dawning on him how great it is.
“I know this stadium because I’ve played here before with Newcastle but the more time you spend here, the more you realise how amazing it is. This is my home and family now,” he says as he looks out over the pitch.

The French international joined Arsenal from Newcastle United after impressing at the World Cup, and he’s settled in quickly. “Obviously I knew the French players already, especially Laurent Koscielny and Olivier Giroud, who were with me at the World Cup,” he says. “It’s made my life easy. They have guided me through my first few days – they have shown me everything, told me everything about the Club. When you have friends in a dressing room, it’s so much better.”

If nothing else, the right back is grateful he won’t have to face his two compatriots again: “I played three times against Arsenal and lost 1-0 twice and 3-0 here at Emirates last season. Laurent and Olivier scored four of the five goals as well! I’m just glad I’m in their team now.”

After impressing during pre-season, especially in the 3-0 win over Manchester City in the Community Shield, Mathieu is setting his sights high for his first season in north London: “We have a great squad. The Premier League will be very competitive and we’re candidates to win it. 

“We want to win a cup like last season. I remember watching the boys at the parade after they won the FA Cup against Hull and I want to experience this myself. It looked amazing. You play football to win silverware and I hope we will this season.”


Mathieu Debuchy Siap Tempur
Semua fans Arsenal tahu betapa luar biasanya stadion Emirates. Rekrutan anyar Mathieu Debuchy pun dibuat kagum oleh markas The Gunners ini.
"Aku tahu stadion ini karena pernah bermain di sini sebelumnya bersama Newcastle. Tapi semakin lama anda di sini, semakin anda paham betapa menakjubkannya tempat ini. Sekarang, ini adalah rumah dan keluargaku," ujarnya sambil menebar pandangan ke arah lapangan.
Pemain internasional Perancis ini baru bergabung dengan tim Gudang Peluru dari Newcastle United usai tampil menawan pada Piala Dunia lalu. Meski begitu, dia sudah merasa betah. "Aku kenal para pemain dari Perancis, terutama Laurent Koscielny dan Olivier Giroud, yang bersama-sama denganku di Piala Dunia," katanya. "Hidupku menjadi lebih mudah. Mereka banyak membantuku beradaptasi – mereka menunjukkan semuanya, menceritakan segala sesuatu tentang klub ini. Memang akan jauh lebih baik ketika anda memiliki teman di ruang ganti."
Pemain yang berposisi sebagai bek kanan ini juga mengungkapkan kelegaannya karena tidak lagi harus menghadapi kedua rekan senegaranya. "Aku bermain tiga kali melawan Arsenal, dua kali kalah 1-0 dan satu kali kalah 3-0 di Emirates musim lalu. Laurent dan Olivier yang mencetak empat dari kelima gol itu! Aku senang sekarang kami berada di tim yang sama."
Setelah tampil impresif selama pra-musim, khususnya pada kemenangan 3-0 atas Manchester City di Community Shield, Mathieu memasang target tinggi pada musim pertamanya di London Utara. "Kami memiliki skuad yang hebat dan kami adalah kandidat juara meskipun Premier League akan sangat kompetitif.”
"Kami ingin memenangi piala seperti musim lalu. Aku melihat parade mereka setelah merebut Piala FA dengan mengalahkan Hull. Aku ingin merasakannya. Itu tampak luar biasa. Tujuan anda bermain sepak bola adalah memenangkan trofi. Semoga musim ini kami mendapatkannya."
