Tongkrongan Baru Volkswagen 

Sejak jaman bahaeula kita mengenal produk-produk lansiran Volkswagen selalu memiliki bentuk yang klasik dan menarik perhatian. Mulai dari genre Beetle yang dikemudian hari ia menjadi ikon terkenal Walt Disney melalui karakter Herbie, lalu Combi yang kerap digunakan untuk traveling atau mengangkut keperluan surfing, kemudian VW Safari dan Golf. Seiring dengan perkembangan jaman dan teknologi, Volkswagen pun tak ketinggalan melakukan berbagai evolusi yang tentunya menyesuaikan kebutuhan orang banyak. Hampir semua seri lansiran yang disebutkan diatas mengalami pembaruan dan mencapai tingkat penjualan yang memuaskan. Namun dari sekian banyak seri, nama IROC mungkin masih terasa asing di publik Indonesia. Produk ini sejatinya sudah diproduksi sejak 1974 hingga 1981 dan terus mengalami peningkatan. Akhirnya setelah sempat vakum sejak 1992, tahun 2006 pihak Volkswagen memperkenalkan kembali IROC di ajang Paris Motor Show dan di tahun 2008 produk ini resmi mereka rilis ke pasaran. Sebenarnya model hatchback yang diusung IROC ini tak beda jauh dengan Golf GTI yang terlebih dahulu beredar karena ia memang berkiblat kepadanya. IROC memiliki bodi yang lebih panjang, lebih lebar dan lebih tinggi, ruang bagasinyapun bisa memuat barang dengan bobot lebih dari 300 liter.

Wajahnya yang sekilas nampak menyerupai ular ini disokong oleh bentuk grill radiatornya yang cukup besar dan kedua lampu depan berukuran sipit. Apalagi bentuk bemper yang terpisah di bagian depan dan menyatu di samping dengan warna yang senada dengan bodi, membuat tongkrongan genre hatchback ini terlihat semakin impresif. Demikian pula dengan kemiringan kap mesin yang cenderung menukik tajam dengan tempelan logo ciri khas Volkswagen diatasnya.

Menelusuri ke bagian samping, keempat roda berdiameter 20 inci yang berpadu dengan motif jaring dari keempat velg-nya tentu demi mengimbangi tampilan performa depan yang demikian gahar. Bentuk jendelanya yang mengecil di bagian belakang ditambah dengan ukuran spion yang ramping serta kehadiran spoiler bawah yang memanjang di kedua sisinya, turut memperkuat citra sport yang hendak ditampilkan.

Sementara untuk bagian belakang, bodinya dibuat agak lebih gemuk dan semakin ke bawah iapun menyatu dengan bemper sehingga terlihat begitu dinamis dengan polesan warna sepadan. Kedua lampunya yang didisain memanjang plus kedua ujungnya yang ‘rada’ mengintip di samping, ditambah dengan kehadiran spoiler atas yang dilengkapi sebuah lampu LED kecil, tentu menjadikan mobil ini terlihat begitu ciamik.

Lalu, bagaimana dengan jantung mesin yang dimilikinya? Rasanya tidak percuma Volkswagen menancapkan eksistensi di dunia otosport melalui produk pendahulunya, Porche untuk berlaga di pelbagai pentas balap. Jatidiri IROC yang kental dengan karakter sporty-nya juga siap untuk menggetarkan denyut nadi anda dengan kekuatan mesin berjenis TSI twin charger, yang merupakan kombinasi super charger dan turbo charger. Hasilnya, anda bisa merasakan dorongan tenaga sebesar 210 bhp, yang dikendalikan oleh DSG semi-auto gearbox. Wow! kita tentu bisa membayangkan bagaimana performa akselerasi yang kelak ditampilkan oleh masterpiece pabrikan Jerman ini. 

Kenyamanan anda dalam berkendara akan semakin terpuaskan dengan keadaan kokpitnya yang begitu inovatif sebagai mobil sport. Dimulai dari persnelingnya yang berada dalam posisi tidur sehingga rata dengan konsol bagian tengahnya. Ia akan ‘terbangun’ dan bersiap pada posisinya secara otomatis begitu anda menyalakan mesin. Hal ini sangat efektif untuk menghindari kemungkinan terjadinya pencurian mobil. Lalu lampu panel serta penunjuk instrument pada dashboard yang didominasi oleh warna biru, seatbelts lima titik, dan juga air vents hexagonal yang akan membuat anda betah untuk berlama-lama di dalamnya. 

