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Contoh Penulisan untuk Bahasa Formal


Latar Belakang 
Perubahan yang sangat cepat, yang terjadi dalam lingkungan bisnis telah secara otomatis menuntut setiap pelaku bisnis untuk selalu memberikan perhatian dan tanggapan terhadap lingkungannya. Hal ini mengkondisikan perusahaan untuk kemudian merumuskan strategi agar mampu mengantisipasi perubahan dan pencapaian tujuan perusahaan. Didasari atas pentingnya perumusan strategi, proses perumusan strategi merupakan suatu rangkaian kegiatan untuk menemukan strategi yang tepat bagi perusahaan. Rangkaian kegiatan yang diperlukan meliputi analisis lingkungan perusahaan, baik lingkungan internal maupun lingkungan eksternal. Analisis ini berguna untuk mengetahui kekuatan, kelemahan, peluang dan ancaman yang dapat memperlancar ataupun menghambat perkembangan perusahaan.
Era globalisasi ekonomi yang disertai dengan pesatnya perkembangan teknologi, berdampak pada semakin ketatnya persaingan dan semakin cepatnya terjadi perubahan pada lingkungan usaha. Barang-barang hasil produksi dalam negeri saat ini sudah harus langsung berkompetisi dengan produk-produk dari luar negeri, dan perusahaan harus menerima kenyataan bahwa pesatnya perkembangan teknologi mengakibatkan cepat usangnya fasilitas produksi, semakin singkatnya daur hidup produk, dan keuntungan yang didapat pun akan semakin rendah. Lingkungan bisnis yang dihadapi oleh perusahaan-perusahaan di dunia semakin bergejolak (turbulent), terutama sejak terjadinya krisis global dan perubahan pemerintahan berikut gejolak sosial di dalam negeri pada awal tahun 2009. Apalagi dengan kondisi internal kebanyakan perusahaan yang memburuk dan bangkrutnya sebagian perusahaan, menjadikan perhatian terhadap pengaruh dan dampak faktor-faktor lingkungan eksternal perusahaan menjadi sangat penting.


Article Sample in English

Nobody’s perfect 
Don’t you know..
Everyone has something to prove about their behavior or attitude for the second chance for whatever they have done to us or to other people.
Because you know why?
Nobody is perfect in this world, we must do the best thing we could. Yet, sometimes you regard yourself like you’ve never done a bad thing in your whole life.
Don’t you know about trust?
Prove yourself! Not only in your mouth but also give the real fact.. I try to be better after what had happened to me a long time ago.


Contoh Penulisan Artikel untuk Promosi/Iklan

Kopi instan xxx, kopi gaul paling enak 

Dulu banget pas pertama kali minum kopi xxx ini dikenalin sama temen kosan yang dari Riau. Nah, biasanya kalau pulang mudik dari Riau, si temenku ini selalu bawa kopi xxx yang dalam bentuk sachet itu dua kotak penuh gitu. Awal-awalnya sih ga paham juga tu kopi enak pa ga, rasanya gimana dan sebagainya. Cuma liat dianya setiap hari bikin kopi ini. Biasanya sih awalnya temenku manasin air, bikin es batu ditungguin seharian dulu dan baru deh besoknya dia mulai meramu kopi xxx. Pertama kalinya aku nyoba rasa kopi cappuccino xxx punya temenku dan ternyata.. ni kopi bener-bener  Kopi instan xxx, kopi gaul paling enak. Maknyuss deh pokoknya.
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