LUSIANAH
Jl. Maulana Yusuf Rt.002/003
Babakan – Babakan Tangerang
Kode Pos 15118
 
           Tangerang, Maret 2015
Kepada Yth, Kepala HRD 
Di tempat.
Dengan hormat,
Sehubungan dengan info lowongan kerja yang saya lihat di Internet, bahwasannya Perusahaan Bapak/Ibu sedang membutuhkan karyawan, untuk itu saya bermaksud  ingin mengajukan permohonan pekerjaan .
Nama saya adalah Lusianah saya adalah lulusan SMEA YP KARYA TANGERANG tahun 1995. Saya seorang pekerja keras dan selalu memegang teguh SOP Perusahaan. Saya sudah terbiasa bekerja dalam keadaan under pressing dan sistem target. Saya ulet dan cekatan serta dapat bekerja secara team maupun individu. Saya disiplin dan loyal terhadap perusahaan. Saya pantang menyerah dan selalu ingin belajar agar lebih baik lagi.
Saya berpengalaman di Bengkel Mobil Asuransi sebagai kepala bagian keuangan selama 16 tahun, dan kantor Notaris sebagai Staff dan berpengalaman di bidang administrasi selama 3 tahun, dimulai dari tingkat tranee hingga mencapai jabatan Staff Notaris.Setiap klien yang sudah ada saya berusaha agar tetap menjadi klien setia.
Sebagai kepala bagian keuangan saya memeriksa transaksi keuangan, audit pembelian barang, dari order barang sampai menjadi urus tagihan hutang/piutang, dan sebagai Staff Notaris, saya bertanggung jawab untuk semua berkas yang saya terima, berkas tersebut saya proses, hingga menjadi tagihan/piutang serta membuat laporan bulanan.
Besar harapan saya agar kiranya bapak dapat menerima saya bekerja pada Perusahaan Bapak/Ibu pimpin. Akhir kata saya ucapkan terima kasih dan mohon maaf bila ada tulisan saya yang kurang berkenan.
Salam saya,
Lusianah

