9 Langkah Penting untuk Content Marketing Part 1
Content Marketing memang benar benar menarik dan juga menguntungkan. Bisa dibilang hal itu merupakan cara marketing yang baik dan tepat untuk meningkatkan keuntungan dari produk dan jasa yang kita berikan. Oke, hal ini memang benar, tapi tentu saja kita tidak bisa asal mengaplikasikannya bukan? Ya benar sekali sehebat apapun sebuah metode apabila kita tidak bisa mengaplikasikannya ya.. pasti tidak akan berhasil. Akan tetapi tidak perlu khawatir. Di dalam content marketing sendiri terdapat beberapa langkah yang bisa memudahkan kita untuk mencapai tujuan kita. Nah, di beberapa paragraf berikut akan saya jelaskan beberapa langkah penting untuk content marketing khusus untuk anda. Jadi siapkan makanan dan minuman serta rilekskan diri anda untuk membaca beberapa langkah berikut.
1. Jangan membuat content marketing di website yang bukan milik anda

Apakah anda siap untuk mengetahui langkah pertama meningkatkan penjualan anda dengan content marketing? Bila iya, inilah langkah pertama, yaitu jangan membuat content marketing dari website yang bukan milik anda. Beberapa dari anda pasti berpikiran hmm memang ada efeknya? Tentu saja ada. Bayangkan saja apabila anda tinggal di rumah orang lain atau tinggal di rumah sendiri, pasti berbeda dimana di rumah sendiri anda akan bisa berkreasi sebebas anda sedangkan di rumah orang lain anda harus mengurangi kreasi anda karena beberapa peraturan dan limit tertentu. Nah analogi yang saya sebutkan juga bisa diimplementasikan pada langkah ini. akan lebih bijak apabila anda membeli website anda sendiri sehingga anda bebas berkreasi dengan content marketing yang anda tulis daripada harus memakai blog pinjaman yang akan memiliki peraturan tersendiri yang kadang bertabrakan dengan content marketing anda.
2. Tentukan Pondasi dan tema dari content marketing anda
Langkah kedua dari cara meningkatkan penjualan produk dan jasa anda melalui content marketing ini cukup mudah untuk dimengerti. Anda sebagai pemilik website content marketing haruslah memiliki pondasi dan tema yang sesuai dengan content marketing yang anda tulis. Jadi, usahakan jangan menulis tema secara random. Kita ambil contoh penulisan random yaitu menulis yang berbeda beda tema, nah hal ini memang lebih mudah akan tetapi website anda akan terlihat tidak beraturan dan anda akan sukar menjaring pembaca rutin. Sedangkan apabila anda menentukan tema yang sama dan spesifik maka pembaca akan lebih mudah terjaring karena mereka mengerti bahwa website content marketing anda menyediakan tema yang spesifik. 

3. Buatlah isi dari content marketing website anda menarik dan benar-benar layak dibaca
Untuk langkah meningkatkan penjualan ketiga ini tentunya tidak usah dipertanyakan lagi. Ya, siapa juga yang mau menyajikan tema atau isi artikel yang ecek ecek pada pembaca? Hampir semua content marketing pasti membuat isi artikel yang berbobot dan juga layak untuk dibaca. Selain hal ini bisa menjaring banyak pembaca yang mencari informasi, hal ini juga membuat usaha content marketing anda terlihat elegan dan tidak ecek ecek atau asal.
4. Buatlah pertahanan tambahan untuk mencegah terjadinya hacking pada situs anda
Untuk cara yang keempat ini berhubungan dengan maraknya para hacker yang sering membobol website orang untuk kesenangan sendiri. Oke, hal ini memang menyebalkan, siapa juga yang tidak geram apabila situsnya dibobol orang tak bertanggung jawab untuk bersenang-senang. Yang lebih menyebalkan lagi, hal ini bisa membuat pembaca kabur karena takut computer milik mereka juga terinfeksi virus dan lain lain. Lalu, apakah solusinya? Solusinya cukup simpel, anda perlu membuat keamanan tambahan dengan aplikasi tambahan. Salah satu contoh aplikasi tambahan yang bisa anda andalkan contohnya adalah aplikasi Sucuri yang membantu anda untuk memonitor situs anda selama 24 jam dan memberitahukan apabila ada bahaya hacking atau virus. Meskipun kita harus membayar lebih, tidak ada salahnya bukan untuk meningkatkan keamanan situs kita sebagai salah satu bagian dari cara marketing yang baik. 

