Koenigsegg, Penjual Ayam Beku Swedia Pesaing Bugatti.
Cukup sulit bagi kita menyebutkan perusahaan mobil ini. Kira-kira penyebutannya adalah; kounigzeg. Koenigsegg adalah perusahaan mobil ternama yang berasal dari Swedia. Perusahaan ini sangat fokus pada pembuatan mobil sport (sportcar). Didirikan pada 1993 oleh Christian Von Koenigsegg, dan beliau pun kemudian menjadi CEO hingga sekarang. Pada suatu kesempatan, Christian Von Koenigsegg menjelaskan mengenai sejarah awal dibangunnya perusahaan ini.

Pada awalnya Koenigsegg merintis perusahaan dagang Alpraaz di Stockholm, Swedia. Perusahaan ini menjual barang-barang untuk ekspor dari Eropa ke negara berkembang, termasuk ayam beku. Perusahaan ini pun berhasil hingga keuangannya dapat menjadi modal awal produksi mobil. Tiga tahun kemudian, terlintas dalam benak Koenigsegg, “Apa yang sangat saya inginkan? Saya ingin membuat mobil”.  
Koenigsegg butuh sesuatu pembeda pada mobilnya. “Mobilnya harus memiliki fitur yang unik, ” dia menjelaskan. Pada keluaran model mobil pertama, CC8S terdapat sebuah atap mobil yang bisa dilepas dan disimpan di dalam bagian depan mobil. Fitur ini hanya dimiliki oleh Koenigsegg, tidak dapat ditemukan fitur serupa pada mobil sport pabrikan lainnya. Keunikan dan ciri khas bukan hanya satu-satunya keunggulan. Peforma tinggi pun menjadi daya tarik. Hal tersebut menjadi suatu alasan mengapa pembeli ingin terus menggunakan mobil buatan Koenigsegg

”Jika tidak saya lakukan sekarang, mungkin tidak akan ada waktu lagi nanti. Saya masih muda, ini akan sangat sulit, banyak orang yang gagal. Bahkan mungkin saja menjadi tidak mungkin. Ini adalah tantangan yang sangat sempurna karena saya akan mati dan tidak akan menyesalinya.”
Dengan ketenaran namanya sekarang, tidak ada yang menyangka Koenigsegg akan menjadi rival utama Bugatti.

Desain awal adalah tipe CC Koenigsegg digambar oleh Christian von Koenigsegg sendiri. Lalu untuk mewujudkannya sketsanya dengan skala 1:5, ia pun mengambil alih Industri Perancang Daud Crafoord. Model awal tersebut terus ditingkatkan hingga selesai pada tahun 1996. Selama bertahun-tahun kemudian, purwarupa tersebut diuji lalu dibuat kembali purwarupa yang baru.
Di tahun 1997, Koenigsegg Otomotif berbasis di Olofstrom. Karena perusahaan membutuhkan fasilitas yang lebih besar, maka basis pun pindah ke Margretetorp. Namun pada tanggal 22 Februari 2003 salah satu fasilitas produksinya terbakar dan rusak parah.

Bandara Angelholm yang masih aktif menyelamatkan mereka, dua hanggar besar -jet tempur dan sebuah perkantoran di sana, diubah menjadi sebuah pabrik mobil. Karena itu, klien pun bisa tiba dengan jet pribadi dengan mendarat di sampinng pabrik. Koenigsegg juga menggunakan landasan pacu militer untuk menjalankan mobil hasil produksi dengan pengujian berkecepatan tinggi. 
Sebagai wujud penghargaan kepada Angkatan Udara Swedia Angleholm, maka pada jendela belakang Koenigsegg diberi lambang hantu yang juga lambang dari skuadron tersebut. Lambang tersebut menjadi pelengkap dari perisai lambang utama Koenigsegg, dirancang oleh Jacob Laftman pada tahun 1994 yang diambil dari simbol keluarga Koenigsegg.

Produk-produk yang telah diluncurkan Koenigsegg adalah CC, CCX, CCR, CC8S, dan baru-baru ini adalah Agera. Keistimewaannya, Agera ini adalah mobil tercepat di dunia dengan mengalahkan Bugatti Veyron Super Sport.

Dengan spesifikasi mentereng serta fitur-fitur tambahan yang lengkap, Koenigsegg Agera dipatok dengan harga yang sangat tinggi. Untuk memiliki satu unit Agera R, anda harus merogoh kocek sebesar US$1,52 juta atau sekitar Rp 18,06 miliar. Tak diragukan lagi, mobil ini masuk ke dalam daftar mobil-mobil termahal di dunia.

