Ladies, Intip Sederet Trik Make Up Super Praktis Ini!
Sinopsis: Ingin bereksperimen dengan make up Anda? Ini trik-triknya!
COVER
Bagi wanita, make up sudah menjadi bagian tak terpisahkan dari keseharian. Mulai dari hanya memakai bedak dan lipstik untuk membuat wajah terlihat segar, hingga memakai riasan komplit untuk menghadiri pesta dan acara-acara formal. Apa B’timers punya sederet perlatan make up lengkap yang sudah menjadi andalan?
Nah, ada lho, cara-cara untuk bereksperimen dengan make up lama Anda, menjadikannya “baru” dan seru tanpa harus membeli perlengkapan make up lagi. Bahkan, dengan trik-trik ini, Anda bisa mengaplikasikan make up biasa jadi tak biasa untuk hasil yang optimal. Hm, seperti apa?
Mengubah eyeliner pensil menjadi gel dengan bantuan korek api
foto A: Dari eyeliner pensil menjadi gel
Apapun warna eyeliner pensil Anda, entah itu hitam, hijau, burgundy atau apa saja, Anda bisa memanasi ujungnya menggunakan korek api satu detik saja, lalu biarkan dingin selama 15 detik dan lihat perubahannya. Kemudian, gunakan dan aplikasikan gel liner baru Anda yang berformula lebih lembut dan halus.
Memakai eyeliner putih untuk mempertegas warna eyeshadow
foto B: Eyeliner putih untuk alas eyeshadow
Untuk mempertegas warna eyeshadow yang tipis atau sedikit samar, Anda bisa mengaplikasikan eyeliner pensil berwarna putih di seluruh kelopak mata Anda. Warna putihnya akan bisa menjadi alas eyeshadow yang mempertegas warna kontrasnya dengan kulit Anda.
Membuat bentuk hashtag miring di sudut luar mata untuk ciptakan efek smokey 
foto C: Manfaatkan bentuk hashtag untuk smokey eye
Untuk menciptakan smokey eye yang super, Anda bisa menggunakan eyeliner pensil untuk menggambar simbol hashtag atau tagar tepat di luar sudut mata terluar, lalu baurkan dengan merata untuk membuat efek smokey eyes yang fantastis.
Menggunakan sendok untuk mengaplikasikan maskara dengan aman
foto D: Sendok untuk amankan pengaplikasian maskara
Agar maskara tak mengenai kelopak mata Anda, bantuan sendok bisa menjadi solusinya. Pegang sendok dan tempelkan dengan posisi terbalik pada kelopak untuk menutupinya, lalu aplikasikan maskara seperti biasa.
Memanasi penjepit bulu mata dengan hair dryer untuk membuat bulu mata lebih lentik
foto E: Melentikkan bulu mata dengan penjepit bulu mata yang dipanasi
Menggunakan tiupan udara panas pada penjepit bulu mata dapat membuatnya lebih mudah digunakan untuk mengeriting bulu mata dan membuat bulu mata tetap lentik lebih lama. Konsepnya sama dengan menggunakan catok atau pengeriting rambut yang panas.
Campurkan serbuk eyeshadow dengan balm untuk menciptakan lip gloss sendiri
foto F: Eksperimen lip gloss dengan eyeshadow dan balm
Jika Anda memiliki eyeshadow serbuk yang warnanya sangat Anda suka dan bahkan ingin Anda jadikan lipstik, caranya mudah, kok. Anda bisa mencampurkannya dengan balm atau petroleum jelly dengan menggunakna sendok untuk alas, lalu aplikasikan pada bibir.
[bookmark: _GoBack]Meratakan bauran warna blush on dengan menggunakan gagang pulpen, pensil atau kuas
foto G: Meratakan blush on dengan trik gagang pulpen atau kuas
Untuk mendapatkan hasil yang natural, Anda bisa menggunakan gagang pulpen, pensil atau kuas untuk meratakan bauran warna perona pipi Anda mengikuti garis pipi dengan jelas. Pertama aplikasikan perona pipi Anda dengan kuas, lalu baurkan dan ratakan warnanya menggunakan gagang tersebut, mengikuti tulang pipi.
Dengan make up hacks tadi, B’timers bisa mendapat hasil optimal untuk riasan yang dapat memancarkan kecantikan alami. Sudah siap bereksperimen? (md)
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