Althea is an online store that specialises in Korean Beauty Products or in other words it's called K-Beauty. Ever wonder how so many Koreans, women in general have beautiful and supple skin? Well yes, that's right they use a lot of their own (Korean) products, plus it has a lot of food essence in all of these products.
Althea adalah sebuah toko online yang khusus menjual Produk Kecantikan Korea atau dalam kata lain disebut K-Beauty. Pernah kah anda bertanya mengapa begitu banyak wanita di korea secara umum memiliki kulit yang cantik dan kencang? Ya benar, itu semua karena mereka menggunakan banyak produk kecantikan lokal(produk korea), ditambah lagi produk tersebut memiliki banyak kandungan nutrisi di dalamnya.
As a Singaporean it, is really tough to get quite a number of Korean products here, and also for a great price. So how do you get something that is rare to get? Well simple, get these products online, get it with Althea. Althea Singapore is great and made convenient for all you K-beauty shoppers.
Sebagai orang korea, sangat sulit untuk mendapatkan sejumlah produk korea disini, dan tentu dengan harga terjangkau. Jadi, bagaimana cara anda untuk mendapatkan suatu hal yang langka? Sederhana, dapatkan produk ini online, dapatkan dengan Althea. Althea Singapore baik dan memberikan kenyaman berbelanja bagi para konsumen K-beauty.
Visitors or online shoppers will have to log on to their online store sg.alethea.kr and you'll be all set to shop for Korean Beauty products. Over on their site you'll be able to shop for products like skincare, makeup, hair and etc.
Pengunjung atau konsumen online perlu membuka toko online mereka di sg.althea.kr dan anda akan siap untuk berbelanja produk kecantikan korea.  Di dalam situs ini anda bisa berbelanja produk skincare(perawatan kulit), make up, rambut dan sebagainya.
Coupon code and offers
Kode kupon dan penawaran
Althea is pretty big with discount code, voucher codes and deals, so don't be surprised if there are a ton of them made available to their customers. With it being 100% authentic, you'll be sure to get the best price and offer on Althea.
Althea sangat dermawan bila berhubungan dengan kode diskon, kode voucher, dan penawaran khusus, jadi jangan kaget jika ada berton-ton(lusinan) diskon tersedia bagi konsumen. Dengan 100% Orisinil(asli), anda akan yakin telah mebdapatkan harga dan penawaran terbaik di Althea. 
· As we've stated, there'll be a ton of codes that Althea will be providing, but if you think you're going to miss out on any offers and deals, you will not have worry about this. We here at Saleduck.com.sg will be providing you with these codes.
Seperti yang telah disebutkan, akan ada berton-ton(lusinan) kode diskon tersedia di Althea, tapi jika anda berpikir takut ketinggalan penawaran dan harga khusus, anda sebenarnya tidak perlu takut. Kami di Saleduck.com.sg akan menyediakan ratusan kode diskon untuk anda.

· Althea has the Best Price Policy, so the price you're getting will be the price quoted that's been shipped straight from Korea without a third party. So yes, the prices quoted will be the best in town.
Althea memiliki Kebijakan Harga Terbaik, maka harga yang akan anda dapat adalah harga tertera langsung dari Korea tanpa pihak ketiga. Jadi ya, harga tertera adalah harga yang terbaik di seluruh kota.

· Get great discounts, like 42% off, 27% off and more on selected products for each category. Have a look around the site and you'll be surprised with the amount of percentages off you get.
Dapatkan diskon terbaik, seperti potongan 24%, 27% dan banyak lagi di produk terpilih bagi tiap kategori. Coba lihat-lihat sdi dalam situs dan anda akan kaget dengan jumlah persen potongan yang anda dapat. 
· Receive $10 when you sign up as a member and for their newsletter. Obviously this is only applicable for new members.
Terima $10 ketika anda sign up(mendaftar) sebagai member(anggota) dan untuk surat berita. Jelas ini hanya berlaku bagi member(anggota) baru.
· Get free shipping for orders over $50. Shop till you drop and receive free shipping when you spend $50 on shopping.
Dapatkan pengiriman gratis untuk pemesanan lebih dari $50. Belanja sampai puas dan terima pengiriman gratis ketika anda membelanjakan $50.
Skincare
Perawatan Kulit
The best way on always looking radiant is to make sure you care for your skin first, with that you need to make sure you have a good range of skin care products.
Cara terbaik agar selalu terlihat berseri adalah memastikan bahwa anda lebih dahulu merawat kulit, oleh karena itu anda memastikan memiliki barisan produk perawatan kulit yang baik.
Althea has everything you need, from skin toner, lotion (emulsion) to face mask and etc.
Althea punya apapun yang anda butuhkan, dari skin toner, losion (emulsi) sampai masker muka dan sebagainya.


Makeup
Makeup
Who doesn't like makeup? Your face is a canvas and it's great if you're able to beautify it with some killer makeup skills.
Siapa yang tidak suka makeup? Wajah anda adalah sebuah kanvas dan sangat baik jika anda bisa mempercantiknya dengan kemampuan makeup.
Althea sells all kinds of makeup like eyeliner, lipstick, eye shadow and etc.
Althea menjual semua jenis makeup dari eyeliner, lipstik, eye shadow dan sebagainya.
Hair and body
[bookmark: _GoBack]Rambut dan Tubuh
Do not like the drugstore product so much? Well you're in luck as Althea has a wide range of hair and body products that is great for everyday use.
Tidak terlalu suka dengan produk apotek? Kamu beruntung karena Althea memiliki sejumlah produk untuk tubuh dan rambut yang baik digunakan setiap hari.
Look out for their wide range of shampoo, conditioner, body wash and etc.
Cari sejumlah produk sampo, kondisioner, body wash(sabun) dan sebagainya 
Korea's trendy is everything that's popular in Korea. For example, they have items like 24k gold wrap face mask, Oneday whitening lotion and so on.
Trend korea adalah segalanya yang populer di korea. Sebagai contoh, mereka punya masker wajah pembungkus dari emas 24 karat, pemutih sehari dan seterusnya.
