Tips Padu Padan Overall Untuk Hijabers
Tampilan kasual yang chic bisa kamu dapatkan dengan satu fashion item ini, yep overall! Overall berbentuk celana terusan ini sangat nyaman digunakan untuk aktif berkegiatan. Yuk simak tips mix and match overall yang catchy berikut!
Jeans overall
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Jeans overall ini akan selalu jadi favorit. Coba padukan jeans overall dengan kaos lengan panjang motif stripes dengan warna senada. A chic casual look is yours!
Pattern overall
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Dapatkan tampilan boyish look dengan celana overall motif army. Padukan celana overall dengan atasan dan hijab warna hitam. Tak lupa tambahkan studded boots untuk kesan lebih fierce.

Monochrome overall
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Ciptakan gaya berbusana simple dan klasik dengan tema monokrom. Padukan celana overall hitammu dengan kaos lengan panjang warna hitam dan blus kerah sabrina putih. Tambahkan sneakers putih untuk tampilan kasual yang chic.
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Tampil sporty dengan celana overall juga patut dicoba nih, moeslemates Padukan celana overall hitam dengan kaos lengan panjang motif polkadot hitam putih. Untuk sepatu, pilih running shoes dengan tema hitam putih juga to complete your monochrome style.

Mudah bukan padu padan dengan celana overall ini? Satu yang perlu diingat untuk mix and match dengan overall, hindari penggabungan fashion items yang berlebihan. Selalu usahakan gaya simple untuk pemakaian overall. Have a good vibe with overall! :)
(published link: https://moeslema.com/2878)
7 Rekomendasi Pink Lipstick Agar Wajah Tampak Cerah

Ada banyak jenis warna lipstik untuk melengkapi hasil make up. Untuk membuat wajah tampak lebih cerah, lipstik berwarna pink bisa jadi pilihan. Bingung memilih pink lipstick yang recommended? Berikut 7 referensi pink lipstick yang bisa kamu coba.

1. Maybelline

Kadar pigmen yang tinggi pada lipstik ini menghasilkan warna yang cerah dan tahan lama. Lipstik ini juga mengandung nektar madu untuk menjaga kelembaban serta kelembutan bibir.
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                                            MAYBELLINE Color Sensational Rebel Bouquet

                                            RP 76.500 (10%OFF)

                                            Color: bou-10

2. BOURJOIS

Lipstik ini diformulasikan khusus dengan 1/4 kandungan murni dari laque yang berfungsi menghaluskan sekaligus melembabkan bibir. Warna lipstik yang pekat ini tahan lama hingga 10 jam, pastinya jika kamu tidak makan makanan berminyak.
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                                               BOURJOIS Rouge Edition

                                               RP 172.000

                                               Color: t41-pink-catwalk

3. TOO FACED

Produk lipstik yang satu ini mengandung White Lotus Flower Extract, yakni antioksidan yang mengandung bahan pelembab, pelembut, sekaligus penyegar bibir. Kandungan Power Peptides yang juga terdapat di produk ini mampu menstimulasi kolagen dan membantu bibir agar jadi lebih halus. Tekstur lipstik yang creamy dan tidak kering pastinya akan sangat nyaman untuk dipoleskan ke bibir.
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                                        TOO FACED La Crème

                                        RP 365.000

                                        Color: clueless

4. SHU UEMURA

Teknologi pigmen hibrid yang ada pada lipstik ini memberikan hasil warna sempurna dan perfect cover. Selain itu, produk ini jugamemiliki kombinasi krim yang menjaga kelembaban serta bahan aktif untuk melindungi sekaligus menutrisi bibir.
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                                        SHU UEMURA Rouge Unlimited

                                        RP 380.000

                                        Color: CR330 Medium Grapefruit Pink - Warm Undertone

5. SEPHORA COLLECTION

Kandungan kaya vitamin E pada lipstik ini pastinya akan menutrisi serta menjaga kondisi kulit pada bibir. Ekstrak buah peach di dalamnya menghasilkan wangi aroma lipstik yang menenangkan. Kemudian shea butter yang juga terkandung dalam produk ini mampu menghaluskan dan melembabkan bibir.
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                                  SEPHORA COLLECTION Rouge Matte

                                  RP 235.000

                                 Material / Ingredients: Enriched with vitamin E derivative that softens and       

                                 hydrates. Peach extract provides a subtle, sweet scent. Shea butter  

                                 nourishes and moisturizes continuously.

                                 Color: 05 Lady Love

6. ETUDE HOUSE

Lipstik dari Etude House ini memiliki tesktur krim halus yang dapat melembabkan serta melembutkan bibir. Poleskan lipstik ini pada bibir dan jadilah secantik bintang Korea.
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                                    ETUDE HOUSE Dear My Blooming Lips-talk - Angry Pink PK002

                                    RP 348.000

                                    Color: Angry Pink PK002

7. The Balm Girls

Tekstur krim lipstik yang lembut ini mampu melembabkan bibir dan menjaganya agar tidak kering sepanjang hari. Pigmentasi lipstik ini patut diacungi jempol sebab warnanya dijamin akan tahan lama tanpa perlu touch-up berkali-kali.
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                                            THEBALM The Balm Girls Lipstick - Anita BoyToy Anita BoyToy

                                             RP 260.000

Variasikan warna bibir dengan berbagai jenis pink lipstick yang ada. Tampil beda setiap hari tak ada salahnya, kan? :)

(published link: https://moeslema.com/2256)
More articles on this link: https://moeslema.com/c/salilolaveny
