INDONESIA INTERNATIONAL BOOK FAIR 2016
Pada tanggal 28 September – 2 Oktober 2016, telah diselenggarakan acara Indonesia International Book Fair 2016 (IIBF 2016) bertempat di Assembly Hall Jakarta Convention Center. Dengan mengangkat tema Seni & Budaya (Art & Culture), IIBF yang telah menjadi agenda tahunan para bibliofil (penggiat dan pencinta literasi) menjadi one stop literacy activity, yaitu pusat kegiatan promosi yang komprehensif untuk mempromosikan buku, hak cipta, penulis, perpustakaan dan pendidikan serta sarana promosi seni, budaya, pariwisata, dan industri kreatif.
Upacara pembukaan IIBF 2016 diwakili oleh Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Indonesia, Muhadjir Effendy. Dalam upacara pembukaan itu pula Direktur Korean Cultural Center Indonesia, Rezky Seokgi-kim menyerahkan Certificate of Appreciation pada perwakilan penyelenggara acara. 
Acara tahunan yang diselenggarakan oleh Ikatan Penerbit Indonesia (IKAPI) ini diikuti oleh sekitar 11 peserta dari negara lain, di antaranya, Malaysia, Tiongkok, Singapura, India, Arab Saudi,  Belanda dan Korea Selatan. Korean Cultural Center Indonesia sebagai perwakilan untuk Korea Selatan menyediakan Booth Creative Korea dan K-Content Expo di acara IIBF 2016.
Booth Creative Korea menyediakan 130 judul buku anak bergambar yang bisa dibaca di tempat. Buku-buku tersebut mengekspresikan tujuh perasaan, yaitu kebahagiaan, kegembiraan, kemarahan, cinta, kesedihan, kebencian, dan kecemburuan. Ada ekspresi positif dan ekspresi negatif sehingga anak-anak dapat belajar menunjukkan ekspresi positif serta mengendalikan perasaan-perasaan negatif. Di sini juga disediakan perlengkapan mewarnai gambar untuk anak-anak yang hadir ke Booth Creative Korea.
Selain itu terdapat pula stand K-Content Expo dengan boneka Pororo and friends serta stand Creative Korea dengan backdrop berbentuk buku dengan tulisan hangul (huruf korea) yang bisa dijadikan tempat berfoto pagi para pengunjung. 
Tak hanya itu, Booth Creative Korea juga mengadakan lomba menulis Korean Contents Essay Review untuk para pengunjung. Pengunjung dengan review tulisan terbaik tentang acara IIBF 2016 dan Booth Creative Korea memenangkan hadiah berupa uang tunai dan goodie bag dari Korean Cultural Center Indonesia. Penyerahan hadiah untuk para pemenang dilakukan pada tanggal 2 Oktober 2016 saat penutupan acara IIBF 2016.
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