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Liburan musim panas memang suatu kegiatan yang sangat menyenangkan, apalagi jika berlibur dengan pasangan. Suasana romantis akan semakin mempererat hubungan Anda dengan pasangan. Oleh karena itu, Anda harus mempersiapkan segala sesuatunya dengan matang, mulai dari searching tempat-tempat romantis yang sedang hits dikunjungi oleh para pasangan saat musim panas hingga make up dan busana yang Anda kenakan kala berlibur agar si Dia semakin terpukau oleh Anda. Kami akan memberikan beberapa tips yang bisa menjadi referensi bagi Anda yang hendak berlibur di musim panas ini, mari disimak.
1. Tempat Liburan Yang Tepat 

Hal pertama yang harus Anda lakukan adalah mencari tempat yang pas untuk Anda dan si Dia. Anda pasti tahu hal-hal yang disukai si Dia, hal tersebut bisa dijadikan referensi Anda untuk mencari tempat liburan yang pas untuk berdua
Misal, jika Anda dan pasangan menyukai alam, berkemah akan membuat suasana yang romantis. Selain itu Anda bisa menyusuri tempat wisata yang memang belum banyak orang tau.
2. Mencoba Hal Baru

Untuk tips yang kedua adalah berani mencoba hal yang baru. Jika ingin memberi kesan yang tak kan terlupakan bersama pasangan, Anda bisa mencari tempat-tempat populer atau yang hits dikunjungi oleh para pasangan. Hal ini akan membuat kenangan yang tak kan terlupakan untuk Anda dan pasangan.

3. Ekplorasi Wisata Bersama Pasangan

Anda bisa memilih wisata dengan banyak spot yang menyenangkan untuk di eksplorasi dengan pasangan Anda. Misalnya ke pantai, banyak sekali pantai di Indonesia yang menyajikan view yang menarik dan banyak spot yang berdekatan antara satu pantai dengan yang lainya. Jadi eksplorasi pantai saat liburan musim panas bersama pasangan akan sangat menyenangkan dan tentunya berkesan.

4. Persiapkan Segala Kebutuhan Anda
Untuk yang terakhir adalah persiapkan segala kebutuhan Anda. Musim panas akan membuat Anda banyak berkeringat, jangan lupa untuk memakai sunblock dan pakaian berbahan katun. Gunakan makeup natural namun tidak mudah luntur, aplikasikan Wonderware Make Up sebagai foundation dan Wonderware Pressed Powder dari Ultima pada wajah Anda untuk memberikan kesan cantik natural agar si Dia semakin terpukau oleh Anda. Setelah menghabiskan waktu seharian dengan si Dia, bersihkan make up Anda dengan Going Going Gone dari Ultima.
Demikian empat tips yang bisa Anda jadikan referensi saat hendak berlibur di musim panas bersama si Dia.
