Cara Daftar Twitter Menggunakan Email pada PC atau Smartphone
Cara Daftar Twitter – Untuk dapat berkicau, following, mendapat follower di situs jejaring sosial twitter kita wajib memiliki akun twitter. Untuk itu kita harus melewati proses pendaftaran atau daftar di twitter terlebih dahulu.

Cara daftar twitter dapat dikatakan sangat mudah dan dapat dilakukan dalam waktu singkat. Namun untuk mendapatkan follower yang jumlahnya ribuan hingga jutaan tentu perlu kerja ekstra. 
Agar jumlah follower bertambah hanya ada 2 cara yaitu Anda adalah orang terkenal seperti Raditya Dika atau Mario Teguh, atau Anda juga memfollow terlebih dahulu kemudian minta follow balik. 

Namun ada juga cara singkat untuk mendapatkan follower yaitu dengan cara menyewa jasa tambah follower. Namun cara ini sangat tidak alamiah karena setelah banyak follower dalam waktu singkat, dalam sekejab bisa juga banyak yang unfollow.
Artikel lainnya: Cara Daftar Facebook Baru Menggunakan Email Dilengkapi dengan Video Tutorial.
Oke baiklah, kita tinggalkan sejenak tentang follower, saatnya kita membahas topik utama kita yaitu cara daftar twitter. Nah, jika Anda ingin tahu seperti apa cara daftar twitter, saya akan bagikan tipsnya berikut ini.

· Buka browser Anda kemudian ketik pada addres bar www.twitter.com
· Setelah tebuka form login dan daftar twitter baru, isilah form yang tersedia seperti Full Name, Email dan Password, setelah itu klik tombol Sign up for twitter.

· Jika verifikasi lolos, selanjutnya klik tombol “Sign Up”. 

· Jika sebelumnya email sudah terdaftar silahkan diganti dan isi form Join Twitter Today, full name dan email, lalu klik tombol “Sign Up”.

· Selanjutnya Anda akan masuk pada Verifikasi Ponsel. Isikan nomor ponsel yang sesuai, kamudian klik “Verify phone number”.
· Anda akan menerima sms verifikasi dan masukan kode yang Anda terima melalui sms, selanjutnya klik “Verify” atau tekan enter pada keyboard Anda.
· Jika belum menerima sms verifikasi, Anda bisa klik sekali lagi pada bagian “Enter your phone number again” setelah itu lakukan seperti langkah “Verify phone number”.

· Selanjutnya masukan pasword yang Anda inginkan, kemudian klik tombol “Next” atau tekan Enter.
· Pilih user name yang diinginkan berdasarkan sugestions, atau ketika sendiri sesuai keinginan, kemudian klik “Next” lalu tunggu sampai prosesnya selesai. 

·  Proses daftar twitter telah selesai, tinggal klik tombol “Let’s go” untuk melanjutkan.
· Terakhir Anda bisa memilih menu favorit sesuai Hoby Anda, lalu klik tombol “Continue”

· Pilih akun sugesti yang telah Anda inginkan sebelumnya dan klik “Follow & continue”.

· Pilih Foto untuk profil Anda, bisa ambil dari camera atau upload foto yang ada di harddisk, selanjutnya klik “Continue”.
· Jika Anda tidak ingin import kontak dari email, silakan klik “Skip the step”.

· Terakhir, buka email, konfirmasi pendaftaran melalui email yang didaftarkan, tinggal klik “Confirm now” dan akan muncul pemberitahuan bahwa akun telah dikonfirmasi.

Sampai pada tahapan ini Anda telah menyelesaikan proses daftar twitter dengan email. Jika Anda ingin memulai berkicau silakan klik “Tweet” pada bagian kanan atas.
Demikian informasi yang dapat saya sampaikan, semoga tutorial cara daftar twitter bermanfaat untuk Anda. Simak juga artikel tentang Cara Membuat Email Baru dengan Gmail.com.
