Cara Membuat Email Baru dengan Gmail.com, Sebuah Panduan Mudah, Praktis dan Gratis

Cara Membuat Email – Email (Electronic Mail) atau Surat Elektronik merupakan sarana berkirim surat online menggunakan komputer/laptop dengan memanfaatkan jaringan internet. Saat ini, layanan email berbasis web banyak tersedia dan dapat digunakan secara gratis misalnya Google Mail (gmail.com), Yahoo Mail (mail.yahoo.com) dan situs lainnya. 
Cara membuat email juga tergolong mudah dan dapat dilakukan dalam waktu yang singkat. Meskipun demikian, ada banyak pengguna internet yang sudah memiliki email, namun belum mengetahui cara membuat email sendiri.

Untuk itulah saya bermaksud membantu pengguna internet yang mungkin masih mencari cara membuat email melalui penelusuran mesin pencari. Tutorial ini tidak ditujukan bagi Anda yang sudah mahir dan biasa membuat email, melainkan untuk pemula.

Pada kesempatan yang baik ini, saya akan fokus membahas cara membuat email dengan gmail.com (google mail). Alasannya sederhana, karena gmail ringan loadingnya, tidak memuat gambar, dan cara membuatnya gampang.

Mau tau bagaimana cara membuat email baru dengan gmail, simak ulasannya berikut ini. 

· Cara Membuat Email baru dengan Gmail.com:
Untuk membuat akun gmail, caranya tergolong mudah. Ikuti saja langkah/tahapannya dibawah ini:

1. Buka browser (google chrome/Mozilla/Internet Explorer/UC Browser) Anda kemudian ketik atau klik gmail.com
2. Isi semua form pendaftaran yang tersedia, Nama Depan; Nama Belakang, ID Gmail, dan seterusnya (jangan ada yang kosong)

3. Kemudian Klik “Langkah Berikutnya”

4. Selanjutnya akan muncul form “Buat Profil” Buat profil yang sesuai dengan identitas asli atau nama samaran Anda.

5. Bila semua tahapan sudah Anda lakukan, berarti Anda sudah memiliki akses ke seluruh produk situs google. Selamat Anda sudah bisa menggunakannya!

Sampai pada tahapan ini, saya anggap Anda telah berhasil menyelesaikan cara membuat email dan telah memiliki akun email google. 
· Perbedaan antara Akun Google dan Gmail
Akun Google berbeda dengan akun Gmail. Akun Google memberikan Anda akses ke semua produk Google, sedangkan gmail hanya untuk salah satu produk yaitu akun email dari google.
Anda dapat mengatur Akun Google menggunakan alamat email apapun yang Anda inginkan termasuk akun blog edu Anda. Alamat Gmail Anda dapat digunakan untuk membuat Akun Google sehingga menjadi ID Akun Google.
Anda kemudian dapat menggunakan ID Akun Google Anda dan password yang Anda pilih untuk login ke Google Dokumen. Kemudian Anda juga bisa memilih produk Google lainnya (kecuali untuk Gmail), dan ke situs lain yang memberikan Anda akses melalui Akun Google Anda.
· Apakah Anda sudah Memiliki akun Gmail?

Ketika Anda membuat akun Gmail, Anda sebenarnya juga telah membuat Akun Google pada saat yang sama, menggunakan alamat Gmail Anda sebagai ID Akun Google. Anda dapat menggunakan ID Gmail Anda untuk login ke produk Google lainnya. Dalam hal ini, Anda tidak perlu membuat Akun Google baru.
Jika Anda login ke akun Gmail Anda, Anda dapat mengakses Google Dokumen dengan mengikuti link ke Dokumen di bagian atas halaman Gmail. 
Demikian ulasan singkat tentang cara membuat email dengan gmail kali ini, semoga tutorial ini bermanfaat untuk Anda. 

