Boulevard Gadget

HTC One
Di era persaingan smartphone yang semakin memanas, baru baru ini HTC meluncurkan lini produk barunya HTC One yang diprediksi bakal meramaikan pasar smartphone di Indonesia.

Ponsel pintar ini memiliki layar 4,7 inch dengan resolusi, 1920 x 1080 dan kepadatan 468ppi. Artinya pengguna membawa layar full high defintion (HD) di smartphone mereka. Selain itu, karena didukung teknologi Super LCD3 layar smartphone ini \

menghasilkan kontras, reproduksi warna dan sudut pandang yang sangat baik.

HTC One dilengkapi dengan prosesor Qualcomm Snapdragon 600 1,7GHz quad-core yang disatukan dengan RAM 2GB serta kamera 4 MP dengan teknologi ultrapixel yang unggul di pencahayaan minim. Untuk system operasinya, HTC One menggunakan Android 4.1.2.
Perbedaan yang cukup menarik dari HTC One adalah fitur Blinkfeed dimana pengguna bisa mendapatkan notifikasi jejaring sosial, email hingga situs berita favorit dengan model bergerak yang tampil di home screen. Keunggulan lain yang dimiliki HTC One adalah casing unibody full metal-nya dengan ketipisan 9.3 mm dan berat 193 gram.
Dengan semua kelebihan tersebut, pantaslah jika HTC One yang telah diluncurkan di Indonesia awal Juni yang lalu disebut-sebut sebagai smartphone yang elegan, cantik dan premium di kelasnya. 

BlackBerry Q10 
Research in Motion (RIM) sebagai produsen BlackBerry kembali mengeluarkan BlackBerry terbaru yakni BlackBerry Q10 yang diharapkan dapat menarik hati para pengguna setia ponsel pintar yang satu ini. 

BlackBerry Q10 dilengkapi dengan layar sentuh 3,1 inch super AMOLED dengan resolusi 720 x 720 360 ppi, prosesor dual-core 1,5 GHz, RAM 2 GB, penyimpanan internal 16 GB, slot micro-SD, baterai 2.100 mAh, serta kamera 8 megapiksel & 2 megapiksel di sisi depan serta dilengkapi dengan konektivitas 4G LTE dan NFC.

Ponsel ini menggunakan casing dari bahan glass weave yang diklaim lebih kuat dari plastik. Perbedaan yang cukup mencolok di BackBerry Q10 adalah tidak adanya tombol-tombol fisik pada call, menu, back & off. Selain itu, BlackBerry Q10 juga tidak lagi memiliki trackpad, sehingga untuk navigasi, pengguna dapat langsung menyentuh layar Gorilla Glass yang responsif.

Ponsel pintar yang dibandrol dengan harga Rp.7.499.000 ini sudah tersedia di pasaran sejak 27 Juni 2013 yang lalu. Untuk ketersediaannya di Indonesia, RIM menggandeng  3 distributor utama yakni PT Teletama Artha Mandiri (TAM), PT Comtech Selular, dan PT Surya Citra Multimedia (SCM).
Mirrorless Camera
Mirrorless Camera adalah salah satu kelas sistem kamera digital yang mulai menanjak popularitasnya sejak pertama kali dimunculkan di sekitar tahun 2008 . Meskipun memiliki nama yang berbeda-beda, seperti Mirrorless Interchangeable-Lens Camera (MILC), Compact Camera System, atau Electronics Viewfinder with Interchangeable Lens (EVIL), namun satu hal yang pasti, Mirrorless camera tidak memiliki cermin / pentaprisma seperti yang terdapat pada kamera DSLR biasa.
Karena tidak adanya cermin, mirrorles camera memiliki sejumlah keunggulan dibanding kamera DSLR. Ukuran mirrorless camera yang relatif lebih kecil dan ringkas membuat kamera ini jauh lebih ringan dan mudah dibawa-bawa. Hal ini juga berpengaruh pada harganya yang relatif lebih murah dibanding DSLR. Kualitas hasil foto mirrorless camera tidak jauh berbeda dari DSLR dan ukuran sensornya setara dengan DSLR kelas menengah. Selain itu, lensa pada mirrorless camera juga dapat diganti-ganti, 
Saat ini di pasaran hampir semua produsen kamera telah memproduksi mirrorless camera, beberapa jenis mirrorless camera diantaranya: Leica M, Micro Four-Third: Olympus OMD dan PEN, Micro four third: Panasonic G, Samsung NX, Sony NEX, Nikon 1, Pentax Q dan K, Fujifilm X.
Jadi, apakah Anda sudah siap berpindah ke mirrorless camera ?
