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Hidup bersama seekor anjing
Keputusan anda untuk hidup bersama seekor anjing adalah sesuatu yang tidak dapat dianggap enteng. Umur rata-rata seekor anjing hanya mencapai dua belas tahun sehingga memilih seekor anjing yang cocok adalah proses yang penting dan pastikan bahwa anda sudah mantap dengan keputusan anda.

Memilih anak anjing
Anjing merupakan lambang kesetiaan bagi manusia maka dari itu banyak yang menggangap bahwa anjing adalah binatang paling jinak. Namun mengambil seekor anjing menuntut pertimbangan dari beberapa faktor.

Ras yang paling cocok?

Beberapa ras memang memiliki sifat lebih dominan; German Shepherds dikenal sebagai anjing penurut, Labradors memiliki sifat penyayang terhadap anak-anak dan Greyhounds sangat mandiri. Namun sifat seekor anjing tidak bisa dikategorikan dari ras mereka tetapi pengalamannya yang memiliki peran besar dalam pembentukan karakter. Kita harus waspada dengan klaim bahwa seekor anjing dengan ras tertentu lebih lemah atau sensitif dibandingkan ras lain. Setiap anjing memiliki keunikan tersendiri, jadi Chihuahua dapat menjadi anjing yang sangat bersemangat, begitu pula dengan Fox Terriers yang bisa menjadi rapuh.
Hal yang terbaik adalah untuk memilih ras dengan bobot dan tinggi yang sesuai untuk anda. Jika anda ingin seekor anjing penjaga mungkin bukan suatu pilihan yang tepat kalau anda mengambil Yorkshire Terrier, begitu pula dengan dengan Great Dane atau Border Collie jika anda berencana untuk selalu meninggalkannya di rumah. Pada umumnya, anjing yang lebih kecil tidak membutuhkan ruang yang luas namun mereka memiliki sifat yang sering gugup dibandingkan anjing yang berukuran sedang. Jenis anjing ras yang besar selalu membutuhkan ruang yang luas.
Harga merupakan salah satu hal yang harus dipertimbangkan. Harga memang bedasarkan dari stambomnya dan langka atau tidaknya jenis anjing tersebut. Pasti, tidak semua orang mampu untuk membeli anjing ras asli dan memilih untuk memiliki anak anjing blasteran. Kesulitan yang akan dialami adalah susahnya untuk mengukur seberapa besar anjing itu akan menjadi.
Tanpa memperhatikan ras dan harga anjing tersebut, kita patut mengingat bahwa memelihara seekor anjing memerlukan uang dan perhatian yang lebih.






Living with a dog

The decision to share your life with a dog is not to be taken lightly. A dog has an average lifespan of twelve years. Therefore, it is important to not only to choose the right dog, but to also be sure that you can live with your choice.

Choosing a puppy

Dogs have always been the epitome of loyalty for humans, for many they are the very best of domesticated animals. However, taking a dog into your life demands careful consideration with numerous questions to consider.
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Which breed?
Certain breeds are known for having a dominant character; German Shepherds are said to be obedient, Labradors are affectionate with children, and Greyhounds are independent. However, even with their innate nature dogs cannot be classified in such a categorical way. Experience plays a big part on how the dog’s character develops. We also need to be cautious about claims that a particular breed is hardy or delicate. Dogs are individuals too, so Chihuahuas can be hale and hearty, while Fox Terriers can sometimes be fragile.

It is best to choose a breed with a weight and height suitable for your lifestyle. It is probably not the best idea to choose a Yorkshire Terrier if you are looking for a guard dog, or a Great Dane or Border Collie if you plan to leave it behind in a flat all day. Generally, while smaller breeds can be more highly strung, they require less living space than medium breeds. Large and giant breeds always require a lot of living space.
Price will also be a factor. Price depends on its pedigree and how rare the dog is. Obviously, some people cannot afford a purebred and choose a crossbreed puppy instead. The problem that comes with this situation is the difficulty to gauge how big the dogs will be.
Regardless of the breed and the price, it is vital to bear in mind that throughout its life a dog costs money and demands care and attention.

