Broker Binary Option dan Platform Trading Terbaik

Ada ratusan broker online binary option saat ini. Setiap hari, ribuan trader mencoba untuk mendapatkan informasi yang relevan dan objektif tentang broker binary option sebelum mereka mendepositkan uangnya kepada para broker tersebut. FBO diciptakan untuk membantu pelanggan dengan tugas ini. Dalam daftar di bawah ini, ada banyak broker binary yang telah kami ulas beberapa tahun belakangan ini. Semua broker ini direkomendasikan oleh FBO sebagai tempat yang baik untuk trading, jadi luangkanlah waktu untuk meneliti daftar kami!
Didalam bagian broker binary option terbaik kami, anda hanya akan menemukan broker binary online yang dapat diandalkan dan terpercaya. Anda dapat selalu percaya bahwa kami memilih broker yang telah terulas di daftar putih kami dengan seksama dan bahwa kami akan selalu membantu anda jika anda mempunyai pertanyaan atau dalam kasus langka dimana ketika anda bermasalah dengan mitra kami. Menurut pendapat kami, para broker ini akan memungkinkan anda mengalami pengalaman trading binary option yang terbaik. 

Keluhan-Keluhan Tentang Binary Option

Penting untuk diingat bahwa ketika anda menjelajahi internet, anda akan menemukan ulusan-ulasan negatif tentang para broker dari trader yang marah karena kehilangan uangnya. Ketika trading binary option, resiko yang terlibat dan ulasan buruk yang berasal dari para trader yang marah tidak ada gunanya bagi siapapun. Penting untuk tetap bersikap objektif dan menilai dengan benar layanan yang broker berikan. 
Para pesaing atau orang-orang yang merasa jengkel karena kehilangan uang mereka mungkin telah menulis ulasan negatif walaupun mereka bertransaksi dengan para broker terbaik binary option. Pada situs kami, anda akan selalu menemukan ulasan positif hal ini karena kami tidak memasukan para broker buruk ke dalam daftar. Namun, kami akan menunjukan ulasan negatif jika kami menemukan hal yang buruk tentang salah satu broker binary option kami. Untuk para broker yang harus dihindari, lihat pada halaman Broker Yang Termasuk Dalam Daftar Hitam. 



Memilih Broker Terbaik

Ada berbagai macam alasan mengapa trader sebaiknya membaca ulasan broker binary option kami sebelum memilih broker. Ulasan kami tentang para broker binary option terbaik akan menunjukan fitur-fitur terpenting mereka dan menampilkan informasi tersembunyi dari perjanjian syarat dan ketentuan. Kami pikir penting untuk menuliskan rincian tersebut ke dalam daftar sehingga para trader mengetahui beberapa informasi yang FBO berikan:
· Fitur Khusus: Disini kami menuliskan semua fitur penting yang broker tawarkan. Hal ini biasanya ditulis sebagai puncak yang ditawarkan melalui berbagai macam akun yang membawa ke tingkat pelayanan yang berbeda , tergantung pada jumlah dana minimum yang didepositkan. 
· Bonus: Hampir setiap broker menawarkan imbalan ini bagi trader yang menambah potensi trading. FBO juga mencantumkan syarat dan ketentuan yang datang dengan uang bonus sehingga trader mengetahui bagaimana hal tersebut akan mempengaruhi efisiensi trading mereka. 
· Platform trading binary terbaik: Kami mengulas perangkat lunak yang merupakan platform trading terbaik. Ada beberapa penyedia platform trading terbesar seperti SpotOption, TechFinancials, Tradologic, MarketsPulse, dan kami memiliki banyak pengalaman dalam menggunakan platform mereka. 
· Aset: Ulasan FBO memberikan informasi dasar tentang jumlah aset yang tersedia untuk trading. 
· Dukungan Pelanggan: Kami mengobrol dengan dukungan pelanggan untuk menguji bagaimana broker telah mempersiapkan bantuan untuk mendukung trader. Ini adalah cara terbaik untuk menilai layanan mereka. 
· Pembayaran: Kami mencantumkan semua opsi pembayaran yang tersedia oleh broker dan permintaan deposit minimum. 
· Penarikan: Kami memberitahu trader jika permintaan penarikan terlalu tinggi, atau jika membutuhkan waktu yang lama untuk mendapatkan uangnya kembali. 
Seperti yang telah disebutkan sebelumnya, ulasan-ulasan yang anda baca akan berbeda di tempat satu ke tempat lainnya. Anda akan menemukan berbagai macam situs seperti kami yang bertanggung jawab untuk mengevaluasi para broker online dan akan merekomendasikan broker mana yang baik untuk diajak bertransaksi. FBO adalah tempat terbaik untuk menemukan semua hal tentang broker binary option dan kami telah banyak berupaya untuk melacak perubahan-perubahan yang ada di industri yang mana dapat mempengaruhi trader baik secara langsung maupun tidak langsung. 
Ingatlah bahwa menemukan broker online terpercaya akan menghemat banyak waktu dan uang. Hal terakhir yang anda inginkan adalah uang anda hilang hanya karena anda tidak meluangkan waktu untuk melakukan kewajiban anda. Mengikuti tips-tips ini akan memastikan proses trading anda berjalan dengan selancar mungkin. 

Broker Binary Option Terbaik

Dibawah logo pada ulasan dari beberapa broker kami, trader akan melihat lambang penghargaan. Hal ini berarti bahwa broker binary option tersebut memiliki layanan yang luar biasa sehingga mereka mendapatkan penghargaan dari FBO. Penghargaan Fair Binary Option menghargai mereka yang terbaik di industri. Ada beberapa kategori dan kami hanya memberikannya kepada para broker yang memberikan layanan dengan baik secara konsisten tanpa adanya keluhan atau dengan adanya keluhan kecil yang diselesaikan sesuai dengan kemauan pelanggan. Lihat para pemenang penghargaan FBO pada tahun 2015. 

Sertifikat Keamanan Broker Binary

Sertifikat Keamanan Broker Binary FBO adalah segel yang kami berikan kepada para broker yang mengalahkan pasar secara konsisten. Para broker ini telah memberikan pelayanan yang luar biasa kepada trader selama bertahun-tahun tanpa adanya keluhan yang berarti atau tuduhan serius. Berdasarkan merk serta pengalaman berurusan dengan mereka sebelumnya, FBO menganugerahi sertifikat ini untuk membedakan para broker yang memberikan pelayanan yang baik dan membuat seluruh industri transparan kepada para pelanggan. 



Ulasan FBO

Kami telah melakukan upaya yang maksimal untuk meningkatkan transparansi dari ulasan binary option perorangan untuk memastikan para trader mendapatkan informasi yang relevan seperti yang telah dijelaskan di atas. Selain sertifikat ulasan dan penghargaan binary option, trader dapat membaca tentang fitur-fitur khusus yang para broker tersebut tawarkan, platform trading yang mereka gunakan, bonus, deposit, penarikan, dan masih banyak lagi! Semua informasi-informasi tersebut kami rangkum di dalam halaman ulasan binary option yang ditampilkan secara sederhana dan mudah dipahami. 

Ulasan Binary Option – Broker Yang Termasuk ke Dalam Daftar Hitam

Terkadang para trader kembali kepada kami jika mereka memiliki beberapa masalah dengan broker. Ketika masalah tidak diselesaikan secara adil dan broker telah merugikan pelanggan, maka kami akan memasukan broker tersebut ke dalam Daftar Hitam. Jika trader memiliki pertanyaan apapun mengenai ulasan atau keluhan binary option kami, kami mengundang mereka untuk menghubungi kami melalui halaman kontak pada FBO. 
Kami mengulas broker secara teratur untuk memastikan mereka mencukupi standar tinggi kami setiap waktu. Kami menyarankan anda untuk bertransaksi hanya dengan broker yang ada pada situs ini untuk menghindari pengalaman yang tidak menyenangkan dan masalah dengan dana tunai. EZTrader dan NRG Binary telah dihapus secara permanen dari daftar broker kami bersama dengan merk-merk lain yang ditemukan telah melakukan penipuan. Berikut merupakan broker-broker yang sudah pasti bukan yang terbaik. Anda bisa menemukan broker yang termasuk kedalam daftar hitam disini, dengan penjelasan yang lengkap mengapa para penipu tersebut telah disingkirkan dari daftar kami. 





Temukan Broker Binary Option Tidak Peduli Dari Negara Manapun Anda Berasal!

Kami bekerja keras untuk memberikan platform terbaik untuk para trader di masing-masing Negara melalui jaringan dari 16 situs yang telah dilokalisasikan. Kami tidak menampilkan broker non Amerika Serikat di dalam daftar broker untuk pengunjung di Amerika Serikat. Kami memberikan broker binary option teratur untuk warga Negara Amerika serikat. 

Binary option Amerika Serikat memiliki banyak cara dimana mereka dapat transaksi dengan broker yang memiliki akun dari Amerika Serikat. Karena diberlakukannya peraturan pencegahan gaya broker Uni Eropa untuk binary option Amerika Serikat, trader dapat menggunakan broker lepas. Broker binary option Amerika Serikat ini telah dikaji oleh FBO. Untuk mencegah terjadinya penipuan terhadap broker binary option Amerika Serikat, mereka dapat menggunakan Daftar Hitam kami untuk melihat broker mana yang tidak disarankan untuk diajak bertransaksi. 

Pengunjung dari Negara-negara lain dapat memilih bahasa mereka sendiri di sudut kanan atas untuk mendapatkan situs dalam bahasa mereka sendiri dan untuk melihat broker pilihan yang menawarkan platform trading terbaik dan dukungan pelanggan untuk Negara mereka. Kami menginvestasikan banyak waktu di versi lokal kami dalam upaya memberikan pengalaman terbaik untuk semua pengguna. 

