Platform Trading Binary Option Terbaik

Selamat datang di jaringan portal trading dan situs ulasan Binary Option terbesar di dunia. Fair Binary Options (FBO) adalah sumber terkemuka untuk semua hal mengenai Binary Option pada internet. Situs kami menawarkan database terbesar dari broker binary yang telah diulas, buktikan tingkat pengalaman staf kami dalam memberikan informasi terbaru dan objektif kepada para trader. Selain ulasan broker, situs ini juga menyediakan penyedia sinyal, ulasan tentang robot-robot binary, panduan trading, informasi penipuan, akademi trading, ulasan perangkat lunak trading, dan menyediakan bantuan bagi anggota yang merasa telah tertipu. Bagimanapun juga, kelebihan terbesar dari situs ini adalah adanya para broker yang telah teruji dan direkomendasikan oleh Fair Binary Option. Dibawah ini anda bisa menemukan 6 broker terbaik yang telah dinilai oleh para ahli FBO.

Pemenang Penghargaan IGB – Portal Binary Option Terbaik

Penghargaan Fair Binary Options IGB 2015 adalah sebuah penghargaan yang diberikan kepada portal Binary Option yang memastikan anda mengalami perjalanan yang aman kedalam dunia transaksi Binary Option. Industri telah mengakui pentingnya situs kami dengan 2 penghargaan IGB, yaitu penghargaan IGB Afiliasi Binari Terbaik pada tahun 2014, dan penghargaan IGB Afiliasi Binary Terbaik pada tahun 2015, kami yakin pengunjung kami menyadari semua kelebihan yang ditawarkan situs kami. Sebagai situs afiliasi binary terbaik selama 2 tahun berturut-turut, kami menyediakan beragam layanan yang bermanfaat bagi para trader dan untuk orang-orang yang sedang mencari informasi terpercaya tentang binary option. Fairbinaryoptions.com terdiri dari sebuah website internasional yang biasanya disebut FBO, yang mencakup berbagai situs lokal yang memungkinkan seluruh anggota kami di seluruh dunia untuk membaca artikel-artikel dan ulasan kami tentang trading binary option dalam bahasa lokal sambil menikmati layanan gratis kami. 





Daftar Broker Binary Option Terbaik

Di situs ulasan trading binary option, kami fokus mengulas broker-broker terbaik di dunia. Kami tidak merekomendasikan trading dengan broker yang tidak terdaftar dalam daftar broker terpercaya kami. Sudah menjadi rahasia umum bahwa di industri ini terdapat banyak sekali penipu. Resikonya adalah anda tidak akan dibayar jika anda menghasilkan keuntungan. Kami melakukan apapun yang kami bisa untuk membantu para trader bahkan jika anda memutuskan untuk melakukan trading dengan broker yang tidak ada dalam daftar kami. Kami telah berhasil membantu beberapa trader untuk mendapatkan uangnya kembali dari platform-platform nakal. Baca lebih lanjut tentang penghargaan Fairbinaryoptions.com tahun 2015 untuk melihat beberapa broker terbaik kami, atau melihat broker yang termasuk kedalam daftar hitam kami untuk memastikan anda aman. 

Testimoni Trader Binary

Alie-Elie R dari Belgia menghubungi kami mengenai non-pembayaran berjumlah €3000 pada bulan Agustus 2013. Setelah lima bulan kami mendapat respon berikut:
“Terima kasih banyak John! Anda membuat saya bahagia! Karena pertolongan anda, saya mendapatkan uang saya kembali. Tolong beritahu semua orang tentang penipuan di Optionsclick.com & beritahu klien anda, karena berkat bantuan anda, saya mendapatkan uang saya kembali. Sekali lagi terima kasih.”
Thomas, M dari Belanda menghubungi kami mengenai non-pembayaran berjumlah €299 pada bulan September 2013. Dia tidak mendapatkan respon dan pembayaran selama berbulan-bulan. Ini apa yang kita terima dari nya setelah info kiriman mengenai permasalahannya di situs kami. 
“Hi John tak dapat dipercaya. Hari ini saya mengecek rekeningku dan layanan WGM mentransfer sejumlah uang sebesar €299 ke akun saya. Saya sangat senang tentang hal ini. Terima kasih banyak atas bantuan anda. Tidak yakin apa yang membuat mereka berubah- tetapi ini benar-benar berhasil.”



Broker-Broker Terbaik Binary Option

Karena daftar broker kami sangat panjang, kami telah mencoba untuk membuatnya menjadi lebih mudah bagi para pelanggan untuk menemukan jenis broker yang tepat untuk mereka. Inilah mengapa ada kolom “Broker Terbaik” di halaman ini. Kami ingin menempatkan broker-broker terbaik di Binary Option dalam “satu atap”. Di Broker Terbaik, pelanggan tidak hanya menemukan broker peringkat terbaik saat ini, namun pelanggan juga dapat menemukan broker yang memberikan hasil terbaik kepada pelanggan secara konsisten. Dengan memilih salah satu merk tersebut, pelanggan dapat yakin bahwa mereka sedang trading dengan beberapa broker yang paling dapat diandalkan pada pasar. Lihat BrokerTerbaik di FBO. 

Broker-Broker Teratur Binary

Industri binary option telah tumbuh sangat pesat sejak tahun 2008. Sekarang, dengan berbagai macam merk yang bersaing di pasar, telah menjadi kewajiban untuk menilai mana yang aman dan mana yang tidak. Semenjak ruang lingkup industri berkembang, peraturan telah menjadi hal yang sangat dibutuhkan. Akhirnya, para regulator seperti CySEC atau MGA turun tangan dan membuat lisensi-lisensi yang mana berkat Komisi EU sah dalam blok transaksi terbesar di dunia- Uni Eropa. Negara-negara lain segera bergabung ke dalam nya. Broker-broker teratur terus menerus berada dalam pengawasan pihak-pihak berwenang ini dan hal ini merupakan sesuatu yang dalam kebanyakan kasus menjamin kualitas dan pelayanan pelanggan. Ketahui lebih jauh mengenai peraturan binary option atau kunjungi kolom Broker Teratur dan temukan mitra transaksi yang teratur. 

Lubang Nakal & Broker-Broker Yang Termasuk Dalam Daftar Hitam

Kami juga mencantumkan layanan-layanan yang lebih baik dihindari. Fair Binary Option telah memiliki pengalaman bertahun-tahun dalam membantu pelanggan ketika mereka bertemu dengan broker-broker nakal. Dalam banyak kasus, hal tersebut hanyalah kesalahpahaman dimana para broker bereaksi terlalu cepat dan mengundurkan diri. Di beberapa kasus, broker menolak untuk melakukannya. Juga banyak contoh lain dimana para pelanggan dirugikan karena praktek bisnis yang tidak etis. Ketika kami mulai menangani kasus seperti ini, kami biasanya menempatkan broker-broker tersebut kedalam lubang nakal. Broker yang sedang dalam penyelidikan, ditutup, broker yang tindakannya belum transparan, ditutup secara hokum, juga broker yang kami yakini telah bangkrut, ada di kolom Lubang Nakal ini. Broker yang telah terbukti menipu pelanggan dengan berbagai cara, melucuti investasi dan/atau keuntungan mereka, atau mereka yang telah mencuri data pengguna pelanggan tercantum didalam kotak Broker Daftar Hitam. Untuk melihat bagaimana merugikannya penipuan yang telah dilakukan, perhatikan jumlah kepala iblis sebagai ulasan negatif. 

Broker Binary di Amerika Serikat

Tidak seperti di Uni Eropa, dimana terdapat kerangka hukum untuk mengatur transaksi binary option. Di Amerika Serikat, pihak berwenang tidak memperbolehkan adanya broker binary option. Namun, mereka memperbolehkan adanya pertukaran binary option yang teratur. Konsep ini agak berbeda dan tidak sepopuler transaksi binary option dengan para broker. Namun, pelanggan Amerika Serikat dapat memilih seorang broker binary option lepas jika mereka ingin trading binary option klasik. Ada banyak broker binary option lepas Amerika Serikat hebat yang FBO tulis didalam kotak “Broker Amerika Serikat”. Disana, pelanggan dari Amerika Serikat akan menemukan cara mudah untuk menggunakan platform transaksi sehingga mereka dapat mendaftar untuk transaksi binary option. Broker yang paling populer di Amerika Serikat adalah NADEX. 

Platform dan Perangkat Lunak Binary Trading Terbaik- Broker SpotOption

Untuk pengalaman pengguna terbaik, layanan prima tidak hanya tergantung pada staf broker. Pengalaman pelanggan dalam bertransaksi binary option sangat terikat pada platform perangkat lunak yang digunakan oleh broker. Saat ini ada beberapa penyedia platform binary option besar, Namun, hanya satu platform yang menonjol sebagai yang terbesar, dengan pangsa pasar terluas. Platform trading yang dimaksud bernama SpotOption yang bisa ditemukan di lebih dari setengah situs binary option yang ada pada saat ini. Mereka menawarkan fitur-fitur yang luar biasa, tidak hanya dalam trading binary option tetapi juga di pertukaran binary. Mereka adalah salah satu dari sedikit penyedia perangkat lunak yang khusus berfokus pada binary yang memiliki lisensi CySEC dan CFTC untuk software mereka. Temukanlah broker yang menggunakan SpotOption sebagai platform trading mereka. 

Sinyal Binary Terbaik dan Situs Trading Binary Otomatis

Sebuah situs binary tidak akan lengkap tanpa ulasan layanan sinyal binary option terbaik dan robot trading binary option. Kami mengulas layanan sinyal trading binary option dan perangkat lunak trading robot pada pasar. Jika anda mengikuti berita harian kami di fairbinaryoption.com dan membaca tips dari para ahli dalam trading binary option, anda ditakdirkan untuk meningkatkan nilai keuntungan anda sebagai trader. Menghasilkan uang lebih menyenangkan daripada kehilangan uang, bukan? Jika pelanggan membutuhkan lebih banyak sinyal harian, mereka selalu bisa melihatnya di halaman Sinyal kami dimana kami telah mengulas beberapa penyedia sinyal terbaik di industri binary option. 

Robot-Robot Binary Option

Sejalan dengan tren terbaru di binary trading, FBO telah mengulas beberapa layanan trading binary option otomatis untuk memberikan ringkasan lengkap tentang pasar untuk pelanggan kami. Untuk tetap konsisten dengan rekomendasi kami, dengan menjanjikan layanan auto trading yang gratis dan terbukti, kami hanya memilih beberapa solusi auto trading yang kami percayai untuk trader gunakan. Robot-robot binary bebas digunakan dan dioperasikan menggunakan teknologi terbaru yang tidak perlu unduhan apapun. Dua robot yang paling terkemuka adalah Binary Options Robot dan Binary Hedge Fund. Trader juga dapat menggunakan sistem trading sosial, melalui layanan yang disediakan oleh InvestoCopy dan produk serupa. 

Panduan Binary Option

Fairbinaryoption.com tidak hanya membantu para trader dalam mengambil keputusan ketika berpikir broker mana yang akan dipilih. Kami mendukung trader, setiap langkah yang pelanggan lakukan di dalam trading binary option. Setelah memilih platform trading binary option yang bagus dan dapat diandalkan, trader dapat kembali ke situs kami untuk mendapatkan panduan yang relevan dan informasi tentang strategi untuk mengalahkan pasar dan keuntungan. Memilih seorang broker binary option merupakan langkah awal, maka langkah selanjutnya untuk para trader silahkan lihat bagian Panduan Binary Option kami untuk mengetahui dasar-dasarnya. 

Akademi Trading Binary Option

Setelah melakukan transaksi pertama, para pemula akan dengan cepat menyadari bahwa mereka membutuhkan pengetahuan yang lebih banyak lagi. FBO memiliki salah satu pusat pendidikan terbaik di dunia. Akademi kami merupakan sumber daya yang luar biasa yang disiapkan oleh para ahli trading untuk robot binary option. Para trader akan memiliki kesempatan melalui 4 level sampai mereka siap sepenuhnya untuk menerapkan seluruh strategi trading lanjutan di pasar. 
Di dalam akademi, para pembaca dapat belajar tentang beberapa konsep ekonomi dasar atau keputusan-keputusan dasar sebelum memulai trading, serta teknik analisis teknis lanjutan. 
· Apa Yang Dimaksud dengan Teori Elliot Waves dalam Binary Option
· Cara Transaksi EURUSD
· Cara Memilih Pasangan Mata Uang
· Grafik Binary Option
· Cara Menggunakan Meta Trader5
· Menggunakan Alat Bantu Ekspansi Fibonacci
· Dukungan Dinamis dan Daerah Perlawanan

Kalender Ekonomi Binary Option

Kami juga menyediakan Kalender Ekonomi Binary Option untuk para trader yang lebih menyukai acara trading, dan juga untuk trader binary option lain yang ingin memiliki alat bantu sederhana untuk melacak data pasar yang masuk. Dengan Kalender Ekonomi Binary Option, trader dapat melihat kesempatan pasar sebelum terkuak hanya dengan melihat pelacak acara harian. Pada dasarnya, kalender menunjukan acara disuatu hari dengan indikator penting, asset dan proyeksi terpengaruh jika hal tersebut adalah laporan ekonomi. Trader binary option kemudian dapat memasuki posisi dan mempersiapkan portofolio mereka untuk pergerakan pasar mendatang. Ini merupakan cara yang sederhana dan dapat diandalkan untuk menghasilkan keuntungan. 

Apakah Binary Option Trading Resmi dan Bagaimana Cara Kerjanya?

Binary Option Trading benar-benar resmi karena diatur oleh Komisi Komoditas Trading Berjangka. Berkat peraturan pasar, lingkungan trading menjadi lebih dapat diandalkan untuk para trader. 
Binary Option merupakan sebuah keputusan “Ya atau Tidak” dimana anda harus memprediksi apakah aset akan meningkat atau menurun dalam jangka waktu yang ditetapkan. Anda telah mengetahui apa yang dapat anda resikokan dan apa yang dapat anda peroleh. Ini merupakan cara yang sangat menarik untuk memasuki pasar tanpa cadangan modal yang besar. Kami sarankan agar semua anggota baru membaca panduan Trading Binary Option kami. Baca lebih lanjut tentang status hukum binary option atau lihat apakah binary option adalah perjudian. 
