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Lembang, sebuah kecamatan yang terdapat di Kabupaten Bandung Barat yang masih termasuk ke dalam wilayah provinsi Jawa Barat di negara ini. Bila kita membicarakan tentang pariwisata, maka terdapat beberapa tempat wisata di Lembang yang bisa kita kunjungi. Bagi orang yang tinggal di daerah sekitar Jawa Barat nama ini sudah tentu tidak asing di telinga mereka.  Tetapi ini tidak menjamin bahwa semua orang mengenal kecamatan yang terdiri dari 16 desa ini. Hal itu tentu sangatlah disayangkan. Sebuah kecamatan dengan beragam tempat wisata yang layak dikunjungi, namun tidak diketahui oleh masyarakat. Untuk itu akan menarik bila kita membahas tentang kecamatan ini, terutama di bagian pariwisatanya. 
Kecamatan yang di huni oleh 201.765 penduduk ini terletak di daerah pegunungan. Sudah tentu itu mempengaruhi suhu wilayahnya yang berada di  kisaran 17 hingga 27. Karena itu, apabila kita hendak berkunjung ke salah satu tempat wisata di Lembang, sweater atau jaket bukanlah benda yang harus tinggalkan apa lagi bagi mereka yang tidak tahan dengan udara dingin. Selain itu bila kita berkunjung ke daerah ini mata kita akan dimanjakan dengan suasana hijau yang mendamaikan hati. Pemandangan ini dipengaruhi oleh mata pencaharian yang dilakukan sebagian besar penduduknya, yaitu bertani. Oleh karena itu, bagi anda yang sudah bosan menghadapi hiruk pikuk kebisingan kota dan mencari tempat untuk menyegarkan pikiran, Lembang bisa menjadi salah satu alternatifnya. 
Menyelami Tempat Wisata di Lembang Lebih Jauh
Rute Menuju Lembang
Untuk menjejakkan kaki kita di salah satu tempat wisata di Lembang tentu kita harus menuju kecamatan ini terlebih dahulu. Seperti daerah-daerah lain pada umumnya ada beberapa jalur atau rite yang bisa kita pilih. Untuk rute utamanya sendiri banyak wisatawan yang memilih jalur melaui Jl. Setiabudi lalu menuju Bandung, setelah itu mereka akan melewati Ledeng hingga tiba di Lembang. Karena itu bila musim libur telah tiba, maka jalur ini sudah pasti akan mengalami kemacetan. Anda yang berniat untuk menyegarkan diri tentu tidak ingin menambah beban pikiran dengan menghadapi kemacetan bukan? Oleh karena itu ada beberapa rute alternatif yang bisa anda pilih. Rute pertama yang bisa anda tempuh adalah melalui jalur Punclut. Jalur ini mudah dilalui dari jl. Cihampelas atau jl. Ciumbuleuit. Jalur yang dipenuhi oleh tanjakan yang cukup curam ini harus dilalui dengan berhati-hati. Walaupun perjalanan anda ditemani oleh tanjakan-tanjakan, bukan berarti anda anda akan mengalami perjalanan yang membosankan. Anda dapat menikmati pemandangan yang disajikan alam sekitar. Lalu, rute ke dua yang bisa anda pilih adalah jalur Dago Giri. Jalur ini tidak jauh berbeda dengan jalur Punclut. Karena itu periksalah kendaraan anda agar tetap dalam keadaan terbaiknya. Pilihan alternatif jalur lainnya adalah jalur Subang. Jalur ini dapat dijadikan alternatif apabila anda melalui Tol Cipularang. Bila anda memilih jalur ini maka di sepanjang jalan mata anda akan di penuhi dengan indahnya warna kehijaunan dari kumpulan pohon-pohon dan hamparan kebun teh yang luas.  Tidak peduli jalur apapun yang anda pilih, selalu persiapkan kendaraan dan barang-barang yang anda perlukan dengan teliti. 
Gunung Tangkuban Perahu 
Tangkuban Perahu merupakan salah satu dari sekian banyak legenda yang terdapat di Indonesia. Siapa yang tidak tahu akan legenda Dayang Sumbi dan anaknya ini. Tangkuban Perahu merupakan salah satu tempat wisata di Lembang. Tangkuban Perahu hampir menjadi tujuan semua wisatawan yang mengunjungi Lembang. Karena itu pasti akan banyak sekali manusia di sana. Jadi, jaga selalu barang berharga anda agar tidak menjadi barang bawan orang lain ya guys. 
Air Panas Ciater
Sesuai namanya tempat wisata di Lembang yang satu ini merupakan sebuah wisata pemandian air panas yang di mana air panasnya bersumber langsung dari kawah gunung Tangkuban Perahu. Selain itu, air panas Ciater bukanlah air panas biasa melainkan air panas yang mengandung bermacam-macam mineral alam yang diyakini mampu menyembuhkan berbagai penyakit. Wow, sambil berendam menyehatkan diri. Kenapa tidak?
De Ranch
De Ranch adalah tempat wisata di Lembang yang menerapkan lingkungan dan suasana salah satu ikon Texas negara bagian Amerika yaitu koboi. Jadi jangan heran bila anda berada di tempat ini bila anda melihat orang-orang berdandan ala koboi. Bagi anda yang membawa anak-anak jangan khawatir. Karena tempat ini menyediakan aneka permainan yang aman dilakukan anak-anak. Bahkan anda bisa menunggang kuda di sini. Bagaimana? Layak untuk dikunjungi bukan?
Kampung Gajah
Bila anda mendatangi tempat wisata di Lembang yang satu ini maka anda jangan berharap melihat pemandangan sebuah kampung yang dipenuhi oleh gajah. Alih-alih gajah yang anda temui tetapi kumpulan orang-orang yang sedang menikmati wahana yang disediakan oleh tempat ini. Tempat ini memliki luas kurang lebih 60 hektar dengan berbagai macam wahana permainan lebih dari 30 jenis. Di tempat ini anda bisa menemukan fasilitas water boom dan restoran.
Maribaya 
Tempat wisata di Lembang selanjutnya adalah Maribaya. Bila anda lelah akan dinginnya suhu di Lembang maka anda dapat mengunjungi tempat ini. Ternyata tidak hanya di air panas Ciater saja kita bisa menikmati hangatnya air bermanfaat tetapi di Maribaya juga. Maribaya adalah daerah wisata yang terkenal akan wisata air panas belerangnya. Wah, setelah melalui dinginnya udara, berendam di air panas pasti sangat menyenangkan. 

Observatorium Bosscha 
Bila kita membicarakan tempat wisata di Lembang, maka kita tidak dapat melupakan yang satu ini, yaitu Observatorium Bosscha. Observatorium ini merupakan yang muncul di salah satu film indonesia, Petualangan Sherina. Observatorium ini adalah satu-satunya tempat mengamati bintang yang terdapat di Lembang. Apabila anda meninginkan sesuatu yang bersifat mendidik dalam liburan anda, maka tempat ini bisa menjadi pilihan anda bila berada di Lembang. 
Sapu Lidi 
Sapu lidi merupakan sesuatu yang tidak asing di telinga kita. Apa yang anda bayangkan bila mendengar kata ini? Apakah sebuah alat untuk membersihkan lantai atau halaman? Di Lembang, sapu lidi merupakan sebuah tempat wisata yang diminati oleh wisatawan. Suasana tenang dan damai seperti pedesaan yang disuguhkan oleh tempat inilah yang menarik banyak pengunjung untuk kemari. Selain itu wisata kuliner di sini juga layak untuk di coba. Berbagai macam makanan yang disajikan dengan suasana pedesaan yang menentramkan hati. 
Kampung Daun
Kampung yang terdapat di Lembang ini menghadirkan suasana pedesaan yang dilegkapi dengan air terjun. Kampung Daun juga bisa dijadikan pilihan bagi anda yang senang memanjakan lidah anda. Banyak sekali makanan yang bisa anda temui di sini. Dari makanan Indonesia, hingga ke makanan Barat. Bila anda berada di sini saat malam hari, anda bisa menikmati suasana romantis yang sangat sesuai bagi mereka yang sudah mempunyai pasangan. 
Floating Market
Tempat selanjutnya ini juga tempat wisata menyenangkan bagi para pecinta kuliner. Bila di Kalimantan orang-orang yang berjualan di Floating Market menyuguhkan barang-barang yang di jual di pasar pada umumnya, maka di Floating Market Lembang ini kita akan ditawari dengan berbagai makanan lezat khas Bandung. Bagi anda yang suka menjamu diri sendiri atau orang lain, Floating Market merupakan tempat yang tempat untuk anda tuju. 
Jendela Alam
Tempat wisata yang satu ini sesuai bagi anda yang berlibur bersama keluarga anda. Di sini anda akan disuguhi indahnya alam dan anda juga dapat melihat berbagai binatang. Tempat ini juga tempat yang sesuai bila anda ingin mengajarkan anak anda tentang flora dan fauna. Kita dapat mempelajari cara berternak,bagaimana merawat hewan,belajar berkebun bahkan berinteraksi dengan berbagai hewan yang bisa kita temui di sini. Kita juga bisa bermain air dan berpetualang mengelilingi Jendela Alam ini. Banyak hal yang bisa kita lakukan walaupun hanya berada di satu tempat. Bagi anda yang mempunyai waktu terbatas untuk liburan, tempat ini menghemat waktu bukan?
Itu adalah beberapa tempat wisata di Lembang yang bisa kita kunjungi. Berbagai rute dan tempat yang bisa kita pilih. Apakah ada salah satu yang menarik perhaian anda? Bila ada jangan di tunda-tunda lagi. Siapkan tas anda dan nikmatilah berbagai wisata yang disuguhkan oleh kecamatan Lembang. 
