Assalamu’alaikum Wr Wb 
Yang terhormat Bapak Alexander Rusli selaku President Director dan CEO PT Indosat Tbk
Yang terhormat seluruh Direktur Divisi

Yang terhormat para investor

Yang terhormat Kepala Bapepam

Yang terhormat seluruh jajaran staff serta

Yang terhormat seluruh pelanggan setia Indosat

Selamat siang, salam sejahtera untuk kita semua yang telah diberi kesempatan oleh Allah SWT sehingga dapat berkumpul bersama di siang hari ini.

Hadirin sekalian, 

Kehadiran saya berdiri di sini adalah untuk memperkenalkan “new item” , “new produk” kami PT Indosat Tbk kepada segenap hadirin. Dengan bangga dan penuh rasa syukur kami meluncurkan sebuah produk baru, yaitu “ Layanan Internet Indosat Super Wifi” yang kami persembahkan untuk seluruh pelanggan setia yang kami cintai.
“Layanan Internet Indosat Super Wifi” atau Indosat SUPER WIFI EAP-SIM (Extensible Authentication Protocol-SIM) sendiri adalah teknologi Wi-Fi terbaru dari Indosat yang memungkinkan pelanggan Indosat bisa meng-akses internet di handset atau tablet melalui Wi-fi hotspot Indosat dengan menggunakan sim card Indosat. Keunggulan dari INDOSAT Super Wi-Fi ini yaitu aksesnya yang cepat, dan cara koneksinya yang mudah, karena tidak perlu memasukkan username & password. Jadi, cukup mengaktifkan fitur Wifi pada perangkat yang digunakan, maka dengan sendirinya layanan data akan berpindah dari layanan mobile kelayanan WiFi, dengan terkoneksi dengan hotspot Wi-fi Indosat, pelanggan langsung bisa ber-internet dengan speed up to 2 Mbps dan unlimited. 
“ Layanan Internet Indosat Super Wifi” kami hadirkan untuk para pelanggan yang menginginkan koneksi internet yang cepat dan nyaman. Kelebihan lain dari Indosat Super Wifi ini adalah kapasitas bandwidth-nya lebih besar, karena infrastruktur layanan Wifi kami telah mendukung teknologi EAP SIM yang memungkinkan pelanggan mengakses WiFi tanpa mempergunakan user name dan password. 

Hadirin sekalian, 
Dengan melihat semakin meningkatnya kebutuhan akan layanan internet di Indonesia, maka sampai saat ini kami sudah menyiapkan 700 titik hotspot yang tersebar di berbagai tempat pusat bisnis & ekonomi di pulau Jawa dan Bali. Jumlah ini akan kami tingkatkan dan kembangkan lagi. Oleh karena itu dalam waktu cepat kami akan melakukan ekspansi ke kota-kota besar di seluruh Indonesia dengan menambah 30.000 titik hotspot agar semua kebutuhan pelanggan dapat ter-cover di mana pun dan kapan pun, sehingga kepuasan pelanggan dapat terpenuhi. 
Khusus untuk para pelanggan yang kami cintai, kami telah menyiapkan hadiah khusus yaitu pengadaan masa promosi kurang lebih selama 2 minggu, terhitung dari tanggal 28 September – 10 Oktober 2012. Selama masa promosi ini seluruh pelanggan Indosat baik IM3, Mentari maupun pascabayar secara otomatis dapat menggunakan layanan Indosat Super WIfi ini secara gratis. 
Hadirin yang berbahagia,

Diharapkan dengan munculnya “ Layanan Internet Indosat Super Wifi “ ini dapat membantu khalayak dalam hal teknologi komunikasi, kami juga berharap produk baru kami ini akan dapat diterima oleh khalayak khususnya para pelanggan setia kami,  sehingga dapat menjadi sebuah manfaat  bagi mereka serta kami berharap khalayak dan para pelanggan setia kami dapat terus memberikan kepercayaannya kepada kami untuk seterusnya. 
Hadirin sekalian, 
“Layanan Internet Indosat Super Wifi” ini tidak akan lahir tanpa tangan-tangan ahli, untuk itu saya selaku Director & Chief Commercial Officer PT Indosat ingin mengucapkan terima kepada segenap direksi dan staff karyawan yang sudah memberikan kontribusinya. Saya di sini sebagai perwakilan dari PT Indosat, juga ingin mengucapkan terima kasih yang sebanyak-banyaknya kepada seluruh pelanggan setia kami yang sudah memberikan kepercayaannya kepada kami, dimana tanpa support dari mereka kami tidak akan bisa menjadi  besar seperti sekarang ini. 
Hadirin yang berbahagia,

Tak terasa waktu berjalan cepat, dan saya sudah sampai di penghujung pembicaraan. Demikian yang dapat saya sampaikan pada kesempatan kali ini, semoga bermanfaat dan semoga kita dapat berkumpul lagi di lain waktu. 

Terima kasih atas perhatiaanya, 

Wassalamualaikum Wr.Wb
