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Klarifikasi mengenai Pelayanan Pembelian BBG 


Sehubungan dengan surat pembaca Bapak Haikal Pasya pada Harian Warta Kota (14 September 2012) yang berjudul “ PT MTU TIDAK PROFESIONAL “ , dengan ini kami sampaikan permohonan maaf atas ketidaknyamanan yang dialami Bapak Haikal Pasya atas layanan PT Matahari Trans Utama.

Sebagai tindak lanjut dari keluhan tersebut, kami telah menghubungi Bapak Haikal Pasya untuk menjelaskan secara detail perihal keluhannya mengenai keterlambatan datangnya BBG ( Bajaj Bahan Bakar Gas ) dan mengenai lamanya pengurusan STNK (Surat Tanda Nomor Kendaraan) yang telah dibeli oleh Bapak Haikal Pasya. Keterlambatan datangnya BBG disebabkan memang karena tingginya jumlah pembelian unit BBG yang menyebabkan banyak transaksi yang harus diurus mulai dari pencatatan data, bukti surat pembelian, dan pembayaran. Lamanya pengurusan STNK juga merupakan dampak dari tingginya jumlah pembelian unit BBG, dimana pengurusan STNK harus melalui beberapa mekanisme dan pengurusannya sendiri dilakukan oleh seorang biro jasa dari luar perusahaan yang kami percayakan untuk mengurusnya bernama Hadi. Sampai sekarang kami masih mengurus pembuatan STNK para konsumen, dan berusaha untuk menyelesaikannya sesegera mungkin. Untuk itu kami menghimbau kepada para konsumen untuk bersabar dalam pengurusan pembelian unit BBG ini. 

Kami mengucapkan terima kasih atas semua kritik dan saran yang diberikan kepada kami, guna untuk perbaikan pelayanan kami di masa mendatang. 


Kami berkomitmen untuk senantiasa memberikan pelayanan terbaik dan profesional bagi para konsumen kami. 
Hormat Kami, 
Aulia Ginta Febriani
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