Beragam Tradisi di Hari Valentine

Mendengar kata “ Valentine “ tentu bukanlah hal yang asing lagi bagi kita. Jika sudah memasuki bulan February, hal utama yang akan diingat bagi sebagian besar orang adalah Hari Valentina yang jatuh pada tanggal 14 February. Hari Valentine sendiri memiliki arti sebagai “ Hari Kasih Sayang “ dimana hal ini bisa dikatakan sudah menjadi bagian tradisi dunia. Tidak mengenal agama ataupun budaya, biasanya orang akan tetap mengingat dan merayakannya. Kebanyakan yang merayakan Hari Valentine adalah kamu muda-mudi, yang memang sedang dalam masa kasmaran. Biasanya perayaan Valentine umumnya ditandai dengan memberikan coklat, karangan bunga atau berbagai hadiah lain untuk kekasihnya atau orang yang disukainya, tetapi bukan hanya untuk kekasih bisa untuk orang tua, kakak dan adik, teman dekat atau pun kerabat. Hal ini dilakukan sebagai ungkapan atau bukti kasih sayang yang kita miliki untuk mereka. Ternyata ada banyak tradisi unik yang bisa kita temukan saat perayaan Valentine di berbagai belahan dunia. Berikut adalah tradisi-tradisi dari berbagai negara pada saat merayakan hari valentine. 

Di Inggris, pada malam Valentine pria dan wanita akan menyematkan empat lembar daun salam di sudut-sudut bantal tidur mereka. Mereka juga akan makan telur dan mengganti garam dalam makanan. Cara ini dipercaya mampu menghilangkan belenggu cinta dalam diri mereka. Para perempuan percaya bahwa tradisi tersebut akan membuat mereka bermimpi tentang suami di masa depan. Keesokan harinya, mereka akan menulis nama kekasih atau beberapa pria yang disukai dalam secarik kertas dan menyimpannya dalam gentong tanah liat yang terpisah. Gentong ini kemudian dihanyutkan dalam aliran air, dan ditunggu beberapa saat sampai kembali kepada mereka. Nama pria yang akan kembali pertama diyakini akan menjadi pasangan mereka. 

 Dalam merayakan hari Valentine, di Jerman terdapat sebuah tradisi yang rutin dilakukan. Pria muda dalam menunjukkan kasih sayang mereka terhadapa pasangannya dilakukan dengan cara mengirim bunga di hari valentine. Bunga yang dikirim biasanya juga disertai dengan kartu yang berisi kata-kata indah. Pria-pria Jerman juga memberikan bunga mawar, cokelat dan lain-lainnya sebagai hadiah valentine untuk pasangannya. Namun, ada pula tradisi lain yaitu, coklat atau permen yang dibawa oleh si pria untuk wanita yang dicintainya mempunyai ukuran yang besar atau raksasa, dimana hal ini menandakan rasa cinta dan kasih yang luar biasa, bahkan di beberapa tempat di Jerman pun akan terlihat penuh dengan kue jahe yang baunya segar dan hal ini terjadi hanya selama Hari Valentine. 
Di Jepang, hari Valentine dinilai sebagai sebuah tradisi dimana perempuan memberikan permen atau coklat pada pria yang disukainya. Namun, jenis cokelat yang diberikan ini tergantung pada status hubungan. Misalnya, kepada atasan, rekan kerja, dan teman pria, mereka akan memberikan cokelat jenis giri-choko. Karena giri memiliki arti kewajiban, maka pemberian cokelat ini tidak menandakan hubungan romantis. Sebaliknya, cokelat yang akan diberikan kepada kekasih, calon pacar, atau suami disebut honmei-choko. Cokelat ini terasa istimewa karena dibuat sendiri oleh perempuan tersebut. Satu bulan setelah setelah bulan February, yaitu Maret pada tanggal 14 Jepang memiliki White Day (Hari Putih), dimana para pria akan membalas coklat atau hadiah yang telah diterimanya.

Korea Selatan yang terkenal dengan keromantisan para prianya juga memiliki tradisi tersendiri pada saat hari Valentine. Tradisi yang dilakukan sebenarnya mirip dengan Jepang, yaitu para perempuan akan memberikan coklat, permen, atau hadiah untuk pria yang disukainya. Bedanya, jika Jepang memiliki White Day maka Korea memiliki Black Day (Hari Hitam), dimana pada hari itu pria yang tidak mendapatkan coklat atau hadiah apapun pada saat Hari Valentine akan pergi ke sebuah restoran untuk makan mie hitam (Jajangmyeon) sebagai lambang dukacita karena masih lajang. Bisa dikatakan, Black Day merupakan hari untuk para Jomblo disana.

Indonesia juga memiliki tradisi untuk merayakan hari Valentine. Tradisi yang dilakukan umumnya sama dengan negara-negara lain, yaitu memberikan coklat untuk orang yang disayangi. Tetapi, ternyata masyarakat Indonesia juga memiliki tradisi tersendiri yang lain, yaitu dnegan memberikan kartu ucapan untuk orang yang disayangi seperti kekasih, suami, orang tua, dan sanak saudara. 

Ternyata memang terdapat berbagai macam tradisi untuk merayakan Hari Valentine dari berbagai negara. Masing-masing memiliki hal menarik dan keunikan tersendiri. Merayakan hari Valentine memang pilihan bagi masing-masing orang, tidak semua merayakannya tetapi banyak juga yang merayakan untuk menunjukkan bukti rasa kasih sayang kepada orang-orang special. Bagi anda yang ingin merayakannya, anda bisa memilih salah satu tradisi unik dari berbagai negara agar Hari Valentine anda menjadi lebih berkesan.
