English 
	Language takes an important role in the society. It has function as a means of communication and to create social relationship within the society. In recent years, there has developed an approach to linguistic research which focuses upon language in use within the speech community. The term is called sociolinguistics. 
	Sociolinguistics is the study of the relationship between language and its context in which it is used. Sociolinguistics covers the knowledge of how people speak differently in different social context. It also concerned in identifying the social functions of language and the ways it is used to convey social meaning (Holmes, 1992:1). In sociolinguistics, language can be differentiated by the gender of the participants.

Indonesian
	Bahasa memegang peranan yang penting dalam masyarakat. Bahasa dipergunakan dalam berkomunikasi dan menjalin hubungan sosial dalam masyarakat. Dalam beberapa tahun ini, telah berkembang sebuah pendekatan untuk penelitian bahasa atau linguistik yang berfokus pada penggunaan bahasa dalam sebuah masyarakat. Istilah ini dikenal dengan sosiolinguistik 
	Sosiolinguistik adalah bidang studi yang mempelajari hubungan antara bahasa dan konteks yang terkandung dalam bahasa tersebut. Sosiolinguistik meliputi pengetahuan tentang perbedaan bagaimana seseorang berbicara dalam tiap konteks sosial yang berbeda. Bidang studi ini juga mengidentifikasi fungsi sosial dari sebuah bahasa dan bagaimana cara bahasa tersebut diungkapkan untuk menyatakan sebuah makna sosial (Holmes, 1998:1). Dalam sosiolinguistik, bahasa dapat dibedakan dari jenis kelamin pengujarnya. 

