TREASURED ISLAND: KESWICK ISLAND
Urbaners, buat lo yang suka banget traveling ke tempat yang benar-benar baru dan ga banyak orang tahu, here we are introducing  a great new place. Pernah kah mendengar Pulau Keswick di Australia? Pulau Keswick berada di sebelah selatan Pulau Whitsunday. Terletak 34 kilometer sebelah timur laut Queenslad di kota Mackay. Ga seperti Pulau Whitsunday, Pulau Keswick ini masih terjaga banget keasliannya.
 Masih sekitar 80% bagian dari pulau ini belum bisa terakses dengan baik. But, that’s exactly makes it special. Buat Urbaners yang suka banget sama kehidupan laut, Pulau Keswick menawarkan pemandangan laut that still virgin. Lo bisa diving melihat koral dan batu karang, dari jurang yang dalam sampai berenang ke tempat yang dangkal sambil berkerumun dengan hewan laut. 
Selain kehidupan lautnya, Pulau Keswick juga punya something good for you to see. Ada National Park yang menyimpan berbagai kejutan seperti pohon-pohon antik yang sudah berumur ratusan tahun dan satwa liar musiman. Yup, beda musim, beda sensasi yanga bakal lo dapet. Karena masih “muda” banget, akses ke pantai bisa ditempuh dengan perahu atau kayak, sedangkan akses ke hutan di pulau ini bisa ditempuh dengan berjalan kaki.
Untuk bisa sampai ke Pulau Keswick, Urbaners bisa lewat jalan udara. Bandara internasional terdekat ada di Brisbane di Selatan. Kemudian Urbaners bisa menyewa penerbangan ke pulau menggunakan helicopter atau pesawat capung di kota Mackay. Dan disarankan Urbaners ga terlalu banyak membawa barang, karena kapasitas pesawat capung dan helikopter yang terbatas.
Untuk tempat istirahat, Urbaners bisa datang ke Keswick Island Guest House. Selain tempat istirahat, Keswick Island Guest House juga bisa melayani perayaan jika Urbaners mau merayakan ulang tahun atau anniversary di Pulau Keswick. So, gimana? Are you ready to challenge yourself to traveling in other country? Jangan mau ketinggalan, be the first Indonesian that step to this adorable island!
Suplemen:
1. what we can see in Keswick Island
Sekitar bulan Juni hingga Oktober adalah bulan dimana paus punggung bungkuk melakukan migrasi tahunan. Ketika mereka bermigrasi biasanya sesekali akan muncul ke permukaan. Urbaners bisa melihat paus-paus tersebut di pesisir pantai Queensland.
Selain Paus juga ada lumba-lumba yang sering muncul di perairan ini. Ada juga bermacam-macam penyu, penyu hijau, penyu sisik, penyu pipih bisa ditemukan di pulau Keswick, serta berbagai macam ikan dan ikan pari.

2. Hotel dan Guest House
Ada beberapa hotel dan guest house sekitar pulau Keswick. Jika ingin guest house yang kental dengan Pulau Keswick, Urbaners bisa memilih Keswick Island Guest House. Jika ingin menikmati pemandanga lain, bisa memilih guest house yang terletak sekitar 26-29 kilometer dari pulau Keswick, seperti Seabreeze Resort Hotel, Blue Pacific Resort, The Shores Holiday Apartments, atau Clarion Hotel Mackay Marina

3. Pulau Whitsunday
Pulau ini sudah dinobatkan sebagai pulau warisan dunia oleh UNESCO untuk keindahan pulau, ekosistem yang kaya, sejarah dan arkeologi yang menarik. Lebih dari 900 pulau tersebar di sepanjang Reef. Birunya warna laut memberikan banyak kesempatan untuk Urbaners mengeksplorasi laut di Whitsunday.
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