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Pemenang dalam event menulis 4 musim pada kategori musim winter yang diadakan oleh salah satu penerbit indie di Indonesia dengan judul cerpen “Umbrell(a)love” pada tahun 2013
Pemenang dalam event Winter Giveaway yang diadakan oleh salah satu blog fanfiksi dengan judul fanfiksi “Sing For Me” pada tahun 2015
BIOGRAFI SINGKAT

Zulfa Azkia, lahir di Bogor pada 11 Januari 1996. Saat ini berdomisili di Yogyakarta karena sedang menempuh kuliah jenjang S1 jurusan Kimia Universitas Gadjah Mada Yogyakarta. Perempuan berkerudung yang memiliki motto hidup “Ingin mengenal dunia? Baca! Ingin dikenal dunia? Nulis!” ini sudah senang membaca dan menulis sejak usianya masih belia dan mulai tertarik dengan dunia kepenulisan setelah lulus SD.
Ketika SMP, dia bergabung dengan ekstrakuliker jurnalistik di mana pada tiap pertemuannya membahas tentang kesastraan dan dunia kepenulisan. Sejak bergabung dengan ekstrakulikuler tersebut, dia semakin giat menulis. Selain itu dia juga sering membaca novel-novel teenlit untuk memperkaya ide dan diksi pada tulisannya. Naskah novel pertama yang berhasil diselesaikannya berjudul Apa Artinya Cinta yang selesai ditulis pada tahun 2009. Naskah novel tersebut hanya menjadi konsumsi teman-teman sekelas saja karena dia belum berani untuk mengirimnya ke penerbit.

Menginjak masa SMA, dia mulai mengenal istilah fanfiction ketika dunia K-pop sedang semarak di Indonesia. Karya fanfiction pertama kalinya berjudul Love In The Balance dengan tokoh utamanya adalah boyband Shinee dan girlband f(x) pada tahun 2010. Sejak saat itu semakin banyak tulisannya yang memenuhi folder di laptop, baik itu berupa cerpen maupun fanfiction. Dia mulai berani mengirimkan cerpen ke berbagai majalah, seperti Majalah Annida dan Majalah Story. Dia pernah mengirimkan cerpen Umbrell(a)love yang berhasil lolos sebagai pemenang dalam event menulis 4 musim pada kategori musim winter yang diadakan oleh salah satu penerbit indie di Indonesia. Karya fanfiction-nya yang berjudul Sing For Me juga berhasil menang dalam event Winter Giveaway yang diadakan oleh salah satu blog fanfiksi. Dia juga pernah mengikuti lomba menulis Novel Teen & Young Adult Romance Bukune yang diadakan oleh Penerbit Bukune. Tulisannya diberikan judul Devil Beside Me yang selesai ditulis pada tahun 2013. Sayangnya, naskah tersebut belum bisa lolos.

Memasuki dunia perkuliahan, dia bergabung dengan lembaga Lingkar Studi Sains pada departemen Jurnalistik dan Sains di kampusnya. Dia sering mengikuti beberapa seminar atau pun workshop kepenulisan, termasuk bedah buku yang merupakan salah satu acara dari departemen lembaga tersebut dengan pembicaranya adalah Faldo Maldini, penulis dari buku Karena Selama Hidup, Kita Belajar.

Workshop kepenulisan yang pernah diikutinya adalah Kelas #8 @kopdarfiksi edisi Narrative Travel Writing bersama Windy Ariestanty dan Anida Dyah yang diadakan oleh Bernard Batubara di Yogyakarta pada bulan November 2014 lalu. Pada tahun yang sama di akhir bulan Desember, dia mengikuti pelatihan kepenulisan Kampus Fiksi edisi Non Fiksi Angkatan 1 yang diadakan oleh Penerbit Diva Press Yogyakarta selama 3 hari. Dia juga pernah mengikuti workshop Ayo Nulis! dengan tema Writer’s Block pada Februari 2015 yang diadakan oleh Leissure Community di Yogyakarta. Setahun berikutnya, tepatnya pada bulan Maret 2016, dia kembali mengikuti pelatihan kepenulisan Kampus Fiksi edisi Fiksi Angkatan 16 yang juga diadakan oleh Penerbit Diva Press Yogyakarta selama 3 hari. Sebulan berikutnya, dia mengikuti workshop Kampus Fiksi Emas 2016 yang diikuti oleh para alumnus Kampus Fiksi bersama Seno Gumira Ajidharma, Aan Mansyur, dan Faisal Oddang. Setelah itu, dia semakin giat untuk mengikuti pelatihan Kampus Fiksi pada angkatan-angkatan selanjutnya yang boleh dihadiri oleh para alumni untuk semakin mengasah kemampuannya dalam bidang menulis.

Baru-baru ini, dia mengikuti Workshop Penulisan Kreatif Kompas yang karya tulisnya diseleksi langsung oleh Putu Fajar Arcana dan kemudian terpilih menjadi dua peserta terbaik dalam penulisan ide kreatif pada workshop tersebut.

Meskipun saat ini sedang melakukan penelitian untuk tugas akhirnya sebagai mahasiswi, namun dia masih aktif mencari maupun mengikuti workshop kepenulisan, di samping itu juga aktif menulis fanfiction di akun wordpress dan wattpad miliknya dan juga menyelesaikan beberapa novelnya yang masih belum rampung. Naskah novel berjudul Dear My Family yang selesai ditulis pada bulan Agustus 2015 sudah pernah dikirimkan ke penerbit, namun masih belum bisa lolos. Saat ini dia sedang melalui proses self-editing pada naskah novel selanjutnya yang berjudul Behind The Secret yang telah selesai ditulis pada bulan Juli 2015.

Dia bisa dihubungi lewat akun sosial media dengan username zulfhania untuk seluruh akun sosial media atau alamat email zulfaazkia1996@gmail.com. Tulisannya juga bisa dijumpai di zulfhania.wordpress.com.

