Wanita dan Kanker Serviks


Kanker serviks adalah penyakit yang disebabkan oleh berubahnya sel-sel normal pada mulut rahim wanita (serviks) menjadi sel abnormal yang abrasif dan memiliki pertumbuhan tak terbatas.  Dari laporan WHO pada tahun 2014, tercatat  528,000 kasus kanker serviks dan 266,000 diantaranya meninggal dunia. Hingga kanker ini ditahbiskan sebagai kanker pembunuh wanita nomor dua setelah kanker payudara.
Kanker serviks, meski memiliki predikat sebagai salah satu kanker pembunuh wanita utama, banyak tidak disadari karena umumnya, kanker ini bersifat asimptomatis (tidak memiliki gejala) pada tahapan awal serangan. Wanita umumnya mulai menyadari dirinya telah terserang kanker saat gejala kanker tahap lanjut seperti pendarahan pada vagina, nyeri pada bagian serviks dan pendarahan saat berhubungan intim. Deteksi dini kanker dapat dilakukan dengan memeriksakan diri pada dokter kandungan yang akan melakukan serangkaian tes seperti Pap Smear, IVA dan biopsi.
Penyebab utama kanker serviks pada manusia (sekitar 90% dari seluruh kasus kanker serviks di dunia) disebabkan oleh infeksi virus Human Papilloma Virus. Infeksi virus HPV tersebut sendiri umumnya ditransmisikan dengan hubungan seks bebas, tidak terawatnya bagian intim wanita dan pola hidup yang buruk bagi kesehatan seperti mengkonsumsi minuman keras dan merokok. 
Kanker serviks dapat dicegah dengan menjaga sanitasi tubuh  terutama bagian intim, mengonsumsi makanan yang banyak mengandung vitamin A, sering berolahraga, tidak mengonsumsi alkohol dan menjauhi rokok serta membentengi diri dari seks bebas yang berpotensi menyebarkan virus HPV yang diduga kuat sebagai pemicu serangan kanker serviks pada wanita.
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