Travel: Negara Paling Ramah Sedunia
Hal yang tak kalah penting ketika kita melancong adalah keramahan penduduk setempat, sehingga membuat kita nyaman dan berlama-lama selama berwisata di tempat ini.  Apalagi jika kita berada di luar negeri dalam waktu yang terbilang cukup lama. Berikut ini sepuluh negara ramah sedunia. 
1. Cayman Islands
Asal tahu saja, Cayman Island merupakan destinasi wisata yang dikenal karena berpajak rendah, bertingkat minimum rendah, dan bebas polusi! Kota ini dikenal sebagai kota  yang memiliki komunitas masyarakat yang dekat satu sama yang lain. Penduduknya juga terkenal sangat ramah nan bersahabat. Konon banyak wisatawan yang mengunjungi Cayman Island, yang malah betah dan memilih untuk menetap.  
Tempat yang patut dikunjungi: Grand Cayman dan The Sister Island adalah dua dari banyak tempat yang menjadi destinasi favorit wisatwan mancanegara manakala mengunjungi Cayman Island. Grand Cayman adalah tempat yang tepat bagi Anda yang ingin berelaksasi sambil menikmati pemandangan pantai yang indah. Anda bisa menyewa sebuah resor dekat dengan pantai. Jika Anda ingin merasakan kuliner khas kota ini tanpa merogoh kocek lebih dalam, maka Cayman menawarkan Guy Harvey Island’s Grill yang menawarkan steak yang terbilang cukup popular. Jika ia ingin mencoba hidangan laut khas Cayman, coba restoran seafood, Calypso Grill yang menawarkan nuansa pengalaman fine dining yang tidak terlupakan. 

2. Australia
Negara yang  lokasinya tidak jauh dengan negara kita ini terkenal memiliki tingkat keamanan yang sudah terjamin. Karena itulah banyak wisatawan yang berwisata di negeri Kanggoro setiap tahun, karena keamanannya. Tempat yang patut dikunjungi: Jika Anda berkunjung ke Melbourne, Anda bisa mengunjungi Shrine of Rememberance yang menjadi salah satu tempat paling ramai dikunjungi wisatawan.  JIka Anda ingin melihat fauna khas Australia seperti Koala dan Kanguru, coba kunjungi a Australian Capital Territory  Canberra. 
Jika Anda ingin memberlikan pernak-pernak sebagai buah tangan maka mengunjungi lorong-lorong tersembunyi di Melbourne, Anda bisa menemukan pernak-pernak unik nan retro. Jika Anda ingin belanja dengan harga yang jauh lebih murah, coba kunjungi The Rocks, sebuah butik di kawasan Sydney dna cinderamata handmade yang bisa didapat di Pasar Salamanca. Di Australia Anda akaan menemukan destinasi kuliner yang bermacam-macam, terutama yang khas Inggris dan dearah Eropa lainnya. Ingin makanan khas oriental, coba datangi Darely Street Thai and Sailors Thai .
3. Inggris
Negara monarki ini  dikenal memiliki tingkat keamanan yang terbilang cukup stabil, selain juga menawarkan pengalaman wisata bersejarah. Tak heran, karena Inggris dikenal memiliki banyak museum dan bangunan bersejarah yang setiap tahun menarik banyaak wisatawan dari berbagai negara. 
Tempat yang patut dikunjungi: Tower Bridge bisa dikatakan sebagai salah satu tempat bersejarah di Inggris, dengan memudahkan akses kita untuk melihat pemandangan kota London dari atas.  Pemandangan Inggris mungkin tidak semenonjol banyak negara eksotis  lainnya, tetapi  Danau Windermare benar-benar tempat yang layak untuk dikunjungi. Danau berkedalaman 220 kaki ini adalah tempat  yang indah untuk menyaksikan pemandangan alam liar. Jika sudah mengelilingi kota London yang indah saat di malam hari. Ingin memncoba hidangan seafood khas Inggris, cobalah untuk mengunjungi Padstow di Cornwall utara yang memang dikenal sebagai tempat destinasi para turis mancanegara.  

4. Canada
Negara yang terkenal dengan air terjun Niagara (Niagara Falls) ini dikenal sebagai salah satu negara yang menjadi destiansi favorit untuk membesarkan anak, karena dikenal karena masyarakat local-nya yang ramah dan integrasi sosial yang terbilang cukup tinggi.
Tempat yang patut dikunjungi: Jika Anda berkunjung ke Kanada, Niagara Falls jelas menjadi tujuan utama. Selain itu Anda bisa mengunjungi  Sleeping Giant Provincial Park  ataau Sibley di Nannabijou yang menyajikan pemandangan alam liar Kanada yang menawan. Jika Anda berkunjung ke Kanada tak ada salahnya untuk menyicipi kuliner khasnya. The Persian Man adalah satu destiansi favorit banyak wisatawan, karena ini terletak di Thunder Bay. Menu favoritnya? Persian, sejenis pastry dengan toping krim yang manis dan ditambah secangkir kopi. Yummy! Ingin beli buah tangan? Datangi Kensington Market yang menyediakan banyak pilihan butik dengan harga miring tetapi berkualitas baik. 
 5. New Zealand
Negara yang sering disebut negara penghasil ‘negara kiwi’ ini terkenal akan keramahan masyarakatnya dan juga budaya yang beraneka ragam. Tak hanya itu, New Zealand juga memiliki pemandangan alam yang menawan. 
Tempat yang patut dikunjungi:  New Zealand memang terkenal memiliki pemandangan alam yang memukau banyak wisatawan. Ne Zealand adalah tempat yang tepat bagi para pecinta alam liar, terutama pendaki gunung.  Milford Track merupakan salah satu yang popular di New Zealand, ini bisa dikatakan sebagai surge para hiker. Ada juga Waikato River yang air sungainya berwarna biru! Ada restoranAmisfield yang menawarkan makanan berkelas fine dining,  yang mengandalkan hasil bumi New Zealand (tidak menggunakan bahan import) dan penyuka seafood bisa mendapatkannya di Fleurs Place, terkenal dengan hidangan laut yang fresh. Jika Anda ingin berbelanja coba telusuri Ruby Boutique yang terkenal sebagai tempat belanja paling fashionable di New Zealand. Red Current di  Ponsonby Road, Auckland juga menjadi alternatif bila Anda ingin ingin memburu barang-barang unik ketika berada di Auckland.
6. Spanyol
Tidak hanya terkenal sebagai negara matador yang banyak menghasilkan wisatawan mancanegara, Spanyol juga dikenal memiliki masyarakat yang ramah. Ternyata kesulitan ekonomi yang tengah dialami negara ini, tidak membuat banyak  ekspatriat memilih untuk pindah. Terlalu nyaman kali ya?
Tempat yang patut dikunjungi: Seperti negara-negara di Eropa lainnya, Spanyol terkenal dengan bangunan-bangunan tua yang cantik dan pemandangan alam yang eksotis. Coba saja tengok Palacio Real (Royal Palace) of Madrid atau ingin yang tidak biasa Mezquita of Cordoba (Museum Cordoba) yang megah. Jangan lupa meninggalkan Spanyol tanpa singgah di Pamplona, kota asal festival San Fermin yang menampilkan matador setiap tahunnya dan selalu diminati banyak wisatawan banyak negara. Jika Anda ingin ingin merasakan surge belanja di Spanyol, kunjungi Barcelona yang terkenal sebagai pusat fashion di Spanyol, terutaama di Barcelona bagian tengah. Seperti The Portal de l’Àngel dan Avinguda Diagonal adalah khusus bagi Anda yang membeli brand-brabnd fashion ternama seperti Armani, Gucci dan Calvin Klein. Namun, jika Anda ingin mencoba barang-barang yang unik, handmade, dan juga tidak mahal, sepanjang jalan Plaça de Sant Josep Oriol. Kunjungan Anda ke Spanyol tanpa mencoba aneka masakan seafood-nya yang kaya, Passadís del Pep adalah tempat pas bagi pecinta seafood. Uniknya lagi di sini tidak menyediakan menu, jaid ketika Anda di sana, Anda tidak menunjuk jenis-jenis seafood mana yang Anda inginkan: mulai dari aneka kerang, udang, cumi, bahkan hingga gurita! Jika Anda sedang berada di Barcelona, Tickets bisa menjadi pilihan karena merupakan salah satu restoraan terkenal di Barcelona.
7. Amerika Serikat
Negara yang mendapatkan julukan  Paman Sam ini ternyata masih dipercaya menjadi negara yang nyaman untuk ditinggali. Entah itu karena keamanan yang masih terjamin, iklim yang baik, Amerika Serikat dikenal sebagai salah satu negara yang paling nyaman ditinggali.
Tempat yang harus dikunjungi: Rasanya kunjungan Anda ke Amerika tidak akan lengkap,  tanpa mengunjungi New York. New York memiliki Statue of Liberty, the Empire State Building, and Times Square, yang banyak didatangi wisatawan mancanegara. Ketika Anda berada di Los Angeles yang merupakan “kampung halaman” bagi industri perfilman dunia. Sambil berjalan-jalan di Beverly Hills, Anda juga bisa berbelanja di sepanjang jalan Rodeo Drive, yang kian terkenal karena film Pretty Woman, dan kemudian bisa bersantai di pantai Malibu. Ingin beristirahat dari kehidupan urban, Arizona juga memiliki tempat yang tak kalah menariknya yaitu Grand Canyon. Grand Canyon merupakan taman nasional paling banyak dikunjungi wistawan setiap tahun karena keindahan bukit-bukitnya.  Jika Anda ingin merasakan kenikmatan kuliner yang beraneka macam, cobalah untuk datangi Chicago. Di sini ada salah satu restoran terbaik di Amerika Serikat, Alinea. Jika Anda berkunjung di San Fransisco, kota yang terkenal dengan landmark yaitu jembatan Golden Gate ini memiliki tempat belanja seru Chinatown dan Haight-Ashbury. Selain itu Anda bisa merasakan anggur di Napa Valley, sambil menaiki kuda-kuda. Las Vegas juga menjadi destinasi yang banyak diminati wisatawan mancanegara. 
8.  Bermuda
Apa yang membuat Bermuda sebagai salah satu negara yang paling nyaman untuk ditinggali? Bermuda dikenal sebagai negara yang penduduknya ramah dan Anda juga tidak mungkin menemukan Billboard yang dipasang di sepanjang kot, sehingga pemandnagan sepanjang kota menjadi bersih
Tempat yang harus dikunjungi:  Bermuda terkenal dengan pemandangan alamnya yang indah. Jika Anda berkunjung ke Bermuda, cobalah untuk berkunjung di Bermuda Aquarium, Museum & Zoo (BAMZ), sebuah temapt wisata alam yang paling banyak dikunjungi wisatwan setiap tahunnya. Di sini ada lebih dari 300 jenis reptil, burung, dan mamalia. Kunjungan Anda tidak akan berarti tanpa pergi ke Bermuda tanpa mengunjungi mercu suar tertua di dunia, Gibbs Hills Lighthouse yang terletak di Southampton Parish. Tak ketinggalan juga Flatts Village, sebuah kota “mati” di Bermuda yang konon menjadi tempat peristirahatan Mark Twain. Jika Anda ingin berbelanja, entah itu untuk oleh atau hanya sekedar ingin mencuci mata, cobalah datangi destinasi berbelanja lokal di Bermuda, The Dockyard Pharmacy menjual beraneka macam souvenir buatan tangan dan Hamilton juga memiliki koleksi souvenir yang lengkap. Perjalanan Anda tidak akan lengkap tanpa mencoba koktail di Swizzle Inn  Bermuda yang terkenal sebagai pub tertua di Bermuda, karena di sinilah  asal minuman Rum Swizzle. 
9. Afrika Selatan
Negara yang terkenal dengan kebudayaannya yang unik ini, ternyata memiliki tingkat keseimbangan hidup yang baik, cuacanya yang menyenangkan, dan kebudayaan  masyarakat Afrika Selatan yang menawan. APalagi jika Anda mendambakan pengalaman “liar” yang menegangkan, Negara eksotis pun bisa layak untuk dikunjungi. 
Tempat yang harus dikunjungi: Afrika Selatan, seperti kebanyaakan negara Afrika lainnya, menawarkan pengalaaman wildlife yang mendebarkan. Jika bersinggah di negara asal Nelson Mandela ini, kunjungi Taman Nasional Krueger yang bisa memberikan kita pengalaman safari yang mendebarkan sekaligus menakjubkan. Blyde River Canyon Nature Reserve juga menawarkan pemandangan yang indah, destinasi utama bagi Anda yang merupakan hiker  sejati. Jika Anda sedang bekunjung di Afrika Selatan, singgahlah B & B market yang menjual aneka jenis oleh-oleh khas Afrika Selatan, seperti handicraft  Afrika Selatan, tidak kelupaan juga aneka jenis bahan makanan, baju-baju berharga miring, dan buah tanga khas Afrika. Selain itu, bis ajuga kunjungi Green Market di Cape Town yang selalu amai oleh wisatawan seperti kita. Jika Anda tahu-tahunya lapar di saat malam hari, kunjungi Catz  Pyjamas yang buka 24 jam dan rasanya pun tidka mengecewakan, lumayan untuk ganjal perut. Restoran khas makanan Turki, Anatoli yang menjadi salah stau restoran terkenal di Cape Town
10. Malasyia
Tetangga negara kita ini termasuk dari salah satu negara yang memiliki tingkat kriminal yang cenderung rendah. Keamanan yang terjamin, dan kebudayaan beragam adalah beberapa alsan yang menjadikan Malasyia menjadi tempat yang nyaman untuk ditinggali.
Tempat yang patut dikunjungi: Cobalah kunjungi Goa Mulu yang memiliki panorama gua yang msiterius dan indah. Jika Anda ke Malasyia yang memang letaknya tidak terlalu jauh dari Indonesia ini akan kurang tanpa mengunjungi Pulau Perhentian yang memiliki pemandnagan pantai yang cantik dnegan pasir pantai dan warna air pantai biru. Ini sangat tepat bagi Anda yang memiliki budget minim tetapi ingin merasakan pengalaman diving yang luar biasa. Malasyia juga menjadi destinasi untuk belanja, terutama bagi kita-kita yang berasal dari Indonesia. Jika Anda ingin berbelanja di Kala Lumpur, cobalah untuk mengunjungi Sunway Pyramid yang terkenal dengan patung Egypt-nya, di mal ini juga Anda bisa  merasakan pengalaman ice-skating. Jika Anda ingin berbelanja dengan budget tertentu atau hanya ingin menemukan barang-barang unik, China Town bisa memberikan Anda pengalaman belanja yang seru selama di Kuala Lumpur. Soal kuliner, Malsyia juga memiliki banyak jenis, wajar dong karena masyarakat Malasyia berasal dari berbagai macam etnis. Jangan lewatkan kelezatan masakan khas Melayu di Mamak atau mencoba lezatnya Nasi Dagang dan aneka mie di Village Park Restaurant. 
