15 Kota Paling Seru di Dunia
Merasa ingin sesuatu yang baru dan menantang? Mengunjungi sudut kota di negara yang baru pertama kali dikunjungi? Siapa takut! Berikut ini 15 kota yang mampu menyajikan pengalaman yang tidak terlupakan. (Ayu Martha)
Kawaru Bridge, New Zealand
Tertarik dengan olahraga yang menantang? New Zealand memang terkenal dengan tempat wisata yang menantang adrenalin, slaah satunya adalah Kawaru Bridge. Didirikan tahun 1988 lalu, jembatan ini hanya berjarak 47 meter dari sungai Kawaru yang indah. Berada di antara jalanan utama Quennstown dan Cromwall. Jika Anda berada di Queenstown, Anda akan menempuh perjalanan untuk sampai di jembatan yang telah berusia kurang lebih 100 tahun ini. Selain merasakan pengalaman mendebarkan dengan melakuakan bungee jumping yang mendebarkan.
Terrasse Dufferin, Kanada 
Pernah berkhayal untuk meluncur di atas papan ski?  Bagaimana dengan naik ice tobbogan?  Ice Tobbogan merupakan salah satu destinasi favorit di  Quebec, Kanada. Terrasse Dufferin menghadap ke arah sungai Lawrence tidak hanya menawarkan panorama Old Quebec dan Sungai St. Lawrence yang indah. Ice Tobbogan di Terrasse Dufferin  setinggi 270 meter  dengan kecepatan mencapai 90 kilometer/perjam akan membuat adrenalin kita semakin terpacu. Terrasse Dufferin paling ramai dikunjungi oleh turis mancanegara saat musim dingin di Kanada, antara pertengahan Desember hingga akhir Maret. Wah…siapa mantel musim dingin yang paling tebal karena musim dingin di Kanada merupakan musim terlama di negara ini. 
Iguazu Falls, Brazil
Brazil tak hanya dikenal sebagai negara penghasil pemain sepakbola terkenal, Brazil juga dikenal memiliki pemandangan alam yang indah. Air Terjun Igazu menawarkan panorama air terjun yang deras tetapi indah. Iguazu Falls terletak di antara Parana (Brazil) dan provinsi Misiones (Argentina) menjadikan keduanya kekayaan di dua negara ini. Air terjun ini paling banyak digunakan untuk arena arung jeram yang mengasyikkan sekaligus menegangkan. Anda juga bisa mengelilingi air terjun tanpa haraus ikut berarung jeram, bisa menyewa perahu yang ditawarkan di Iguazu Falls. Jangan lupa untuk mengambil banyak foto selama perjalanan keliling yang terlalu indah untuk dilewatkan.
Quito, Ekuador
Anda ingin merasakan pemandangan kota tua namun dengan suasana eksotis? Quito menawarkan itu semua. Ibukota dari Ekuador ini memberikan Anda wisata kota tua yang tidak biasa. Ada Gereja Tua hasil warisan abad 15 yang masih terpelihara dengan sangat baik hingga kini. Di dalama gereja berusia kurang lebih 6 abad ini, kita akan melihat ukiran-ukiran yang bercita rasa seni tinggi. Tak jauh dari sini, museum Del Banco Central yang merupakan museum terbaik di dunia. Museum ini bisa dicapai pasar seni Casa de Cultura yang memperlihatkan hasil kain perca, dengan menggunakan bis dari Stasiun bis  Casa de Cultura. 
Danau Skadar, Montenegro 
Jika Anda tertarik untuk menyelam sambil melihat flora dan fauna dalam laut, tak ada salahnya untuk mrngunjungi Danau Skadar di Montenegro. Danau Skadar merupakan  danau air tawar yang luas, dikelilingi pengunungan karst yang dramatis. Tidak lupa juga di sini kita bisa melihat 260 spesies burung, desa nelayan, pulau-pulau biara, dan pemandangan pantai yang masih eksotis. Sejak tahun 1983, Danaus Kadar yang kaya dengan aneka flora dan fauna telah berstatus taman nasional.  Anda bisa melihat burung-burung berkeliaran secara liar, atau merasakan keindahannya danau dengan menywa sebuah perahu .
Gunung Nebo, Yordania 
Gunung Nebo terletak 9 km dari kota kecil  di  Yordania bernama Madaba ini memiliki panorama yang tidak bisa dilewatkan begitu saja. Dari sini bisa melihat pemandangan Gereja Jerusalem yang terkenal itu dengan sangat jelas. Selain itu, jikaa And aberada di sini Anda bisa melihat pemandangan laut yang indah di skeitar pengunungan ini yaitu Dead Sea yang memiliki panorama yang  indah terutama sangat matahari tenggelam. Tidak hanya menyajikan pemandangan alam yang indah, di sekitar Gunung Nebo juga bisa dijadikan untuk dijadikan sebagai wisata rohani khusus untuk umat Nasrani. 
Bukit Chyulu, Kenya
Kilimanjaro merupakan salah saatu gunung tertinggi di dunia sehingga menutupi pesona bukit satu ini, Bukit Chyulu. Chyulu tak kalah mempesonanya dengan Kilimanjaro atau Dataran Tinggi Maasai yang mengitarinya. Apa yang kita bisa dilakukan di sini?  Bukit Chyulu terkenal dengan goa-goanya. Banyak wisatawan yang menelusurinya dan bisa melihat pemandangan Gunung Kilimanhjaro dengan sangat jelas. Di dalam goa ini juga terdapat tangga sehingga Ana tidak kesulitan, tanpa harus mendaki gunung Kilimanjaro. Jika Anda tidak ingin menelusuri goa, maka Anda bisa melihat-lihat pemandangan alam sekitar bukit dengan menggunakan bantuan kuda nil dan juga bantuan pemandu tentunya. Di sekitar bukit ini, kita juga bisa menemukan aneka flora liar dan tentu saja hamparan rumput yang luas. Udara di sini juga sejuk, tidak terlalu panas atau terlalu dingin. 
Desa Tra Que, Vietnam
Jika sedang berada di kota tua Hoi An, Vietnam dan ingin melepaskan rutinitas urban yang masih melekat di Ibukota, cobalah datangi Desa Tra Que. Terletak  kurang lebih 9 km dari pusat kota Hoi An, suasana pedesaan akan mengubah suasana hati kita. Di sepanjang jalan pedesaan, kita akan disambut dengan keramahan penduduk dan perkebunan sayuran yang serba hijau. Untuk menikmati alam Tra Que yang indah Anda bisa menempuhnya dnegan berjalan kaki dan bersepeda. Tak boleh ketinggalan, ikut kelas memasak santapan rumah khas Vietnam secara gratis, diberikan oleh penduduk desa sepanjang daerah perkebunan.  Kita juga bisa mengintip pembuatan teh dan bisa ikut memetik duan the di perkebunan teh milik masyarakat lokal. Seru, kan? 

Cancun, Meksiko 
Cancun merupakan salah satu daerah yang dikenal sebagai tempat liburan di negeri Marachi ini. Terletak di Meksiko bagian tenggara, kita akan disambut dengan pemandangan Cancun yang eksotis dan seksi pastinya. Pemandangan lautnya yang cantik bukan satu-satunnya menjadi daya tarik Cancun. Cancun dikenal sebagai pusat kebudayaan  suku Maya, sehingga tidak jarang inilah yang menjadi daya tarik dari Cancun. Chichén Itzá Archaeological Site dan Tulum adalah tempat-tempat yang patut dikunjungi jika Anda tertarik dengaan kebudayaan suku Maya, termasuk peninggalan mereka di masa lampau. Jika Anda menyukai aneka watersport, sangat disayangkan untuk melewati Conzumel, karena di pulau nan indah ini kita bisa menyelam.
Taman Laut Bunaken, Indonesia 
Bunaken adalah sebuah pulau seluas 8,08 km di Teluk Manado, yang terletak di utara pulau Sulawesi, Indonesia. Di sekitar pulau Bunaken terdapat taman laut Bunaken yang merupakan bagian dari Taman Nasional Kelautan Manado Tua. Taman Laut Bunaken memiliki 29 titik selam (dive spot) dengan kedalaman mulai 1.344 meter. Dari 20 titik selam. 12 titik selam diantaranya berada di sekitar Pulau Bunaken. Namun, jika bukan penyelam pun, pengunjung masih bisa menikmati biota laut di sini karena kejernihan air lautnya membuat pengunjung tetap dapat menikmati keindahan biota laut  Bunaken, walau hanya melihat dari atas perahu. Asyik, kan?
 
Oukaimeden, Maroko
Ber-ski ria di Afrika? Oukaimeden merupakan tempat yang patut menjadi pertimbangan. Oukaimeden terletak di selatan Marrakech (46 mil) di Pegunungan Atlas tinggi dan biasanya tertutup salju pada bulan Januari dan Februari. Ada lift ski (Anda juga dapat menggunakan keledai) aga sampai di area ski.  Di sini kita akan merasakan pengalaman main ski layaknya kita sedang beradaa di Eropa, namun sentuhan Afrika yang eksotis membuat kota resor ini cukup berbeda. Selain itu, Oukaimeden gampang dijangkau dan  juga jangan ragu jika Anda butuh tempat peristirahatan atau hanya sekedar eristirahat sejenak, karena sepanjang kota resor ini banyak ditemukan penginapan dan restoran makanan khas Maroko. 
Puglia, Italia
Italia memang identik dengan pemandangan gedung-gedung tua yang indah dan bercita rasa seni. Tidak dapat diragukan lagi banyak terpesona dengan negara satu ini. Puglia memang tidak seterkenal Venice atau Milan, Puglia meruapakan sebuah pulau indah yang diapit oleh dua laut. Di sini kita tidak hanya bisa melihat laut biru yang cantik, kita juga bisa melihat-lihat bangunan tua yang hanya bisa kita temukan di Puglia. Kastil Del Monte sebuah kastil yang bersal dari pemerintahan Italia abad 13. Tak ketinggalan juga rumah kerucut misterius bernama Trulli yang banyak menjadi pilihan pariwisaata. Pecinta anggur sejati, harus mendatangi kedai anggur yang tersebar di sepanjang jalan di Italia. 



Pulau Ikaria, Yunani
Pulau  Ikaria memiliki semua keindahan Kepulauan Aegean, tanpa banyak orang yang tahu. Ikaria memililiki pesona tersendiri yaitu udaranya yang masih segar dan lautnya yang masih alami. Di sepanjang daerah di pulau ini, kita bisa berelanja ikan segar, belajar mengolah ikan laut ala Yunani, dan tidak kelupaan juga merasakan kesegaran laut pulau Ikaria. Keramahan penduduk juga membuat kita betah. Selama berada di Ikaria jangan melewatkaan untuk berenang santai di Seychelles Beach dan berjalan-jalan sepanjang dinding batu kuno yang sudah terpatri sejak abad ke-5 sebelum masehi. Selain itu, saat menjelang malam, kita akan bisa menikmati “pertunjukan gratis” di daerah dekat pantai di pulau Ikaria, yaitu berupa pembacaan puisi yang konon menjadi tradisi di pulau ini.
Auckland, New Zealand
Auckland terkenal dengan sebutan “The Sail City” alias kota memancing. Ibu kota dari New Zealand ini memang dikenal dnegan panorama alamnya yang indah dan salah satunya adalah pantainya. Di Auckland, ada sebuah desa pinggir pantai bernama Waitakere Rangers yang menyajikan pesona pantai dan keramahan penduduk sekitarnya, jika beruntung bisa ikut belajar mencari ikan dengan nelayan setempat. Auckland juga menawarkan wisata gedung, seperti Skydiving yang dilakukan di berbagai gedung-gedung berarsitektur modern. Di sini, kita bisa melihat pemandangan kota metropolitan Auckland dari atas. Jika ingin merasakan anggur khas New Zealand? Anda cukup menyewa feri agar sampai di pulau Waiheke , pusat pembuatan minuman anggur terbaik di negeri ini. Tidak ada slaahnya menikmati malam romantic sambil melihat laut dan menikmati segelas anggur bersama orang terdekat kamu. 
Amarillo, Texas
Ingin merasakan bagaimana rasanya menjadi koboi bak di film Indiana Jones? Amarillo menawarkan semua pengalaman itu. Terletak di Santa Fe, Texas, Amarillo terdiri dari padang rumput nan luas yang memberikan ciri khas kehidupan seperti di zaman Wild West. Sepanjang jalan Amarillo, kita bisa melihat museum yang menghiasi kota ini, lalu juga ada lelang hewan ternak. Udara di sini juga menyegarkan dan membuat kita seakan berada dalam sebuah adegan film koboi. Tidak boleh lupa untuk menyewa kuda atau belajar berkuda selama berada di sini. Kunjungan di Amarillo tidak akan lengkap tanpa mengunjungi kedai steak yang tersebar di sini. Dijamin kenangan Anda terhadap Amarillo tidak akan mudah dilupakan. 
