HANGOUT : The BEST PIZZAS IN THE TOWN
Suka pizza tapi bosan dengan tempat yang itu-itu aja? Nah…ini saatnya Chic memberikan kamu tiga tempat pizza yang ‘gak hanya menyediakan pizza super yummy, tetapi juga sip buat nongkrong.  
Teks: Ayu Martha
Restoran HaloNiko : East meets West
Lokasi
The Promenade (Ace Hardware Pejaten) Lot 13
Warung Buncit Raya No. 98
Pejaten Barat Jakarta Selatan
Begitu memasuki pintu depan restoran ini, kita akan disambut dengan suasana tempat makan yang homey  banget dan serasa di rumah sendiri. Konsep “mengawinkan” kebudayaan Yunani dan Jawa memang ide yang unik. Interiornya mulai dari kursi kayu kokoh, celengan ayam warna warni, teko yang digantung, lampu-lampu unik dan klasik, serta tempat duduk kayu tanpa sandaran panjang, persis seperti di warung. Unik tetapi masih bersentuhan modern. Nggak salah deh, jadi terpaku sama interiornya yang unik.
Bagaimana dengan Pizza? Di restoran yang terletak di kawasan Buncit, Jakarta Selatan ini memiliki variatif pizza yang rasanya enak di lidah.  Ada Halo Sapi Pizza yang memiliki tekstur yang lembut, daging sapinya yang lezat, ditambah tomat di dalamnya. Pizza dibagi empat saja dan rasanya lepas di lidah orang Indonesia. Selain itu,  ada juga Sunrise Pizza yang berwarna cerah dan rasanya yang unik. Bagi pecinta setia keju, sepertinya Say Cheese menjadi menu yang sesuai untuk kamu. Dijamin tidak ada  minyak atau lemak berlebihan.  Rotinya terasa lembut dan ada rasa krenyes-krenyes di mulut.
Tidak lengkap rasanya makan tanpa minum, tentu saja di HaloNiko menyediakan menu minuman yang tak kalah uniknya. Ada Es Rindu Laki yang manis dan segar. Es ini berisi kolang-kaling, cincau hitam, dan rasa manis merupakan perpaduan sirup coco pandan dan susu. Jika Anda penikmat setia kopi, Anda bisa mencoba Ice Coffee Frappe yang asyik sebagai teman untuk nongkrong.  Selain menyajikan menu-menu pizza,  ada juga menu santapan Yunani dan Jawa yang layak untuk dicoba seperti Merida Beef dan Ayam Bumbu Rujak.  
Restoran MamaCita : The Wine Kitchen
Lokasi:
MAMACITA THE WINE KITCHEN
Senayan City, lower ground unit 52, Crystal Lagoon
Jl. Asia Afrika lot 19
Jakarta 10270 – Indonesia

Nggak salah jika memang restoran yang terletak di dalam kawasan mal Senayan City ini menyebut dirinya “The Wine Kitchen”. Dari tampak depan saja, kita bisa melihat dengan jelas deretan botol anggur berjejer rapi. Restoran yang baru dibuka Oktober 2012 ini memiliki konsep interior yang  hangat dan vintage. Jika Anda perhatikan dinding di restoran ini dihiasi  oleh chalk art  yang unik. Tapi bukan berarti di sini hanya menyediakan anggur saja. 
Saat membuka menu, kita akan disambut dengan aneka pilihan menu-menu makanan yang tak hanya seputar pasta-pizza tetapi juga ada menu masakan ala Asia. Untuk menu pizza, restoran yang menyajikan menu yang tak kalah spesial. Ada White Pizza yang terdiri dari jamur krim (cream mushroom) dengan tambahan truffle oil.  Tentu saja tambahan sambal ijo membuat pizza ini semakin pas rasanya. Juga ada pilihan pizza lain seperti Fried Pizza yang terdiri dari wild mushroom dan mozzarella atau bagi pengidola salad bisa mencoba Smoked Salmon Pizza.
Untuk minumannya Anda bisa mencoba Martini Lemon Grass yang eksotis atau jika ingin sesuatu yang tidak mengandung alcohol sekaligus segar, MamaCita Ice Tea bisa menjadi pilihan yang tepat. Terbuat dari teh hitam (black tea) dan wild berry akan menyegarkan tenggorokannya. Untuk hidangan penutup, Bread and Butter Souffle layak untuk menjadi pilihan hidangan penutup. Tak hanya untuk menjadi tempat menikmati menyantap pizza, Anda tetap bisa sekedar nongkrong dan menikmati segelas anggur di MamaCita. 
E Birra Pizza: Cozy and Yummy
Lokasi:
Plaza Indonesia 5 floor, Unit E22, E22A, E23
Jl. M.H. Thamrin Kav. 28 – 30
Jakarta Pusat 10350
021 – 31928070
Pertama kali Anda memasuki, Anda akan menemukan kesan old-school tetapi nyaman pada restoran yang terletak di dalam kawasan Thamrin ini.  Dengan berkonsep warehouse yang casual namun vintage, kita akan dibuat merasa nyaman dengan interior di tempat ini. Elemen kayu pada  setiap sudut ruangan di restoran yang menjadi fokus pada restoran ini membuat suasana hangat semakin terasa. Cahaya yang menerangi ruangan ini tidak terlalu terang dan terlalu redup, sehingga Anda bisa menikmati makanan tanpa diganggu pencahayaan.
Sesuai namanya, E Birra Pizza menyediakan aneka pizza yang pasti menggoda. Jika kamu ingin merasakan cita rasa pizza Italia yang pedas, coba saja e Birra Salami Piccante E Fungi Bianchi. Pizza ini terdiri dari Salami Beef menyatu dengan mozzarella, taburan jamur, cabe kering, dan Oregano, rasa pedas mengunggah selera. Jika kamu justru tertarik pizza yang berbeda, coba saja Black Eyed Pears. Dengan topping buah pir dan pudding coklat dengan taburan cokelat putih. Heem…rasanya manis dan creamy.
 Jika Anda menyukai bir, maka E Birra menyediakan aneka bir bahkan untuk anak kecil. Jika penasaran minuman seperti Devil Float patut dicoba, memadukan bir Guiness dan di atasnya ditaburi krim float yang manis. Namun tenang di sini juga disediakan aneka minuman lain seperti aneka teh, kopi, dan minuman beralkohol bisa menjadi pilihan di restoran pizza yang juga sudah tersebar di Bandung ini. 
