Artikel 1 
Tips Mencoba Lipstik Baru
Tampil cantik dan menarik terutama bagi kaum wanita sudah menjadi sebuah kebutuhan. Berbagai macam cara kemudian ditempuh demi mencapai tujuan ini. Dari cara yang paling ekstrim seperti merubah struktur wajah dengan menjalani operasi plastik, suntik atau obat-obatan sampai dengan cara yang alami dan sehat seperti berolah raga, menjaga pola makan atau tidur, hingga melakukan kontrol terhadap kondisi psikologis agar tidak mudah stress. Dari semua yang diungkapkan diatas, terdapat satu hal yang hampir tidak dapat dilepaskan dari keseluruhan proses wanita untuk menjadi cantik, yaitu kehadiran kosmetik. Dari sini dimulailah perburuan bedak, blush on, eye liner, maskara, eye shadow, dan lipstik. Dari berbagai jenis kosmetik tersebut, lipstik memegang peranan yang cukup penting dan memerlukan perhatian lebih selain mata. Hal ini dikarenakan selain bahwa hanya dengan menggunakan lipstik saja maka penampilan wajah dapat terlihat menjadi lebih segar, juga karena bibir merupakan salah satu bagian dari wajah yang cukup sensitif.
Terkait dengan hal tersebut, maka perawatan dan kesehatan pada bagian wajah yang satu ini harus sangat diperhatikan sebelum lipstik diaplikasikan pada bibir. Pastikan bahwa Anda cukup banyak mengkonsumsi air putih serta melakukan diet yang sehat. Selain itu juga disarankan melakukan perawatan rutin pada bibir seperti menggosok bibir dengan menggunakan sikat gigi lembut saat kulit bibir mengelupas, perawatan dengan menggosokkan campuran air mawar dicampur gula, rajin menggunakan pelembab bibir di malam hari serta tabir surya dan lipbalm saat akan menggunakan lipstik. Jika perawatan untuk kesehatan bibir sudah dilakukan, maka saatnya kini untuk beralih pada pemilihan lipstik yang tepat dan aman bagi Anda.
Pemilihan jenis lipstik yang cocok dengan kondisi bibir sangat perlu dilakukan agar tidak hanya dapat menunjang penampilan menjadi lebih baik juga menghindari efek buruk bagi kesehatan bibir dari penggunakaan lipstik yang kurang sesuai. Bagaimana sebaiknya cara menemukan lipstik yang baik bagi Anda yang baru memulai mencari atau bagi yang telah menemukan lipstik yang tepat namun ingin mencoba jenis, warna atau merk lipstik lain ? Berikut ini adalah tips mencoba lipstik baru yang sesuai dan aman :
1. Kesehatan bibir
Kalau perlu, konsultasikan kondisi kesehatan bibir terlebih dahulu kepada dermatologist jika Anda ragu. Hal ini untuk memastikan apakah ada zat tertentu yang biasanya digunakan pada produk lipstik kurang cocok bagi bibir atau membuat alergi. Pastikan Anda membaca kandungan bahan yang tertera pada produk lipstik di toko kosmetik sebelum dibeli atau Anda tanyakan langsung pada sales girl/guy. Jangan sampai Anda mengetahui bibir bermasalah setelah lipstik dibeli dan dipergunakan. Lakukan uji coba ringan. Caranya, oleskan lipstik pada pergelangan tangan dan gesekkan perhiasan emas diatasnya. Jika warna lipstik menghitam, maka jangan membeli lipstik tersebut karena mengandung bahan kimia berbahaya.

2. Mencoba lipstik sebelum membeli
[bookmark: _GoBack]Sebelum membali produk lipstik, sebaiknya Anda mencobanya terlebih dahulu. Tester pada umumnya telah disediakan oleh pihak penjual. Sebelum mencoba lipstik, sebaiknya tester dibersihkan dengan alkohol semprot yang biasanya juga disediakan oleh toko. Setelah itu, oleskan lipstik pada bagian ujung jari, karena bagian ini yang paling mendekati warna bibir. Sebaiknya jangan mencoba lipstik langsung ke bibir, karena dikhawatirkan telah terpapar bakteri karena sudah telalu lama dibuka atau dipergunakan oleh banyak orang.

3. Menyesuaikan jenis lipstik
Terdapat tujuh jenis lipstik yang perlu diperhatikan sebelum Anda menentukan lipstik mana yang menjadi pilihan Anda disesuaikan dengan acara, kondisi bibir dan cuaca. Jenis lipstik tersebut adalah :
· Sheer Lipstick yang mengandung moisturizer tinggi, dan tidak mengandung pigmentasi kuat, menampilkan efek natural.
· Satin Lipstik, memilki efek berkilau serta tidak tahan lama di bibir.
· Creamy Lisptick, memiliki tekstur yang nyaman di bibir dan memberikan efek dewy/natural wet. Lebih cocok dipadukan dengan lip liner.
· Matte Lipstick, sangat pigmented, tahan lama dan tidak berkilau, namun membuat bibir rentan kering dan memperjelas garis bibir.
· Glossy Lipstick, memberikan efek basah dan penuh namun belum tentu mengandung kelembapan tinggi, sehingga kadang perlu ditambahkan lip balm
· Frosty Lipstick, memiliki unsur shimmer melimpah. Begitu diaplikasikan bibir akan bernuansa keperakan. Cocok untuk costume party.
· Lip Stain atau Lip Tint, umumnya digunakan untuk menciptakan gradient lips, tahan lama namum tidak menutup bibir sepenuhnya seperti lipstik

4. Memilih warna lipstik
Sesuaikan warna lipstik selain untuk acara apa yang akan dikunjungi, warna kulit dan kostum yang akan Anda kenakan. JIka perlu, Anda mencari rekomendasi warna dengan cara mencari di majalah atau browsing. Dapat juga Anda tanyakan pada sales girl/guy disana untuk menemukan warna yang sesuai 

5. Lipstik untuk menambah kepercayaan diri
Saat mencoba lipstik di toko, pastikan Anda berada di tempat yang cukup terang sehingga efek yang dihasilkannya sesuai dengan keinginan Anda. Sebaiknya mencoba lipstik saat wajah Anda tidak menggunakan make up sama sekali atau hanya menggunakan make up tipis. Dengan demikian, Anda akan dapat menemukan lipstik mana yang dapat membuat Anda lebih percaya diri bahkan saat Anda tidak menggunakan riasan sama sekali.
Demikian saran dari kami seputar lipstik dan kesehatan bibir. Semoga Anda dapat menemukan lipstik yang sesuai. Satu yang perlu Anda perhatikan, saat mulai merias diri, pastikan Anda berkonsentrasi pada bagian bibir atau mata, dan jangan keduanya.






















