Shio Tikus di tahun 2107 – Sebuah Ikhtisar – Peruntungan di tahun yang akan datang
Bagi Anda yang berada di bawah naungan Shio Tikus, tahun 2017 diramalkan sebagai tahun yang tepat bagi Anda dalam perbaikan kualitas hidup dan kemajuan karier. Inilah saat Anda lebih tekun dalam menjalankan pekerjaan atau hobby Anda, serta luangkan lebih banyak waktu untuk keluarga dan orang terkasih. Lakukan kegiatan yang Anda sukai.
Dalam khazanah dunia astrologi China, terdapat 12 Shio yang serupa dengan Zodiac dari dunia Barat yang umumnya kita temui dan kita baca pada pelbagai media. Hanya saja, perhitungan Shio kurang lebih mengacu pada perhitungan tahun, bukan bulan seperti Zodiac pada umumnya.
Jika Anda memiliki Shio Tikus, dapat dikatan Anda mewarisi sifat dasar Tikus, baik maupun buruk. Anda memiliki kepekaan naluri yang kuat dan pandai. Anda akan banyak berbicara saat berada bersama orang-orang yang Anda kenal dengan baik, dan lebih banyak diam saat berada di tengah orang yang asing bagi Anda.
Orang ber-Shio Tikus pada umumnya memiliki sifat jujur namun terkadang juga keras kepala, materialis dan berpikiran sempit. Sifat-sifat tersebut dapat membantu, namun bisa pula merugikan bagi pemiliknya di tahun 2017. Jika Anda lahir pada tahun : 1948, 1960, 1972, 1984, 1996 atau 2008, maka Anda berada dibawah naungan Shio ini.
Peruntungan Cinta warga Shio Tikus 2017
Warga Shio Tikus di tahun 2017 diperkirakan akan banyak terhubung dengan emosi dan perasaan. Oleh karena itu hal ini akan mempermudah Anda untuk mengungkapkan perasaan dan dapat membantu Anda dalam memulai suatu hubungan asmara maupun pertemanan. Kepercayaan diri dan peningkatan kemampuan bersosialisasi, akan membantu menarik datangnya orang-orang baru untuk mendekat kepada Anda. Pastikan diri Anda untuk memperlakukan mereka dengan baik, karena jika tidak maka hal ini akan menimbulkan efek negatif di dalam kehidupan Anda. Bagi warga Tikus yang telah menikah kemungkinan juga akan disibukkan dengan urusan anak dan juga masa kehamilan. 
Sementara itu bagi Anda yang belum menikah dan mencari kawan maupun teman berkencan melalui jalur on line, kemudahan akan Anda dapatkan di tahun 2017. Bagi Anda yang telah terlibat dalam hubungan asmara, maka tahun 2017 Anda akan menemui dua kemungkinan, yaitu gairah seksual Anda akan semakin menggelora atau sebaliknya akan padam sama sekali. Berikan ketulusan kasih pada pasangan Anda dan doronglah ia untuk melakukan hal yang sama untuk Anda.
Shio Tikus dan karir di tahun 2017
Tahun 2017 yang merupakan Tahun Ayam Api membuat warga Tikus lebih ambisius dalam berkarir. Anda akan lebih rajin bekerja dan lebih memperhatikan kondisi keuangan Anda. Anda akan semakin terpacu untuk bekerja lebih giat demi mencapai suatu kondisi yang menurut Anda layak Anda dapatkan. Pergunakanlah sebaik-baiknya kekuatan bersosialisai Anda pada tahun 2017 ini. Akrabilah para pemimpin Anda dan bersahabatlah dengan rekan kerja Anda.
Kondisi Keuangan Shio Tikus di tahun 2017
[bookmark: _GoBack]Prediksi peruntungan Tikus di tahun 2017 mengingatkan Anda agar tidak menghamburkan uang untuk kemewahan. Bisa jadi Anda akan memperoleh tambahan penghasilan dikarenakan Anda lebih rajin bekerja, namun Anda harus memastikan bahwa kebutuhan pokok Anda telah dapat terpenuhi dengan baik.
Prediksi Kesehatan Warga Tikus tahun 2017
Energi warga Tikus di tahun 2017 diprediksi mengalami fluktuasi seiring dengan tingkat emosionalnya. Anda akan merasakan energi Anda naik turun. Anda juga akan merasakan lebih emosional dari yang seharusnya atau lebih dari biasanya.
Untungnya hal ini justru akan membantu warga Tikus dalam memperoleh banyak teman dan menemukan hobi yang menarik di tahun 2017. Pastikan Anda mengikuti diet sehat sepanjang tahun ini dan rajinlah berolah raga terutama saat Anda merasakan peningkatan energi. Pusatkan perhatian Anda pada kesehatan terutama pada saat musim panas. Konsumsi makanan yang tepat dan minumlah susu dan air kelapa dalam jumlah yang besar. Minuman ini berfungsi menghalau kuman penyakit yang menyerang Anda.
Feng Shui dan Horoskop Shio Tikus 2017
Prediksi Feng Shui untuk Shio Tikus di tahun 2017 menyarankan Anda lebih dapat menyesuaikan diri dan menghindari sikap keras kepala.
Dapat disimpulkan bahwa tahun 2017 merupakan tahun yang sibuk bagi warga Tikus, secara personal maupun karir.

