Jelajahi Turki bersama Mandiri

Mengunjungi negara yang kaya nilai sejarah dan citarasa kuliner tentu akan menjadi pengalaman tak terlupakan bagi Anda. Dengan pemandangan pantai pasir putih hingga deretan pegunungan, kali ini Anda berkesempatan jalan-jalan di Turki selama 10 hari penuh bersama Turkish Airlines. Mandiri mengajak Anda berkeliling Bosphorus Cruise, Cotton Castle, belajar belly dance dan menyaksikan matahari terbit di Cappadocia hanya dengan harga mulai dari USD 999.

Saat menginjakkan kaki di Turki, jangan lewatkan Topkapi Palace, sebuah istana kerajaan yang menyimpan berbagai macam koleksi porselen indah. Selain itu, ada Blue Mosque, satu-satunya masjid di Istanbul dengan enam menara serta St. Sophia, bangunan yang dahulunya gereja kemudian diubah menjadi masjid. Di sini Anda dapat melihat lambang Islam dan Kristen saling berdampingan.

Anda juga akan menikmati sisi Eropa dan Asia kota Istanbul dari Bosphorus Cruise dan melanjutkan perjalanan menuju Cannakale untuk mengunjungi kota Troy dan melihat patung kuda kayu yang terkenal dalam sejarah peperangan Yunani antara bangsa Sparta dengan Troy. Sempatkan juga untuk singgah di Cotton Castle dan saksikan keindahan kota kuno Hierapolis yang memiliki sumber air panas mineral.

Sambil melihat indahnya matahari terbit, Anda dapat mencoba menaiki hot air balloon di Cappadocia. Anda juga akan diajak singgah di Grand Bazaar, sebuah pasar tradisional khas Turki terbesar yang berbentuk labirin. Di sini Anda bisa berbelanja berbagai macam oleh-oleh, mulai dari kaos, gantungan kunci, sampai lampu-lampu cantik dan karpet khas Turki.

Siapkan liburan spesial Anda untuk keberangkatan tanggal 12 Februari/16 Maret/26 April/9 Mei/5 Juni 2013 dengan harga mulai dari USD 999 termasuk FREE asuransi perjalanan. Info lebih lanjut hubungi Mandiri Call 14000.


