



Keindahan Eksotis Asia, Hanya di Vietnam

Banyak orang menyebutnya, Negeri Impian di Barat Asia. Dengan kekayaan sejarah, alam yang indah dan kebudayaan tradisional serta citarasa kuliner yang khas, Vietnam menjadi salah satu tujuan wisata paling laris di Asia Tenggara. Bagi Anda pemegang Mandiri kartu kredit, siapkan diri dan keluarga Anda untuk terbang bersama Singapore Airlines ke negara paling timur di Semenanjung Indochina.
Begitu pertama kali menginjakkan kaki di Vietnam, Anda dapat langsung menikmati keindahan Ho Chi Minh dimana terletak Mauseleum Ho Chi Minh. Di tempat ini jazad Ho Chi Minh, pahlawan sekaligus mantan presiden Vietnam diawetkan dan disimpan dalam sebuah peti kaca. Di sana juga terdapat sebuah rumah sederhana, tempat Ho Chi Minh pernah tinggal semasa hidupnya, yang kemudian difungsikan sebagai museum.
Anda juga akan diajak berkeliling kota Hanoi dan mengunjungi War Museum dimana Anda dapat melihat sejarah sisa peperangan Amerika dalam peperangan Vietnam. Sempatkan juga untuk singgah di Notre Dame Cathedral, General Post Office, Independence Palace, Temple of Literature  serta berbelanja di Ben Thanh Market. 
Istirahat sejenak dan nikmati empat jam perjalanan menuju Halong untuk menikmati keindahan alam pantai Halong yang merupakan kekayaan alam UNESCO. Anda akan diajak mengelilingi Halong Bay dengan cruise dan menikmati pemandangan indah 3.000 pulau serta deretan bukit limestone yang menonjol di atas permukaan laut. Perjalanan belum usai, sekembalinya dari Halong, Anda masih akan diajak singgh di Restored Sword Lake, Hanoi Old Quarter serta berbelanja di Dong Xuan Market.
Tidak perlu menunggu lama, rencanakan perjalanan Anda sekarang untuk keberangkatan tanggal 05/07/11/13 Februari dan 11/13/15/18/22 Maret 2013 (minimal keberangkatan 15 peserta dewasa). Hanya dengan USD 928, Anda dapat menikmati perjalanan 5 hari 4 malam di Vietnam. Info lebih lanjut hubungi Mandiri Call 14000.




