	PERNYATAAN KEPUTUSAN SIRKULASI
PARA PEMEGANG SAHAM

PERSEROAN TERBATAS

PT XYZ
Nomor : 23

- Pada hari ini, Rabu, tanggal dua puluh empat Oktober tahun dua ribu dua belas (24-10-2012); 

- Pukul 16.30 WIB (enam belas lewat tiga puluh 

menit Waktu Indonesia Bagian Barat);  

- menghadap kepada saya, ABC, Sarjana Hukum, Notaris di Batam, dengan Wilayah Jabatan Propinsi Kepulauan Riau, dengan dihadiri oleh saksi-saksi yang saya, Notaris, kenal dan akan disebut nama-namanya pada bagian akhir akta ini: 
- Tuan AAA, lahir di Singapura, pada tanggal tiga belas Agustus tahun seribu sembilan ratus lima puluh dua (13-08-1952), bertempat tinggal di Singapura, 14 Jalan PPP, pemegang Paspor tertanggal tujuh September tahun dua ribu sebelas (07-09-2011), nomor XXX, yang dikeluarkan oleh Ministry of Home Affairs, Warga Negara Singapura;
- untuk sementara waktu berada di Batam;

- Menurut keterangannya dalam hal ini bertindak berdasarkan kuasa yang diberikan kepadanya oleh para pemegang saham sebagaimana ternyata dalam surat “UNANIMOUS SHAREHOLDERS’ RESOLUTION IN WRITING IN LIEU OF A GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS OF PT XYZ” yang dibuat di bawah tangan, tertanggal dua puluh enam September tahun dua ribu dua belas (26-09-2012), yang penandatanganannya telah disahkan (legalisasi) oleh BBB, Notaris di Singapura, tertanggal dua puluh enam September tahun dua ribu dua belas (26-09-2012)  dan dilegalisasi oleh Pejabat Kedutaan Besar RepubIik Indonesia di Singapura tertanggal lima belas Oktober tahun dua ribu dua belas (15-10-2012), nomor XXX yang  aslinya dilekatkan pada minuta akta ini. (selanjutnya disebut “Keputusan Sirkulasi”); 

- demikian selaku kuasa dari dan sebagai demikian untuk dan atas nama Para Pemegang Saham perseroan terbatas PT XYZ, berkedudukan di Batam, yakni suatu perseroan terbatas yang anggaran dasarnya telah dimuat dalam akta tertanggal dua puluh enam Juni tahun seribu sembilan ratus sembilan puluh tujuh (26-06-l997), nomor XX, kemudian diperbaiki dengan akta tertanggal dua puluh lima September tahun seribu sembilan ratus sembilan puluh tujuh (25-09-1997), nomor XX, keduanya dibuat dihadapan Haji CCC, Sarjana Hukum, Notaris di Jakarta, terhadap anggaran dasar tersebut telah mendapat pengesahan dari Menteri Kehakiman Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Keputusan tertanggal dua belas November tahun seribu sembilan ratus sembilan puluh tujuh (12-11-I997), nomor XX, serta telah diumumkan dalam Berita Negara Republik Indonesia tertanggal dua puluh tiga Juli tahun seribu sembilan ratus sembilan puluh Sembilan (23-07-1999), nomor XX, Tambahan nomor XX/1999, dan Berita Negara Republik Indonesia tertanggal tiga belas Juli tahun dua ribu satu (13-07-2001), nomor XX, Tambahan nomor XX/2001, kemudian terhadap anggaran dasar tersebut telah mengalami beberapa perubahan dengan akta :
- tertanggal dua puluh sembilan Maret tahun dua ribu satu (29-03-2001), nomor XX, 
- tertanggal dua puluh sembilan Maret tahun dua ribu satu (29-03-2001), nomor XX, 
- tertanggal dua puluh enam Oktober tahun dua ribu satu (26-10-2001), nomor XX, dan telah diumumkan dalam Berita Negara Republik Indonesia tertanggal dua September tahun dua ribu tiga (02-09-2003), nomor XX, Tambahan nomor XX/2003, 
- tertanggal empat Juni tahun dua ribu dua (04-06-2002), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Kehakiman dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi/Komisaris PT. DDD tertanggal tiga puluh Januari tahun dua ribu empat (30-01-2004), nomor XX; 
- tertanggal dua belas Mei tahun dua ribu tiga (12-05-2003), nomor XX, dan pemberitahuannya te1ah diterima oleh Menteri Kehakiman dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi/Komisaris PT. DDD tertanggal dua puluh satu Oktober tahun dua ribu tiga (21-03-2003), nomor XX;

- tertanggal tiga puluh Maret tahun dua ribu empat (30-03-2004), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Kehakiman dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi/Komisaris PT. DDD tertanggal enam Mei tahun dua ribu empat (06-05-2004), nomor XX; 
- tertanggal dua puluh empat Maret tahun dua ribu lima (24-03-2005), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi/Komisaris PT. DDD tertanggal empat belas Juli tahun dua ribu lima (14-07-2005), nomor XX; 
- tertanggal tiga April tahun dua ribu enam (03-04-2006), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi/Komisaris PT. DDD tertanggal delapan Agustus tahun dua ribu enam (08-08-2006), nomor XX; 
- tertanggal dua puluh tujuh Februari tahun dua ribu tujuh (27-02-2007), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesi sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Direksi dan Komisaris PT. DDD tertanggal dua puluh enam April tahun dua ribu tujuh (26-04-2007), nomor XX; 
- tertanggal dua belas September tahun dua ribu tujuh (12-09-2007), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT. DDD tertanggal sebelas Maret tahun dua ribu delapan (11-03-2008), nomor XX; 
- tertanggal dua puluh satu Februari tahun dua ribu delapan (21-02-2008), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesi sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT. DDD tertanggal dua Mei tahun dua ribu delapan (02-05-2008), nomor XX; 
- tertanggal sebelas Juni tahun dua ribu delapan (11-06-2008), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT. DDD tertanggal dua puluh lima Juli tahun dua ribu delapan (25-07-2008), nomor XX; 
- tertanggal lima belas Agustus tahun dua ribu 
delapan (15-08-2008), nomor XX, dan 
- tertanggal lima November tahun dua ribu delapan (05-11-2008), nomor XX, terhadap perubahan tersebut telah mendapat persetujuan dari Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Keputusan tertanggal sepuluh Desember tahun dua ribu delapan (10-12-2008), nomor XX, dan telah diumumkan dalam Berita Negara Republik Indonesia tertanggal enam belas Januari tahun dua ribu sembilan (16-01-2009), nomor XX, Tambahan nomor XX/2009; 
- tertanggal dua puluh delapan Juli tahun dua ribu 
sembilan (28-07-2009), nomor XX, dan 
pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri 
Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT. XYZ tertanggal dua puluh enam Agustus tahun dua ribu sembilan (26-08-2009), nomor XX; 
- tertanggal tiga belas Januari tahun dua ribu sebelas (13-01-2011), nomor XX, dan pemberitahuannya telah diterima oleh Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT. XYZ tertanggal dua puluh dua Februari tahun dua ribu sebelas (22-02-2011), nomor XX; 
- keenam belas akta tersebut diatas dibuat dihadapan EEE, Sarjana Hukum, Notaris di Batam; 
- tertanggal dua puluh dua Februari tahun dua ribu dua belas (22-02-2012), nomor XX, yang dibuat dihadapan saya, Notaris terhadap perubahan tersebut telah diberitahukan kepada Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia sebagaimana ternyata dalam Surat Penerimaan Pemberitahuan Perubahan Data Perseroan PT XYZ tertanggal tujuh Maret tahun dua ribu dua belas (07-03-2012), nomor XX. 
(selanjutnya disebut juga “PERSEROAN") 
- Penghadap bertindak dalam kedudukannya sebagaimana tersebut diatas menerangkan terlebih dahulu: 
A. Bahwa pada tanggal dua puluh enam September  tahun dua ribu dua belas (26-09-2012) telah  ditandatangani Keputusan Sirkulasi oleh  kuasa para pemegang saham PERSEROAN, sebagaimana ternyata dalam Keputusan Sirkulasi 
tersebut di atas. 
B. Bahwa Keputusan Sirkulasi tersebut telah ditandatangani oleh:  

l.Tuan FFF, lahir di Dubai, pada tanggal dua puluh enam Januari tahun seribu sembilan ratus lima puluh tujuh (26-01-1957), bertempat tinggal di Dubai,  Villa XX, pemegang  Paspor tertanggal tiga Oktober tahun dua ribu sepuluh (03-10-2010), nomor XX, yang dikeluarkan oleh Dubai, Warga Negara Uni 

Emirat Arab, dalam hal tersebut bertindak
i. berdasarkan CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF CORPORATE REPRESENTATIVE PURSUANT TO SECTION 179(3) OF THE COMPANIES ACT (CAP.50), tertanggal satu Februari tahun dua ribu sebelas (01-02-2011) yang aslinya diperlihatkan kepada saya, Notaris, karena itu mewakili untuk dan atas nama GGGPRIVATE LIMITED suatu perseroan yang didirikan berdasarkan Undang-undang Negara Republik Singapura, dengan nomor registrasi XX, beralamat dan berkantor di Singapura, XX; 
- yang diwakilinya selaku pemegang 8.000 (delapan ribu) saham PERSEROAN; 
ii. berdasarkan CERTIFICATE OF APPOINTMNT OF CORPORATE REPRESENTATIVE PURSUANT TO SECTION 179(3) OF THE COMPANIES ACT (CAP.50), tertanggal satu Februari tahun dua ribu sebelas (01-02-2011) yang aslinya diperlihatkan kepada saya, Notaris, karena itu mewakili untuk dan atas nama HHH PRIVATE LIMITED, suatu perseroan yang didirikan berdasarkan Undang-undang Negara Republik Singapura, dengan nomor registrasi XX, beralamat dan berkantor di Singapura, XX; 

- yang diwakilinya selaku pemegang 32.000 
(tiga puluh dua ribu) saham PERSEROAN; 
C. Bahwa Keputusan Sirkulasi tersebut telah ditandatangani oleh para pemegang saham. 

perseroan yang bersama-sama mewakili 40.000 (empat puluh ribu) saham yang merupakan seluruh saham PERSEROAN, sehingga sesuai dengan Pasal 10 ayat 1 anggaran dasar perseroan, para pemegang saham dapat mengambil keputusan yang sah tanpa mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham (RUPS) dengan ketentuan semua pemegang saham telah diberitahu secara tertulis dan semua pemegang saham memberikan persetujuan mengenai usul yang diajukan secara tertulis serta menandatangani persetujuan tersebut, maka para pemegang saham melalui kuasanya telah menandatangani Keputusan Sirkulasi tersebut. 
- Bahwa penghadap Tuan AAA tersebut, dalam Keputusan Sirkulasi telah diberikan kuasa untuk menyatakan segala keputusan yang telah diambil ke dalam akta otentik. 
- Demikian penghadap Tuan AAA bertindak dalam kedudukannya sebagaimana tersebut diatas, menyatakan seluruh Keputusan Sirkulasi dengan suara bulat memutuskan sebagai berikut: 
1. Menyetujui pengunduran diri: 
a. Tuan III sebagai Presiden Direktur PERSEROAN berdasarkan Surat Pengunduran Diri tertanggal dua puluh enam September tahun dua ribu dua belas (26-09-20l2); 
b.Tuan FFF sebagai Direktur PERSEROAN berdasarkan Surat Pengunduran Diri tertanggal dua puluh enam September tahun dua ribu dua belas (26-09-20l2);

c. Tuan JJJ sebagai Direktur PERSEROAN berdasarkan Surat Pengunduran Diri tertanggal dua puluh enam September tahun dua ribu dua belas (26-09-2012); 
dan untuk pengunduran diri Tuan III, Tuan FFF dan Tuan JJJ dengan ini telah menerima kembali seluruh bagian haknya dalam PERSEROAN dengan penuh dan cukup pada saat sebelum penandatangan Berita acara ini, dan dengan ini sekaligus memberi pelunasan dan pembebasan (acquit at de charge) sepenuhnya, sehingga antara yang mengundurkan diri dengan para persero yang akan me1anjutkan PERSEROAN ini tidak akan terjadi saling tuntut menuntut atau gugat menggugat. 

2. Menyetujui pengangkatan: 

a.Tuan LLL, lahir di Singapura, pada tanggal dua puluh tujuh Februari tahun seribu sembilan ratus lima puluh enam (27-02-1956), bertempat tinggal di Singapura, XX, pemegang Paspor tertanggal dua belas Juli tahun dua ribu sepuluh (12-07-2010), nomor XX, yang dikeluarkan oleh Ministry of Home Affairs, Warga Negara Singapura; 
selaku Direktur PERSEROAN; 
b.Tuan AAA tersebut selaku Direktur PERSEROAN; 
Sehubungan dengan ayat 1 dan ayat 2 tersebut diatas, maka susunan anggota Direksi dan Dewan Komisaris terhitung sejak tanggal Keputusan Sirkulasi adalah sebagai berikut; 
A. DIREKSI 
- Direktur : Tuan LLL tersebut; 
- Direktur : Tuan AAA tersebut; 
B. DEWAN KOMISARIS 
- Komisaris : Tuan HAJI MMM; 
- Penghadap dikenal oleh saya, Notaris. 
DEMIKIAN AKTA INI 
- Dibuat dan diselesaikan di Batam, pada hari dan tanggal tersebut pada bagian awal akta ini, dengan dihadiri oleh 
1. Nona NNN, lahir di Jakarta, pada tanggal dua puluh tiga September tahun seribu sembilan ratus delapan puluh delapan 
(23-09-1988), Pegawai Kantor Notaris,  bertempat tinggal di Batam, Jalan CXX  nomor 01, Rukun Tetangga 002, Rukun Warga 001,  Kelurahan Sukajadi, Kecamatan Batam Kota, pemegang Kartu Tanda Penduduk tertanggal dua puluh delapan November tahun dua ribu delapan (28-11-2008), nomor XX, yang dikeluarkan oleh Kepala Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil, Warga Negara Indonesia; 
2. Nona OOO, lahir di Temanggung, pada tanggal dua belas Oktober tahun seribu sembilan ratus delapan puluh sembilan (12-10-1989), Pegawai Kantor Notaris, bertempat tinggal di Batam, TXX, Rukun Tetangga 003, Rukun Warga 012, Kelurahan Tiban Lama, Kecamatan Sekupang, pemegang Kartu Tanda Penduduk tertanggal tiga puluh Desember tahun dua ribu sembilan (30-12-2009), nomor XX, yang dikeluarkan oleh Kepala Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil, Warga Negara Indonesia; 
- Kedua-duanya pegawai Kantor Notaris, bertempat tinggal di Batam, sebagai saksi-saksi. 
- Segera, setelah akta ini dibacakan oleh saya, Notaris, kepada penghadap dan saksi-saksi, maka akta ini ditandatangani oleh penghadap, saksi-saksi dan saya, Notaris, 
- Dilangsungkan tanpa perubahan. 
- Minuta akta ini telah ditandatangani sebagaimana mestinya. 
DIBERIKAN SEBAGAI SALINAN 
Notaris di Batam,

ABC, SH

	STATEMENT OF CIRCULAR RESOLUTION OF

SHAREHOLDERS OF LIMITED LIABILITY COMPANY OF

PT. XYZ
Number: 23

- On this day, Wednesday, dated the twenty-fourth day of October two thousand and twelve (24-10-2012); 

- At 16.30 WIB (sixteen thirty, Western Indonesian Time); 

- appeared before me, ABC, Sarjana Hukum, Notary in Batam, with Particular Notarial Territory in Riau Islands Province, in the presence of witnesses known to me, Notary, and whose names shall be mentioned at the closing part of this deed: 

- Mister AAA, born in Singapore, on the thirteenth day of August one thousand nine hundred and fifty-two (13-08-1952), resides in Singapore, 14 Jalan PPP, the holder of Passport dated the seventh day of September two thousand and eleven (07-09-2011), number XXX, issued by Ministry of Home Affairs, Singaporean Citizen; 

- temporarily staying in Batam; 

- According to his statement in this matter acting by virtue of power given to him by the shareholders as stated in the letter of “UNANIMOUS SHAREHOLDERS’ RESOLUTION IN WRITING IN LIEU OF A GENERAL MEETING OF SHAREHOLDERS OF PT XYZ” made privately, dated the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012), which its signing has been legalized by BBB, Notary in Singapore, dated the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012) and legalized by an Official of Embassy of the Republic of Indonesia in Singapore dated the fifteenth day of October two thousand and twelve (15-10-2012), number XXX which original is attached to the minutes of this deed.  (hereinafter referred to as “Circular Resolution”); 

- such as the attorney of and as such for and on behalf of the Shareholders of limited liability company of PT. XYZ, domiciled in Batam, a limited liability company which its articles of association has been contained in the deed dated the twenty-sixth day of June one thousand nine hundred and ninety-seven (26-06-1997), number XX, further revised with the deed dated the twenty-fifth day of September one thousand nine hundred and ninety-seven (25-09-1997), number XX, both were made before Haji CCC, Sarjana Hukum, Notary in Jakarta, and  to such articles of association, it has obtained legalization from Minister of Justice of the Republic of Indonesia as stated in the Decree dated the twelfth day of November one thousand nine hundred and ninety-seven (12-11-1997), number XX, as well as promulgated in State Gazette of the Republic of Indonesia dated the twenty-third day of July one thousand nine hundred and ninety-nine (23-07-1999), number XX, Supplement number XX/1999, and State Gazette of the Republic of Indonesia dated the thirteenth day July two thousand and one (13-07-2001), number XX, Supplement number XX/2001, and later to such articles of association, it has been amended several times through the deeds: 

- dated the twenty-ninth day of March two thousand and one (29-03-2001), number XX, 
- dated the twenty-ninth day of March two thousand and one (29-03-2001), number XX, 
- dated the twenty-sixth day of October two thousand and one (26-01-2001), number XX, and it has been promulgated in State Gazette of the Republic of Indonesia dated the second day of September two thousand and three (02-09-2003), number XX, Supplement number XX/2003, 

- dated the fourth day of June two thousand and two (04-06-2002), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Justice and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors/ Commissioners of PT. DDD, dated the thirtieth day of January two thousand and four (30-01-2004), number XX; 
- dated the twelfth day of May two thousand and three (12-05-2003), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Justice and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors/ Commissioners of PT. DDD, dated the twenty-first day of October two thousand and three (21-10-2003), number XX; 

- dated the thirtieth day of March two thousand and four (30-03-2004), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Justice and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors/ Commissioners of PT. DDD, dated the sixth day of May two thousand and four (06-05-2004), number XX; 
- dated the twenty-fourth day of March two thousand and five (24-03-2005), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors/ Commissioners of PT. DDD, dated the fourteenth day of July two thousand and five (14-07-2005), number XX; 

- dated the third day of April two thousand and six (03-04-2006), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors/Commissioners of PT. DDD, dated the eighth day of August two thousand and six (08-08-2006), number XX;

-dated the twenty-seventh day of February two thousand and seven (27-02-2007), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Board of Directors and Commissioners of PT. DDD, dated the twenty-sixth day of April two thousand and seven (26-04-2007), number XX; 

- dated the twelfth day of September two thousand and seven (12-09-2007), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Company Data of PT. DDD, dated the eleventh day of March two thousand and eight (11-03-2008), number XX;
- dated the twenty-first day of February two thousand and eight (21-02-2008), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Company Data of PT. DDD, dated the second day of May two thousand and eight (02-05-2008), number XX;

- dated the eleventh day of June two thousand and two (11-06-2008), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Company Data of PT. DDD, dated the twenty-fifth day of July two thousand and eight (25-07-2008), number XX; 

- dated the fifteenth day of August two thousand and eight (15-08-2008), number XX, and 
- dated the fifth day of November two thousand and eight (05-11-2008), number XX, and such amendment has obtained approval from Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Decree dated the tenth day of December two thousand and eight (10-12-2008), number XX, and has been announced in State Gazette of the Republic of Indonesia dated the sixteenth day January two thousand and nine (16-01-2009), number XX, Supplement number XX/2009; 
- dated the twenty-eighth day of July two thousand and nine (28-07-2009), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Data Company of PT. XYZ dated the twenty-sixth day of August two thousand and nine (26-08-2009), number XX; 

- dated the thirteenth day of January two thousand and eleven (13-01-2011), number XX, and its notification has been accepted by Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Data Company of PT. XYZ dated the twenty-second day of February two thousand and eleven (22-02-2011), number XX; 

- the sixteen deeds mentioned above were made before EEE, Sarjana Hukum, Notary in Batam; 

- dated the twenty-second day of February two thousand and twelve (22-02-2012), number XX, made before me, Notary, and such amendment has been notified to Minister of Law and Human Rights of the Republic of Indonesia as stated in the Receipt of Notification on Alteration of Data Company of PT. XYZ dated the seventh day of March two thousand and twelve (07-03-2012), number XX; 

(hereinafter referred to as “COMPANY”) 

- The appearer acting in his position as abovementioned shall first declare: 

A. That on the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012), the Circular Resolution has been signed by the attorney of COMPANY shareholders, as stated in the aforementioned Circular Resolution. 

B. That such Circular Resolution has been signed by: 

1. Mister FFF, born in Dubai, on the twenty-sixth day of January one thousand nine hundred and fifty-seven (26-01-1957), resides in Dubai, Villa XX, the holder of Passport dated the third day of October two thousand and ten (03-10-2010), number XX, issued by Dubai, United Arab Emirates Citizen, in such matter acting 
i. by virtue of CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF CORPORATE REPRESENTATIVE PURSUANT TO SECTION 179(3) OF THE COMPANIES ACT (CAP.50), dated the first day of February two thousand and eleven (01-02-2011) which its original shown to me, Notary, and therefore shall represent for and on behalf of GGGPRIVATE LIMITED, a company incorporated under the Law of the Republic of Singapore, with registration number XX, having address and office in Singapore, XX; 

- represented by him as the holder of 8,000 (eight thousand) shares of COMPANY; 

ii. by virtue of CERTIFICATE OF APPOINTMENT OF CORPORATE REPRESENTATIVE PURSUANT TO SECTION 179(3) OF THE COMPANIES ACT (CAP.50), dated the first day of February two thousand and eleven (01-02-2011) which its original shown to me, Notary, and therefore shall represent for and on behalf of HHH PRIVATE LIMITED, a company incorporated under the Law of the Republic of Singapore, with registration number XX, having address and office in Singapore, XX; 

- represented by him as the holder of 32,000 (thirty-two thousand) shares of COMPANY; 

C. That such Circular Resolution has been signed by the company shareholders who jointly shall represent 40,000 (forty thousand) shares which constitute the entire shares of COMPANY, so that pursuant to Article 10 paragraph 1 of articles of association of company, the shareholders may render valid resolution without holding General Meeting of Shareholders (RUPS), provided that all shareholders have been notified in writing and all of them give approval on the motion proposed in writing as well as sign such approval, then the shareholders through their attorney have signed such Circular Resolution. 

-That the said appearer, Mister AAA, in the Circular Resolution has been authorized to state any resolution rendered in an authentic deed. 

- Such the appearer, Mister AAA, acting in his position as abovementioned, shall state the entire Circular Resolution unanimously decide as follows: 
1. To approve the resignation of: 
a. Mister III as President Director of COMPANY based on Letter of Resignation dated the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012); 

b. Mister FFF as Director of COMPANY based on Letter of Resignation dated the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012); 

c. Mister JJJ as Director of COMPANY based on Letter of Resignation dated the twenty-sixth day of September two thousand and twelve (26-09-2012); 
and for the resignation of Mister III, Mister FFF, and Mister JJJ, they hereby have accepted back all parts of their rights in COMPANY fully and sufficiently at the time of before the signing of this Minutes, and hereby at the same time given full settlement and release (acquit at de charge), so that there is not any charge or lawsuit among the parties resigned and the participants continuing this COMPANY. 

2. To approve the appointment of: 

a. Mister LLL, born in Singapore, on the twenty-seventh day of February one thousand nine hundred and fifty-six), resides in Singapore, XX, the holder of Passport dated the twelfth day of July two thousand and ten (12-07-2010), number XX, issued by Ministry of Home Affairs, Singaporean Citizen; 

as Director of COMPANY; 

b. Mister AAA mentioned as Director of COMPANY; 

In relation with paragraph 1 and paragraph 2 mentioned above, then the members organization of Board of Directors and Board of Commissioners as of the date of Circular Resolution shall be as follows: 

A. BOARD OF DIRECTORS
- Director: Mister LLL, mentioned; 

- Director: Mister AAA, mentioned; 
B. BOARD OF COMMISSIONERS 

- Commissioner: Mister HAJI MMM; 

- The appearer known to me, Notary. 

IN WITNESS WHEREOF THIS DEED

- is made and completed in Batam, on the day and date mentioned at the head part of this deed, in the presence of 

1. Miss NNN, born in Jakarta, on the twenty-third day of September one thousand nine hundred and eighty-eight (23-09-1988), Staff of Notary Office, resides in Batam, Jalan CXX number 01, Neighborhood Association 002, Community Association 001, Village Administrative Unit of Sukajadi, Sub-district of Batam Kota, the holder of Resident’s Identity Card dated the twenty-eighth day of November two thousand and eight (28-11-2008), number XX, issued by Head of Service of Residence and Civil Registry, Indonesian Citizen; 

2. Miss OOO, born in Temanggung, on the twelfth day of October one thousand nine hundred and eighty-nine (12-10-1989), Staff of Notary Office, resides in Batam, TXX, Neighborhood Association 003, Community Association 012, Village Administrative Unit of Tiban Lama, Sub-district of Sekupang, the holder of Resident’s Identity Card dated the thirtieth day of December two thousand and nine (30-12-2009), number XX, issued by Head of Service of Residence and Civil Registry, Indonesian Citizen; 

- Both are staff of Notary Office, resides in Batam, as the witnesses. 

- Immediately upon the reading of this deed by me, Notary, to the appearer and witnesses thereto, then this deed to be signed by the appearer, witnesses, and me, Notary. 

- Entered into without any alteration. 

- The minutes of this deed has been duly signed. 

ISSUED AS COUNTEPART
Notary in Batam
[Stamped, signed, and sealed]
ABC, SH




