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Libur semester telah tiba. Kegiatan belajar mengajar di kampus pun sudah berakhir kecuali bagi mereka yang mengikuti semester pendek. Jalan sekitar kampus mulai sepi, mereka yang merantau mulai pulang ke kampung halaman. Namun, tak mungkin bukan libur yang cukup panjang ini hanya diisi dengan kegiatan di rumah saja, lalu apa yang bisa dilakukan? Berikut tips agar liburanmu menyenangkan dan bermanfaat.
1. Berpetualang
Berpetualang akan membuat liburanmu menjadi berbeda dan tak terlupakan. Pergi menelusuri tempat-tempat yang sebelumnya belum pernah dikunjungi tentu akan sangat menarik. Kegiatan ini akan cukup melatih kemandirian dan kepekaan terhadap lingkungan serta keberanian.

Petualangan atau perjalanan yang dilakukan sendiri biasanya akan membuat kita sadar akan nilai-nilai kehidupan. Dalam perjalanan kita akan bisa menemukan siapa diri kita dan berbagai pengalaman serta nilai hidup lainnya. Jadi, bukan sekadar jalan-jalan dan menghabiskan uang.

2. Kerja Sambilan
Bagi kalian yang tak suka dengan perjalanan bisa mencoba kegiatan ini. Ya, terutama bagi kalian yang sudah menjadi mahasiswa tingkat akhir dengan berbagai kebutuhan. Kerja sambilan bisa menjadi alternatif pengisi liburan. Namun, jangan sampai jadikan kerja sambilan ini beban selama liburan.

Agar kerja sambilan masih tetap menyenangkan tentu lakukan pekerjaan yang kalian sukai. Misalnya, jika kalian suka dengan desain dan ilustrasi carilah pekerjaan yang dapat menyalurkan minat dan bakat itu. Selain menyalurkan bakat, pun mendapatkan uang. Liburan menarik bukan?

3. Kegiatan Minat dan Hobi
Alternatif lain yang bisa dikerjakan saat liburan adalah menjalankan kegiatan minat dan hobi kalian. Jika, biasanya saat kuliah terlalu banyak berbenturan dengan jadwal belajar di kelas maka liburan adalah saat yang tepat untuk memanjakan diri dengan kegiatan hobi.

Misalnya, bisa dilakukan bersama teman-teman di klub (jika punya klub), tetap di kampus dengan kegiatan UKM, atau bisa dilakukan sendiri. Pokoknya, lakukan kegiatan yang menyenangkan hati dan bisa menyalurkan hobi serta minat kalian.

4. Silaturahmi
Katanya silaturahmi bisa memperpanjang umur dan rezeki. Kegiatan yang satu ini memang nampak sederharna namun banyak manfaatnya. Silaturahmi akan memperattali persaudaraan dan mungkin benar bisa membuat panjang umur dan mempermudah rezeki.

Jika jadwal kuliah membuat kalia sulit untuk bersilaturahmi dengan keluarga, kerabat, dan sahabat, maka liburan adalah saat yang tepat. Mulainya kunjungi keluarga, kerabat, dan sahabat yang sudah lama tak kalian sapa. Bahkan, kalau mau silaturahmi dengan mantan juga tak ada salahnya loh!

5. Membantu Orang Tua
[bookmark: _GoBack]Ternyata liburan di rumah juga bisa jadi sangat bermanfaat. Ya, kalian bisa melakukan kegiatan yang paling mulia yaitu membantu orang tua. Kalian bisa berbakti dan mengabdi dengan membantu pekerjaan mereka di rumah atau di tempat usahanya. Tentu kalian akan menjadi anak yang sangat dirindukan kehadirannya oleh orang tua.
