Canon EOS M6, Mirrorless Camera Terbaru dari Canon
Di pertengahan bulan Februari, Canon meluncurkan 3 produk terbarunya. Mereka adalah Canon EOS 77D/EOS 9000D, Canon EOS M6 dan Canon EOS Rebel T7i/EOS 800D/ Kiss X9i. Ketiga produk tersebut selaras dengan strategi Canon untuk terus mencari para konsumen baru, seperti dikutip dari Dpreview pada acara CP+ 2017. Berkaitan dengan hal itu, Canon juga mengutarakan sebuah wacana bahwa mereka ingin menjadi nomor satu dalam hal pasar ILC (Interchangeable Lens Camera), yakni mirrorless dan SLR. Untuk mendukung langkah tersebut, mereka merilis salah satu produk yang akan dibahas di artikel ini, Canon EOS M6.
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Canon EOS M6 adalah kamera mirrorless yang akan diluncurkan dalam waktu dekat ini. Di pasar Asia Tenggara, mirrorless memiliki permintaan yang sangat tinggi, tidak terkecuali di Indonesia. Dengan tingginya minat masyarakat Indonesia untuk mencoba dunia fotografi, disini kamera mirrorless hadir untuk menjadi kamera bagi para pemula yang sedang ingin belajar dengan dunia fotografi. Dengan kekuatan sensor CMOS 24,2 megapiksel, Canon menjanjikan kualitas gambar DSLR dari Canon EOS M6. Kemudian, dengan teknologi auto fokus termutakhir yang Canon namakan Dual Pixel CMOS AF membuat anda bisa mengabadikan momen dengan cepat dan video hasil rekaman anda menjadi lebih halus. Canon EOS M6 juga memiliki sistem konektivitas yang baik dengan Wi-Fi dan Bluetooth sebagai topangan utama untuk menyambungkan kamera mirrorless anda dengan gadget ataupun perangkat lainnya. Terakhir, semua itu disusun dalam desain yang kecil namun padu.
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24.2 megapixels

For DSLR image quality
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Fast, responsive performance

Dual Pixel CMOS AF

Fast for photos; smooth for video
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Full HD video

novies, on-line and at home

5-axis Digital IS

against camera shake

Wi-Fi and NFC

Shoot and share without wires

Bluetooth

For easy wireless control




Singkatnya, kamera mirrorless Canon EOS M6 ini adalah suatu hasil karya yang dijanjikan Canon sebagai perpaduan antara kamera DSLR dan mirrorless, dimana mereka mengedepankan performa DSLR didalam desain kamera yang mudah dibawa kemana saja dan disimpan di dalam tas, seperti kamera mirrorless yang pernah beredar. Duh, jadi tidak sabar untuk melakukan ulasannya ketika produk ini telah resmi dirilis! Ditunggu ya.
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