Food Showcase dan Twin Cooling Plus™, Teknologi Andalan untuk Kulkas Samsung
Untuk bersaing dalam bidang home appliances atau perabotan rumah, Samsung Electronics sejak dulu meluncurkan sistem Twin Cooling Plus pada produk lemari es premiumnya. Selain itu, fitur Food Showcase juga menjadi poin penjualan lemari es premium dari Samsung. Contoh terbarunya adalah lemari es Samsung Food Showcase with Twin Cooling Plus™ tipe RH58K6467SL/TC.
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Lemari es premium ini memiliki dua teknologi andalan Samsung Electronics sebagai fitur utamanya. Sistem Twin Cooling Plus™ sendiri adalah sistem pendingin lemari es yang fungsinya mendinginkan bagian kulkas dan mesin pendingin secara terpisah. Fungsi utama dari sistem Twin Cooling Plus™ adalah memastikan setiap bagian berada dalam suhu yang optimal dan mencegah terjadinya campuran bau antara mesin pendingin dan kulkas. Semua bertujuan untuk menjaga kondisi makanan selalu terjaga dan segar.

Kemudian, Food Showcase sendiri adalah sebuah inovasi dari Samsung yang bisa diibaratkan sebagai “kulkas di dalam kulkas”, yakni sebuah rak yang berfungsi sebagai tempat penyimpanan makanan atau snack dan minuman yang kerap dikonsumsi secara berkala oleh anggota keluarga anda. Singkatnya, Food Showcase menawarkan akses yang mudah bagi makanan dan minuman favorit keluarga anda ketika mereka membuka lemari es Samsung. Selain dua fitur utama tersebut, lemari es Samsung ini juga memiliki fitur lain seperti metal cooling serta kompartemen yang luas untuk bahan makanan anda.

Lemari es Samsung Food Showcase dan Twin Cooling Plus™ sendiri sudah tersedia di Indonesia. Jika anda ingin mengganti lemari es lama anda, lemari es Food Showcase dan Twin Cooling Plus™ adalah pilihan yang tepat bagi anda.
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