Nintendo Switch, Terobosan Teranyar Nintendo
Dunia game kembali ramai dengan perilisan konsol terbaru Nintendo yang dinamakan Nintendo Switch. Siapapun pasti pernah mendengar nama Nintendo, mereka adalah perusahaan yang bergerak di bidang video game dengan berbagai macam produk ataupun game yang sudah amat terkenal di seluruh dunia, dari Game Boy, Nintendo Wii, Nintendo DS dan mereka juga pemilik dari brand Super Mario loh!
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Pada tanggal 3 Maret 2017, Nintendo baru saja merilis konsol terbarunya yang dinamakan Nintendo Switch. Sebagai perusahaan yang terkenal dengan fitur-fitur unik pada setiap konsolnya, Nintendo kembali menerapkan strategi tersebut pada konsol terbarunya. Switch adalah konsol yang fleksibel, yakni bisa dibawa kemana-mana sebagai konsol handheld ataupun dijadikan konsol game di ruang tamu anda untuk digunakan bersama dengan televisi anda, karena setiap konsol Switch disediakan sebuah dock atau penyangga untuk Switch tersebut beserta kontrol teranyar Switch yang dinamakan Joy Con.


Hardware
Nintendo berhasil membuat konsol dengan desain dan kualitas yang solid beserta terlihat modern, dengan layar 6,2” yang mensupport tampilan 720p ketika digunakan sebagai konsol handheld serta mendukung tampilan hingga 1080p ketika disambungkan ke televisi. Kapasitas memori Switch yang ada di dalam Switch adalah 32 GB. Tidak diperlukan proses install ketika menggunakan cartridge game. Namun, jika anda membeli games via digital, maka diperlukan memori penyimpanan yang kapasitasnya bisa ditambah melalui memori microSD dengan kapasitas hingga 256GB. Kemudian, kapasitas baterai Switch mampu bertahan dalam rentang 2,5 jam sampai 6 jam dalam mode handheld dan membutuhkan 3 jam untuk diisi penuh. Kekurangan dari baterai Switch adalah, ketika digunakan dalam mode TV, Switch tetap mengkonsumsi baterai yang ada. Switch memiliki sambungan USB tipe-C yang merupakan sambungan standar untuk adaptor berbasis USB. Ketika anda menggunakan Dock yang tersedia ketika menjalankan Switch di mode TV, maka Switch secara otomatis akan menggunakan tenaga lebih untuk memaksimalkan kinerja Switch.
Aksesoris

Kontroler Joy-Con adalah kontroler anyar dari Switch yang kaya fitur. Jika dikombinasikan, bisa berfungsi sebagai sebuah gamepad yang lengkap, dikarenakan setiap Joy Con terdiri dari sebuah stik analog, empat tombol utama, dua tombol yang berfungsi sebagai tombol menu dan sistem dan terakhir adalah dua tombol yang terletak di bahu Joy Con. Dalam mode wireless, Joy Con tersambung dengan Switch melalui bluetooth, kemudian setiap Joy Con memiliki tali yang bisa dikaitkan dengan pergelangan tangan untuk membantu anda dalam memainkan game yang mengharuskan anda menjadi lebih aktif. Baterai yang ada di Joy Con sendiri mampu bertahan selama 20 jam dimana kekurangan dari Joy Con sendiri adalah anda harus menyambungkannya ke Switch setiap saat ingin mengisi baterainya. Terakhir, Dock adalah aksesoris yang sangat penting bagi Switch, berfungsi sebagai penyangga yang telah didesain seefisien mungkin oleh Nintendo untuk memudahkan pengguna yang ingin menyambungkan Switch dengan tv di rumah anda.
Sistem/Software

Sebagai konsol yang baru dirilis, masih ada beberapa fitur yang belum berjalan seperti fungsionalitas online yang belum teroptimisasi. Switch sendiri akan berkembang menjadi konsol yang lebih baik seiring waktu berjalan, seperti Playstation 4 dan Xbox One. Untuk tampilan Switch, Nintendo telah memberikan tampilan yang bersih dan berfungsi dengan baik.

Games

Sebagai konsol game, rasanya lumrah jika kita membicarakan tentang game yang ada di Switch. Di awal perilisan, hanya game-game yang dibuat langsung oleh Nintendo yang bisa didapatkan di peluncuran Switch, seperti Zelda: Breath of the Wild. Game tersebut mampu menunjukkan kemampuan Switch sebagai salah satu konsol anyar dengan berbagai ulasan positif yang bisa dicari di internet. Tetapi, kekurangan dari Switch dari sisi games, bisa dilihat bahwa belum banyak games yang dirilis oleh pihak ketiga untuk Switch sehingga membuat calon konsumen berpikir ulang sebelum membeli Switch.

Kesimpulan

Jika kita lihat dari sisi konsol, Switch adalah produk yang mumpuni dengan fleksibilitas sebagai poin utamanya, namun untuk sisi game tersendiri, kita masih harus menunggu lagi karena masih belum banyak pihak ketiga yang berani untuk terjun dalam membuat game untuk Switch di awal peluncuran konsol terbaru dari Nintendo ini.
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