Ini Tanda-Tanda Anda Harus Mengganti Kulkas Anda

Dikutip dari The Kitchn, sebuah kulkas yang bagus dapat digunakan hingga dua puluh tahun (20 tahun) tetapi pada saat mencapai sepuluh tahun atau telah dipakai selama satu dekade (10 tahun), rata-rata kulkas akan mulai menunjukkan tanda-tanda bahwa kulkas yang anda pakai sudah tidak lagi bagus untuk digunakan seperti sebelumnya. Berikut akan kami paparkan tanda-tanda bahwa kamu sudah harus mengganti kulkas lama anda.
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1. Bising

Kulkas yang tidak memiliki masalah, lumrahnya hanya mengeluarkan suara bising dari motor atau mesin yang ada di dalamnya dalam waktu tertentu. Bila kulkas anda mengeluarkan bunyi bising secara terus-menerus, maka sudah waktunya bagi anda untuk mengecek kulkas tersebut karena kemungkinan besar kulkas anda bermasalah dan dapat mengganggu kualitas bahan makanan ataupun minuman yang ada di dalam kulkas keluarga anda.
2. Panas
Normal jika kulkas anda terasa sedikit panas di bagian samping ataupun belakang untuk eksteriornya. Namun, jika seiring waktu panas yang ada di bagian eksterior kulkas anda semakin terasa lebih panas dari biasanya, maka ada baiknya agar tidak diabaikan.

3. Anda semakin sering membuang makanan yang ada di dalam

Coba diingat, apakah anda sering membuang bahan makanan ataupun minuman yang ada di dalam kulkas anda belakangan ini. Jika jawabannya adalah iya, maka segeralah ganti kulkas anda dengan yang baru.

Demikian tips-tips dari kami perihal apakah anda harus mengganti kulkas anda atau tidak. Sebagai nasihat, kulkas yang rusak tidak hanya membuat anda boros dalam belanja bulanan namun juga punya dampak terhadap biaya listrik yang harus anda keluarkan tiap bulannya. 
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