Sudahkah Anda Mengetahui tentang Mode Pengambilan yang berada di Kamera iPhone 7?
 iPhone 7 adalah salah satu handphone yang memiliki kualitas fotografi yang tinggi. Namun, apakah anda sudah memaksimalkan apa yang bisa dilakukan kamera iPhone 7/7+ anda? Mari cari tahu lebih dalam tentang kamera iPhone 7 anda dengan membaca artikel dibawah ini.
Dua kamera lebih baik daripada satu
iPhone 7 memiliki kamera depan dan belakang, yang mana Apple sebut sebagai iSight camera untuk kamera belakang dan FaceTime camera untuk kamera yang ada di bagian depan. Namun, untuk fitur seperti flash dan slo-mo, hanya terdapat pada kamera belakang. Di dalam menu kamera, anda bisa tap logo kamera di bagian kanan atas untuk berganti dari kamera belakang ke depan dan sebaliknya.
Mengakses kamera iPhone 7
Tentu saja jika kita ingin mengakses kamera di iPhone 7, kita harus membukanya melalui aplikasi kamera yang ada di iPhone anda. Namun, jika anda terburu-buru dan tidak ingin ketinggalan dari momen yang ingin kamu abadikan segera, kamera bisa diakses melalui bagian kanan bawah di lock screen anda ataupun mengaksesnya melalui Control Center, yakni dengan cara menggeser layar ke atas di home screenmu.

Mode pengambilan gambar iPhone

Di dalam aplikasi kamera iPhone, anda bisa mengambil baik foto atapun video. Berikut kami jelaskan setiap mode pengambilan gambar yang ada di dalam aplikasi kamera iPhone anda.

1. Photo

Pertama, Photo adalah pengambilan gambar utama yang ada di iPhone, anda bisa mengambil foto baik dalam bentuk portrait atau landscape. 
2. Square

Mode kedua adalah Square, yaitu mode pengambilan gambar dengan rasio 1:1, rasio yang terkenal seiring pertumbuhan Instagram. Jika anda ingin mengambil gambar untuk diunggah ke Instagram anda, jangan lupa diganti ke mode Square ya.
3. Pano

Di mode ini, anda bisa mengambil sebuah foto panorama atau foto yang mampu mengambil pandangan yang luas dalam satu gambar. Cukup dengan menggeser iPhone anda dari satu sisi ke satu sisi lain dengan mengikuti garis kuning yang akan muncul di layar iPhone anda ketika anda menggunakan mode Pano.
4. Video

Pastinya kalian sudah paham dengan mode ini, yakni mode yang membuat kamera iPhone anda sebagai kamera perekam, baik dalam orientasi portrait atau landscape.
5. Slo-Mo

Pilihlah mode ini jika anda ingin mengambil sebuah video slow motion. Sebelum merekam dengan fitur Slo-Mo, anda bisa memilih ingin menggunakan antara 120 ataupun 240 FPS untuk frame ratenya.
6. Time-Lapse

Walaupun hasil dari mode ini adalah sebuah video, namun teknik pengambilan gambar yang digunakan dalam video ini sebenarnya adalah mengambil gambar dalam interval yang berbeda dan kemudian digabungkan sehingga terlihat seperti sebuah video.

Sudah siap untuk terjun ke dunia iPhoneography seperti hasil jepretan di bawah ini? Ayo maksimalkan kameramu!
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