Biografi Zaky Al Hamzah

Zaky Al Hamzah lahir di Surabaya, 22 Mei 1978. Anak kedua dari sembilan saudara pasangan Mochamad Soeroto dan Wiwiek Lestari. Pendidikan di SD Rahmat Surabaya, SMP Tambak Beras Bahrul Ulum Jombang (kelas 1) dan SMP Salafiyah Bahauddin Sidoarjo (kelas 2 & 3), SMU Wachid Hasyim 2 Sidoarjo. S1 di Fakultas Hukum Universitas Jenderal Soedirman (FH Unsoed), Purwokerto, tahun 1997. Lulus kuliah pada Juni 2002.
Spirit menulis diasah sejak SMU saat mengelola majalah sekolah, bergabung di majalah kampus hingga menjadi reporter. Sejumlah penghargaan seperti Juara I Lomba Karya Tulis Ilmiah (LKTI) Tingkat Fakultas (1997); Juara III LKTI Tingkat Universitas (2000); Juara II Lomba Debat Tingkat Jawa-Bali, dan Nusa Tenggara (2001); dan Semifinalis Lomba Karya Inovatif Produktif (LKIP) Nasional (2001).

Pengalaman organisasi:

Ketua Senat FH Unsoed (1999); Ketua Lembaga Kajian Hukum dan Sosial (1999); Koordinator Divisi Produk Hukum dan Rekayasa Hukum Lembaga Pengkajian dan Pengembangan Ekonomi-Sosial (LP2ES) Unsoed (1999); Pengurus UKKI Unsoed (1999-2000); Pimred Pro Justitia FH Unsoed (2000); Koordinator Divisi Advokasi Kelompok Studi Pinggiran (KSP) Biyung Emban, PWT (2000-2001).
Skripsinya berjudul “Prospek Pemilihan Presiden Langsung’’ (selesai Mei 2002) dan nyaris menjadi buku. Pernah bekerja sebagai staf perusahaan pengadaan alat kesehatan di Surabaya, reporter Radar Madiun (2002-2003). Reporter Republika Wilayah Jawa Timur (awal 2004), dipindahkan ke kantor pusat Republika di Jakarta (April 2005).

Penghargaan jurnalistik selama di Republika:

1.  Juara III Lomba Karya Jurnalistik Bertema “Obat Palsu”, digelar Asosiasi Pengusaha Farmasi Internasional (IPMG) pada 2007

2. Juara Favorit II Kompetisi Feature Jurnalistik Perum Bulog “Kedaulatan Pangan” (2008)

3. Juara III “Adu Kreasi Aku Bangga Menjadi Petani” yang diselenggarakan Deptan (2008)

4. Juara I Penulisan Feature Lomba Jurnalistik Ekonomi Kreatif (2008)

5. Juara Harapan I Lomba Penulisan Jurnalistik Bioteknologi Pangan (2009)

6. Juara Harapan III Lomba Karya Tulis Feature Perum Bulog (2010)

7. Juara Harapan Karya Jurnalistik AJB Bumiputera 1912 (2010)
8. Juara Harapan Husni Thamrin Award 2014 pada Oktober 2014  

Karya Buku: 
(A) Sebagai Penulis:

(1) 99 Tokoh Berpengaruh Jawa Timur (Tim Republika Jawa Timur, 2004); 
(2) Ketahanan Pangan di Mata Jurnalis (Kumpulan Tulisan Wartawan, 2008). (3) Optimalisasi Peran dan Fungsi Perum Bulog (Kumpulan Tulisan Wartawan, 2009), 
(4) Penulis Buku Biografi Prof Dr Ir Suhardi MSc “Mandiri Pangan Sejahterakan Rakyat”.
(5) Penulis Gost-Writer Biografi Prabowo Subianto.
(B) Sebagai Editor:

(1) Buku "Masa Depan Indonesia, Kelaut Aja!" – Biografi mantan Menteri KKP Rokhmin Dahuri. 

(2) Buku "Perjuangan Anak Nelayan"  – Biografi mantan Menteri KKP Rokhmin Dahuri.
(3) Bergabung dengan para penulis Sruduk Follow Book Club (SFBC) menerbitkan buku antologi cerpen sosial media berjudul "#Followers". 
Kini menjadi mentor SFBC, editor rubrik Ekonomi Bisnis dan Ekonomi Syariah, rubrik Kreatipreneur dan pernah menjadi admin Komunitas di Harian Republika, admin @Kreatipreneur @EventRepublika dan @Republikaonline
Liputan selama di Republika:

Liputan untuk sektor/desk:

Ekonomi (bursa, perbankan, asuransi dll), bisnis (UMKM, koperasi, kementerian sector riil), ekonomi syariah, perkotaan (Balai Kota dan kotamadya), kepolisian/kriminalisasi/hukum (Polda Metro Jaya, PN Jaksel, Kejaksaan Jaksel, dll), nasional, olahraga, tugas di daerah (Jawa Timur menjadi reporter serta penanggung jawab di percetakan Republika di Kota Solo) dan Jawa Barat --saat menjadi editor pada September 2009), komunitas, Kreatipreneur (per 6 Januari 2011 hingga kini), agama (termasuk liputan haji pada 2014), luar negeri dan halaman 1 (editor periode September 2009-Maret 2010). 

Menjadi Kepala Tim Social Media pada November 2014 hingga akhir September 2015, PIC Tim Cahaya Ramadhan 2012, panitia Tokoh Perubahan Republika pada 2009, 2010, dan 2013 hingga 2015, terlibat dalam sejumlah lipsus seperti lipsus 17 Agustus dan Outlook Ekonomi (2007-2012). Tim Bincang Bisnis Kreatipreneur (BBK) sebagai editor rubrik, mediator hingga MC setiap acara BBK di kampus-kampus. 

Peliputan di Luar Negeri: 

· Peliputan peluncuran perdana pesawat Airbus Air Asia di Langkawi, Malaysia pada 2007

· Tokyo Motor Show/TMS pada 2009

· Indonesia-Japan Economic. Partnership Agreement (IJEPA) bersama Bpk Menko Perekonomian Hatta Rajasa pada 2010

· Bersama rombongan BMT di Malaysia dan Singapura pada 2011

· Penghargaan BSM di Kuala Lumpur, Malaysia

· Peliputan Haji pada 2014  
Pernikahan

Menikah dengan Ardini Adhiati Kusuma, dikaruniai tiga anak: Muhammad Riidazuhro Hugo Al Hamzah, Muhammad Zhafiro Zia Al Hamzah dan Nur Sophie Azalea Al Hamzah. 
Kontak:
Email: zakee_ah@yahoo.com I Facebook: zaky al hamzah I Twitter: @zakyhiromasa 

HP/WA: 0813 9981 4599
1

