NCORE Family Comes First 3 Panels, Dekorasi Rumah yang Bernuansa “Shabby Chic”

Anda pernah mendengar istilah “Shabby Chic”? Shabby chic merupakan istilah yang digunakan pada barang ataupun dekorasi rumah yang terlihat antik. Shabby chic sendiri diambil dari bahasa Inggris, shabby yang berarti “lusuh” dan chic yang berarti “elok”. Sehingga dapat diambil kesimpulan bahwa dekorasi rumah bernuansa shabby chic adalah dekorasi rumah yang kuno atau sudah lama keberadaannya, namun masih cantik dan menarik untuk dipandang. Dekorasi rumah bernuansa shabby chic didominasi oleh warna-warna pastel yang lembut. Warna krem, gading dan biru muda juga biasa mendominasi gaya shabby chic itu sendiri.

Apabila Anda menyukai keunikan pada setiap detil dan dekorasi rumah Anda, gaya shabby chic sangat cocok untuk Anda. NCORE Family Comes First 3 Panels, yang memiliki gaya shabby chic sangat cocok untuk menghiasi rumah Anda. Dengan bahan dasarnya yang terbuat dari kayu berkualitas, gaya shabby chic pada dinding rumah Anda akan lebih terasa. Warna biru mudanya menambah kehangatan sehingga sangat cocok diletakkan di ruangan keluarga favorit. NCORE Family Comes First 3 Panels juga sangat cocok untuk digantung pada pintu kamar Anda. 

NCORE Family Comes First 3 Panels, memiliki 3 panel yang mempunyai tinggi 55cm. NCORE Family Comes First 3 Panels sangat pas untuk mempercantik tampilan rumah Anda. Dengan kata-kata “Family Comes First” yang merupakan wise words, akan selalu mengingatkan Anda akan keluarga tercinta. Typography indahnya juga sangat cocok untuk gaya shabby chic yang Anda inginkan.

Kini memiliki gaya shabby chic dirumah bukan hal yang sulit lagi dengan NCORE Family Comes First 3 Panels. Anda bisa membeli NCORE Family Comes First 3 Panels di Bilna.com dengan mengklik link ini: http://www.bilna.com/ncore-family-comes-first-3-panels.html#.VS80fNyUdx5
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