Dear Valued Clients,

We are an experienced and professional writer since 2013. We are open to a variety of price negotiations. But this is the price we have to offer at first, please respond or bid if not pleased.
But keep in mind that client satisfaction is everything to us, we are always open to all sorts of criticism, edits, or other spins in the article that we do, if it does not suit with the client's request. We are also willing to fill in the article directly to the website or blog that you manage, every day. We understand about SEO Writting and able to give you quality writing to raise your website to be number one in the search engine, like Google. For additional information, clients who come to us since early 2013, still have always come again and again because we always managed to make the clients were amazed at our work, we provide more than just quality. We are a trusted and reliable whenever.

The following list of initial price that we offer:

- For a minimum of 200-400 words is 10-20 thousands IDR/ article
- For a minimum of 450-600 words is 25 thousands IDR / article
- For a minimum of 650-750 words is 30 thousands IDR / article
- For a minimum of 800-1000 words are 35 thousands IDR / article
- And for a minimum of more than 1050 words will be there an increase in rupiahs per agreement
- For English language articles, rates above plus 5 thousands IDR / article per minimum words mentioned
- To request additional pictures + a thousand IDR / image.

Thus the price list we propose to give additional consideration for clients who are interested in buying a good, qualified, and guaranteed original writing (BIG NO FOR COPAS). Please cooperate. Thank You.

[bookmark: _GoBack]Dear Klien yang Terhormat,

Kami adalah penulis berpengalaman dan profesional sejak 2013. Kami terbuka untuk berbagai negosiasi harga. Akan tetapi inilah harga yang kami tawarkan pada awalnya, silahkan menanggapi atau menawar jika tidak berkenan.
Namun perlu diketahui bahwa kepuasan klien adalah segalanya bagi kami, kami selalu terbuka untuk segala macam kritik, editan, atau gubahan-gubahan lain di dalam artikel yang kami kerjakan, jika itu tidak sesuai permintaan klien. Kami juga bersedia mengisikan artikel tersebut langsung ke website atau blog, yang anda kelola, setiap hari. Kami paham mengenai SEO Writting dan mampu memberikan anda tulisan berkualitas untuk menaikkan website anda menjadi nomer satu di mesin pencari Google. Sebagai informasi tambahan, klien yang datang ke kami sejak awal 2013 lalu selalu datang lagi dan lagi karena kami selalu berhasil membuat klien kagum pada pekerjaan kami, kami memberi lebih dari sekedar kualitas. Kami terpercaya dan dapat diandalkan kapan pun.

Berikut list harga awal yang kami tawarkan:

- untuk min 200-400 kata bhs indonesia adalah 10-20rb rupiah/artikel
- untuk min 450-600 kata bhs indonesia adalah 25rb rupiah/artikel
- untuk min 650-750 kata bhs indonesia adalah 30rb rupiah/artikel
- untuk min 800-1000 kata bhs indonesia adalah 35rb rupiah/artikel
- dan untuk min lebih dari 1050 kata akan ada kenaikan rupiah sesuai kesepakatan
- untuk artikel bahasa inggris, tarif di atas ditambah 5rb rupiah/artikel per minimum katanya
- untuk tambahan permintaan gambar + seribu rupiah/gambar.

Demikian list harga ini kami ajukan untuk memberikan tambahan pertimbangan bagi klien yang berminat membeli tulisan yang bagus, berkualitas, dan dijamin original (BIG NO FOR COPAS). Mohon kerjasamanya. Terimakasih.
